



Safety and regulatory guide • Manufacturer's limited warranty	2
Leitfaden für Sicherheit und Vorschriften • Beschränkte Herstellergarantie	12
Guide de sécurité et de réglementation • Garantie limitée du fabricant	24
Veiligheids- en reglementaire handleiding • Beperkte garantie van de fabrikant	40
Guida sulla sicurezza e la normativa • Garanzia limitata del produttore	52
Brozura na temat bezpieczeństwa i zgodności z przepisami • Ograniczona gwarancja producenta	63



CLEANING & USAGE INSTRUCTIONS

Always handle your device with care to maintain its appearance. To clean, wipe the outer surface with a soft, lint-free cloth.

 ***This symbol identifies safety and health messages in this Device Guide***

WARNING: Read safety and health information

Microsoft products are developed to be safe and effective. Please read this guide for important safety and health information about your device and for the terms of the Limited Warranty that applies to your device. The guide is intended to help you be more comfortable and productive while using this device. Failure to follow the instructions for proper set up, use, and care for your device can increase the risk of serious personal injury, death, or property damage.

You can find additional support at support.microsoft.com or on the Surface App for Surface devices.

WARNING: Choking hazard

This device may contain small parts that may be a choking hazard to children under 3 years. Keep small parts away from children.

WARNING: Keep out of the reach of small children

Your device and its accessories are not toys. Do not allow small children to play with them because children could hurt themselves or others or damage your device. Keep your device and all its parts

and accessories out of the reach of small children.

WARNING: High-risk use

Your device is not designed or intended for use in any application or situation where failure of any kind of the device could lead to death, serious bodily injury, or severe environmental damage ("high-risk use"). If you elect to use your device for a high-risk use, you do so at your own risk.

WARNING: Parts of this device are magnetic

Parts of your device are magnetic and may attract metallic items. To reduce the potential risk of sparks and resulting damage to your device, other objects, and/or possible personal injury, verify the electrical connection areas are free of metallic objects before interconnecting devices or charging connectors. Do not place magnetically sensitive devices, credit cards, other magnetic storage media near your device to reduce the potential for magnetic interference between your device and other devices, possible disruption of medical device operation, or corruption of magnetically stored data.

WARNING: Personal medical devices

Radio-frequency emissions and magnetic fields from electronic equipment can negatively affect the operation of other electronic equipment, causing them to malfunction. Although your device is designed, tested, and manufactured to comply with regulations governing radio frequency emission in countries such as the United States, Canada, the European Union, and Japan, the wireless transmitters and electrical circuits in the device may cause unintentional interference in other electronic equipment.

Persons with pacemakers should always take the following precautions:

- The American Heart Association recommends that a minimum separation of 15 cm (6 inches) be maintained between a wireless device and a pacemaker to avoid potential interference with the pacemaker.
- If you use your mobile device with a case or holder select one without metallic parts.
- Do not carry your device in a chest pocket.
- If you have any reason to suspect that interference is occurring immediately turn off your device.

If you use a medical device other than a pacemaker, consult the device manufacturer or your physician for information and instructions about the use of other electronic devices near your medical device.

WARNING: Wireless devices aboard aircraft

Before boarding any aircraft or packing a wireless device in luggage that will be checked, remove the batteries from the wireless device (if removable) or turn the wireless device off (if it has an on/off switch). Listen for the in-flight announcement that tells you if you are allowed to use your device during a flight. In-flight wireless use is at the discretion of the airline.

WARNING: Radiofrequency interference

Although your device has been tested for safety and compatibility, it contains a radio that could affect other electronic equipment or medical devices (such as pacemakers) under certain circumstances, causing them to malfunction and result in possible injury or death.

- Turn off your device in any location where instructed to do so.

- Follow all crew instructions while on an aircraft. Turn off your device and/or turn on airplane mode as instructed by the crew, including for any wireless devices packed in your luggage. Consult airline staff or the crew about using your device in flight.
- Follow all the facility rules and posted instructions in areas where cellular or wireless network use is prohibited.

WARNING: Potentially explosive atmospheres

Do not store or carry flammable liquids, gases, or explosive materials in the same compartment your device, its parts, and/or accessories. Turn off your device, and do not remove or install battery chargers, AC adapters, or any other accessory for your device when you are in an area with potentially explosive atmospheres. Areas with potentially explosive atmospheres are often, but not always, posted and may include fueling areas or fuel service stations; below decks on boats or other vessels; fuel and/or chemical transfer and storage facilities; and areas where flammable chemicals or particles, such as grain dust or metal powders have collected in the air. In such areas, sparks can occur and cause an explosion or fire.

WARNING: Musculoskeletal disorders

Use of electronic input devices may be linked to serious injuries or disorders. When using a computer, as with many activities, you may experience occasional discomfort in your hands, arms, shoulders, neck, or other parts of your body. However, if you experience symptoms such as persistent or recurring discomfort, pain, throbbing, aching, tingling, numbness, burning sensation, or stiffness, **DO NOT IGNORE THESE WARNING SIGNS. PROMPTLY SEE A QUALIFIED HEALTH PROFESSIONAL**, even if symptoms occur when you are not working at your computer. Symptoms like these can be associated with painful and sometimes permanently

disabling injuries or disorders of the nerves, muscles, tendons, or other parts of the body.

These musculoskeletal disorders (MSDs) include carpal tunnel syndrome, tendonitis, tenosynovitis, and other conditions. While researchers are not yet able to answer many questions about MSDs, there is general agreement that many factors may be linked to their occurrence, including: overall health, stress and how one copes with it, medical and physical conditions, and how a person positions and uses his or her body during work and other activities (including use of a keyboard or mouse). The amount of time a person performs an activity may also be a factor.

Some guidelines that may help you work more comfortably with your computer and possibly reduce your risk of experiencing an MSD can be found at support.microsoft.com and xbox.com/xboxone/playhealthy (Healthy Gaming Guide). A Healthy Computing Guide can be downloaded at support.microsoft.com.

WARNING: Photosensitive seizures

Some people may experience a seizure when exposed to flashing lights or patterns in moving images or video games. Even people who have no history of seizures or epilepsy may have an undiagnosed condition that can cause "photosensitive seizures" while watching moving images or video games.

These seizures may have a variety of symptoms, including lightheadedness, altered vision, eye or face twitching, jerking or shaking of arms or legs, disorientation, confusion, or momentary loss of awareness. Photosensitive seizures may also cause loss of consciousness or convulsions that can lead to injury from falling or striking nearby objects. Immediately stop playing and consult a doctor if you experience any of these symptoms. Parents should watch for or ask their children about the above symptoms —

children and teenagers are more likely than adults to experience these seizures. The risk of photosensitive seizures may be reduced by taking the following precautions:

- Sit farther from the video screen.
- Use a smaller video screen.
- Play in a well-lit room.
- Do not play when you are drowsy or fatigued.
- If you or any of your relatives have a history of seizures or epilepsy, consult a doctor before playing.

WARNING: Battery safety

Improper use of your device's battery may result in fire or explosion. Do not heat, open, puncture, mutilate, or dispose of your device or its battery in fire. Do not leave or charge your device in direct sunlight for an extended period of time. Doing so may cause damage or melt the battery.

Microsoft recommends that you seek professional assistance for all other device repairs, and that you use caution if undertaking do-it-yourself repairs. Opening and/or repairing your device can present electric shock, device damage, fire, and personal injury risks, and other hazards. Assistance and information from Microsoft for device repair and other services is available at support.microsoft.com/devices.

WARNING: AC power supply safety

Always select and use an appropriate AC power supply for your device. Failure to take the following precautions can result in serious personal injury or death from electric shock or fire or in damage to your device.

To select an appropriate power source for your device:

- We recommend you use genuine Microsoft power supply units and AC power cords. A genuine Microsoft power supply unit was provided with your device. Genuine Microsoft power supply units can also be purchased from a Microsoft-authorized retailer and at store.microsoft.com/devices.
- Use only AC power provided by a standard (mains) wall outlet. Do not use non-standard power sources, such as generators or inverters, even if the voltage and frequency appear acceptable.
- Confirm that your electrical outlet provides the type of power indicated on the power supply unit (in terms of voltage [V] and frequency [Hz]). If you are unsure of the type of power supplied to your home, consult a qualified electrician.
- Do not overload your wall outlet, extension cord, power strip, or other electrical receptacle. Confirm that they are rated to handle the total current (in amps [A]) drawn by your device (as indicated on the power supply unit) and any other devices using the same circuit.
- For devices where the AC prongs may be folded for storage, make sure its prongs are fully extended before plugging the AC power supply for your device into the power (mains) outlet.
- For devices equipped with power cords with removable prongs and a universal power supply, make sure the prong assembly is properly configured for the power outlet and fully seated into the power supply before plugging the AC power supply into a power (mains) outlet.

WARNING: Power Supply Unit (PSU) DC connector

Avoid prolonged skin contact with the DC connector when the PSU is plugged into a power source because it may cause discomfort or

injury. Sleeping or sitting on the DC connector should be avoided.

Do not expose the connector to liquids, sweat, dirt or other contaminants. Using a contaminated connector can lead to heating and cause discomfort or injury. Stop using the connector immediately. Unplug the DC connector from the device. Dry and wipe it with a clean cloth.

If you find any damage on any part of your Surface charger or cord, stop using them and contact us for support options.

WARNING: Exposure to radio frequency (RF) energy

Devices that contain Wi-Fi and Bluetooth® radio transmitters have been designed, manufactured and tested to meet the Federal Communications Commission (FCC), Industry Canada and European guidelines for RF exposure and Specific Absorption Rate.

To ensure that your exposure to RF energy generated by the Wi-Fi and Bluetooth radios does not exceed the exposure limits set forth by these guidelines, orient the device such that the display side is not directly in contact with your body, such as lying display side face down on your lap or upper body.

Additional information about RF safety can be found on the FCC website at www.fcc.gov/oet/rfsafety and the Industry Canada website at www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html.

WARNING: Keyboard keys

Microsoft recommends that you seek professional assistance to repair or replace detached or missing keys on your device. Use caution if undertaking do-it-yourself repairs. Do not force detached key caps back onto the keyboard or insert objects into the keyboard between the keys and the board cover. Opening and/or repairing

your device can present electric shock, device damage, fire, and personal injury risks, and other hazards. Assistance and information from Microsoft for device repair and other services is available at support.microsoft.com/devices.

WARNING: Risk in repairs

Opening and/or repairing your device can present electric shock, device damage, fire, and personal injury risks, and other hazards. Microsoft recommends that you seek professional assistance for device repairs, and that you use caution if undertaking do-it-yourself repairs.

WARNING: Airbag avoidance

Do not place your device or other objects on or near the airbags in vehicles equipped with airbags. Objects placed on or near an airbag may cause serious personal injury or death if the airbag deploys.

WARNING: Cleaning

The risk of fire, shock or damage to your Microsoft device during cleaning might be reduced by taking the following precautions:

- Unplug all cables and turn your device off before cleaning.
- Only clean the exterior of your device.
- Clean your device with a dry cloth
- For devices with fans, vents, ports or similar openings:
 - Gently clean the exterior surface of the fan, vent or other opening to remove any dust buildup.
 - Do not insert objects into the fan, vents, ports, or other opening.
- Do not attempt to clean connectors through immersion in liquids.

Only gently wipe and dry with a clean cloth.

WARNING: Usage

To reduce the risk of fire, shock or damage to your Microsoft device, do not expose your device to rain, snow or other types of moisture. Do not use your device near water or in a damp or excessively humid location (e.g., near a shower, bath tub, sink, or swimming pool, or in a damp basement). To keep your device in prime operating condition:

- Do not use your device near heat sources, food, excessive dirt, dust, oil, chemicals, or in strong direct sunlight.
- Do not place objects on top of your device.
- Use only attachments/accessories specified by Microsoft.
- For devices with fans, vents, ports or similar openings:
 - Do not cover or insert objects into the fan, vents, ports, or other opening.
 - Do not allow dust to build up on the fan, vent or other openings.
- Do not place your device in narrow or cramped space.
- Do not dry your device with a hair dryer, clothes dryer, conventional, toaster, or microwave oven. If your device becomes wet, gently wipe the exterior with a clean, dry cloth.

WARNING: Ports and openings

To reduce the risk of fire, electric shock, or damage to your Microsoft device:

- Do not insert objects into the fan, vents, ports, kickstand slots and hinges, spaces around keys or other opening.
- Do not attempt to clean ports, kickstand slots and hinges, spaces

around keys, or other opening with sharp objects (i.e., paper clips, screwdrivers, utility knives, etc.)



CAUTION: Device stability

Do not place your device on uneven or unstable surfaces. Be sure to hold it securely when it is carried and not via an accessory, cable, or cord. Failure to hold your device securely could cause it to fall or hit a person or object, which could damage your device, damage other property, or cause personal injury.



CAUTION: Hearing safety

Frequent or extended exposure to loud noise or sounds when using a headset or headphones can cause temporary or permanent hearing loss. Individual susceptibility to noise-induced hearing loss and potential hearing problems varies. Also, the sound volume produced by a device may vary depending on the nature of the sound, device settings, and the headset or headphones used. As a result, there is no single volume setting that is appropriate for everyone or for every combination of sound, settings, and equipment.

Here are a few common-sense recommendations to minimize your exposure to loud noises or sounds when using a headset or headphones with your device:

- Minimize your time listening to loud sound. All of the sound you are exposed to each day adds up. At maximum volume, listening to music or other content on your device with a headset or headphones can permanently damage your hearing in 15 minutes. If you are exposed to other loud sounds also, it takes less time listening at high volumes to cause hearing damage.
- The more time you spend exposed to loud sounds, the more likely you are to damage your hearing. The louder the sound, the less time that is required to damage your hearing.

- Always turn the volume on your device down before plugging a headset or headphones into your device. Set the volume loud enough to hear clearly in quiet surroundings, and no louder.
- Do not increase the volume after you start listening. Your ears can adapt over time so that high volume sounds normal, but the high volume could still damage your hearing.
- Do not increase the volume to block outside noise. The combination of outside noise and sound from your headset or headphones can damage your hearing. Sealed or noise-canceling headphones can reduce outside noise so that you don't have to turn up the volume.
- If you can't understand someone nearby speaking normally, turn down the volume. Sound that drowns out normal speech can damage your hearing. Even with sealed or noise-canceling headphones, you should be able to hear nearby people speak.
- To minimize the potential for hearing damage, keep the volume low enough that you can carry on a conversation with people nearby.
- Headphones and headsets can attract dangerous objects like staples and paper clips. Always check your headset or headphones before use.
- Use of a headset or headphones while driving may be prohibited or restricted in your area; check your local laws and regulations for further information.

Finally, be aware of hearing loss symptoms. It's a good idea to have your hearing checked regularly by an audiologist. Stop using a headset or headphones with your device and have your hearing checked if:

- You experience any hearing loss symptoms
- You hear ringing in your ears
- Your speech sounds muffled, dull, or flat



CAUTION: Touch-screen glass

The touch screen on your device, like most touch screens, is made of glass. The glass can break if your device is dropped or receives a significant impact. To reduce the risk of personal injury, avoid touching the screen if the glass is broken, chipped or cracked and arrange to have the screen replaced.

A cracked or chipped touch screen caused by misuse or abuse of your device is not covered under the product's limited warranty.



CAUTION: Skin irritation

This device is made of materials commonly used in wearable consumer electronic devices. However, certain people may develop skin irritation due to allergies or sensitivities. To reduce the risk of skin irritation:

- Clean your device regularly.
 - Avoid using lotions or other products under the portions of the device that contact your skin.
 - Use with caution if your skin is irritated or injured.
- If symptoms are severe or persist, consult your physician.



CAUTION: Navigation

The navigation functions and location services on your device rely on data services that are subject to change and may not be available in all areas or under all conditions. As a result, the map and location-based functions on your device may be unavailable, inaccurate, or incomplete. Always use common sense when navigating, compare the information provided by navigation functions to what you see in your surroundings, and observe existing road conditions and posted signs to identify any discrepancies.



CAUTION: Cable and cord safety

Exposed device cables and cords pose a potential tripping hazard. Arrange all cables and cords so that people and pets are not likely to trip over or accidentally pull on them as they move around or walk through the area. Do not allow children to play with cables and cords. To avoid damaging the cords and cables:

- Protect cords from being walked on or crushed.
- Protect cords from being pinched or sharply bent, particularly where they connect to a wall power (mains) outlet, the power supply unit, and your device.
- Do not jerk, knot, sharply bend, stretch, or otherwise abuse the power cords. Do not wrap your power cord too tightly, especially around the power brick. Instead, wrap it using loose coils rather than tight angles
- Do not expose power cords to heat sources.
- Do not allow pets or children to bite or chew on power cords.
- When disconnecting the power cord, pull on the plug—do not pull on the cord.
- Inspect your power cords regularly. If a power cord becomes warm, frayed, cracked or damaged in any way, stop using it immediately. We recommend that you replace your damaged power cord with a genuine Microsoft replacement power cord.



NOTICE: Heat related concerns

Your device may become very warm during normal use. It complies with the user-accessible surface temperature limits defined by the International Standards for Safety (IEC 60950-1 and IEC 62368). Still, sustained contact with warm surfaces for long periods of time may cause discomfort or injury. To reduce potential heat-related



concerns, follow these guidelines:

- Keep your device and its power adapter in a well-ventilated area when in use or charging. Allow for adequate air circulation under and around the device.
- Use common sense to avoid situations where your skin is in contact with your device or its power adapter when it's operating or connected to a power source. For example, don't sleep with your device or its power adapter, or place it under a blanket or pillow, and avoid contact between your body and your device when the power adapter is connected to a power source. Take special care if you have a physical condition that affects your ability to detect heat against the body.
- If your device is used for long periods, its surface can become very warm. While the temperature may not feel hot to the touch, if you maintain physical contact with the device for a long time, for example if you rest the device on your lap, your skin might suffer a low-heat injury.
- If your device is on your lap and gets uncomfortably warm, remove it from your lap and place it on a stable work surface.
- Never place your device or AC adaptor on furniture or any other surface that might be marred by exposure to heat since the base of your device and the surface of the AC adaptor may increase in temperature during normal use.



NOTICE: Handling

Handle your Microsoft device with care. It is made of metal, glass, and plastic and has sensitive electronic components inside. Your device can be damaged if dropped, burned, punctured, or crushed, or if it comes in contact with liquid. If you suspect damage to your device or its battery, discontinue use of your device, as it may cause overheating or injury. Don't use your device with a cracked screen, as

it may cause injury. If you're concerned about scratching the surface of your device, consider using a case or cover.



NOTICE: Third-party compatibility

Some third-party accessories may be incompatible with your device or are potentially counterfeit, so we strongly recommend that you purchase and use original Microsoft or Microsoft-licensed devices or accessories only. Use of incompatible or counterfeit accessories, batteries, and charging devices could result in damage to your device and pose a possible risk of fire, explosion, or battery failure leading to serious injuries, damage to your device, or other serious hazards.

REGULATORY INFORMATION

This device is not intended for use in machinery, medical or industrial applications. Any changes or modifications not expressly approved by Microsoft could void the user's authority to operate this device. This product is for use with NRTL Listed (UL, CSA, ETL, etc.), and/or IEC/EN 60950-1 or IEC/EN 62368-1 compliant (CE marked) Information Technology equipment. No serviceable parts included. This device is rated as a commercial product for operation at +32°F (+0°C) to +95°F (+35°C).

Additional regulatory notifications and marks can be found in the Surface app. Open the Surface app and select Device information.

Disposal of Waste Batteries and Electrical & Electronic Equipment



This symbol on the product or its batteries or its packaging means that this product and any batteries it contains must not be disposed of with your household waste. Instead, it is your



responsibility to hand this over to an applicable collection point for the recycling of batteries and electrical and electronic equipment. This separate collection and recycling will help to conserve natural resources and prevent potential negative consequences for human health and the environment due to the possible presence of hazardous substances in batteries and electrical and electronic equipment, which could be caused by inappropriate disposal. For more information about where to recycle or dispose of your batteries and used equipment, please check aka.ms/eRecycle, contact your local city/municipality office, your household waste disposal service, or the shop where you purchased this product. Contact eRecycle@microsoft.com for additional questions. Rechargeable products may contain a Lithium-ion Battery.

Exposure to Radio Frequency (RF) Energy

This device contains radio transmitters and has been designed, manufactured and tested to meet the Federal Communications Commission (FCC), Innovation, Science and Economic Development (ISED) Canada requirements and European guidelines for RF exposure and Specific Absorption Rate.

Models 1793, 1796, 1807, 1824, 1825, 1832, 1866, 1876, 1899, 1900, 1901, 1926, 1927, 1960, 1961, 1964, 1982, 1983, 1996, 1997, 2010, 2022, 2038, 2066, 2067: To ensure that your exposure to RF energy generated by the radio transmitters does not exceed the exposure limits set forth by these guidelines, orient the device such that the display side is not directly in contact with your body, such as lying display side on your lap or upper body.

Product SAR information is available at sar.microsoft.com

Additional information about RF safety can be found on the links below:
FCC website at <https://www.fcc.gov/general/radio-frequency-safety-0>
ISED website at

<http://www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html>

This device operation in the band 5150–5250 MHz is only for indoor use to reduce the potential for harmful interference to co-channel mobile satellite systems. Users are advised that high-power radars are allocated as primary users (i.e. priority users) of the bands 5250–5350 MHz and 5650–5850 MHz and that these radars could cause interference and/or damage to LE-LAN devices.

Company: Microsoft Ireland Operations Limited
Address: One Microsoft Place
South County Business Park
Dublin D18 P521
Country: Ireland
Telephone number: +353 1 295 3826
Fax number: +353 1 706 4110

UK importer: Microsoft Limited
Address: Thames Valley Park Drive,
Reading, Berkshire RG6 1WG
United Kingdom
Country: United Kingdom
Telephone number: +44 344 800 2400
Email: eureg@microsoft.com

CE	BE	DK	GR	ES	FR
	IE	IT	LU	NL	AT
	PT	FI	SE	NO	SK
	DE	CH	PL	HU	SI
UK	CZ	CY	IS	RO	LI
	EE	LV	LT	MT	HR
	BG	TR	UK (NI)		

Model 2038: 5.15–5.35 GHz and 5.925–6.425 GHz indoor use only (except at very low power, when supported)

All other models: 5.15-5.35GHz indoor use only

Simplified EU and UK Declaration of Conformity

Hereby, Microsoft Corporation, declares that this product is in compliance with Directive 2014/53/EU and the Radio Equipment Regulations 2017.

The full text of the EU Declaration of Conformity is available at the following internet address: aka.ms/eucompliance

The full text of the UK Declaration of Conformity is available at the following internet address: aka.ms/ukcompliance

Full Declaration of Conformity also contains information such as Software and Accessories that may impact radio compliance with the above directive.

NOTICES

Information and views expressed in this document, including URL and other Internet Web site references, may change without notice.

This document does not provide you with any legal rights to any intellectual property in any Microsoft product. You may copy and use this document for your internal, reference purposes.

© 2023 Microsoft Corporation. Surface, and Windows are trademarks of the Microsoft group of companies.

The *Bluetooth*® word mark and logos are registered trademarks owned by *Bluetooth* SIG, Inc. and any use of such marks by Microsoft Corporation is under license. USB Type-C® and USB-C® are registered trademarks of USB Implementers Forum. Thunderbolt is a trademark of Intel Corporation or its subsidiaries. All other trademarks are property of their respective owners.

SUMMARY OF MANUFACTURER'S LIMITED WARRANTY

Please read the entire Limited Warranty at support.microsoft.com/warranty. By purchasing or using the Microsoft Product, you agree to its terms.

Microsoft warrants that the Microsoft Product will not malfunction under normal use conditions for **one year** from the date of original purchase from an authorized retailer. The warranty excludes normal wear and tear, cosmetic damage, damage caused by external causes including being dropped, exposed to liquid, inadequate ventilation, use not in accordance with Microsoft's instructions, hacking, viruses or other malware, and damage caused by repairs or modifications by someone other than Microsoft or a Microsoft-authorized service provider. **If your local law gives you any implied warranty, including of merchantability, its duration is the same as this warranty. Some states, provinces, or countries do not allow limitations on how long an implied warranty lasts, so the above limitation may not apply to you.** To obtain warranty service, first use the troubleshooting tips at support.microsoft.com. If they do not solve your problem, follow the online process at support.microsoft.com.

Other exclusions and limitations apply.

This warranty gives you specific contractual rights and is in addition to, not in place of, any statutory rights you may have under local consumer or other laws applicable to you. You may also have other rights which vary from state to state or by province or country. Other than as permitted by law, Microsoft does not exclude, limit, or suspend other rights you may have, including those that may arise from the nonconformity of a sales contract.

HINWEISE ZU REINIGUNG UND VERWENDUNG

Behandeln Sie Ihr Gerät immer vorsichtig, damit es sein gutes Aussehen beibehält. Wischen Sie zum Reinigen die Außenfläche mit einem weichen, fusselfreien Tuch ab.

 **Dieses Symbol kennzeichnet die Sicherheits- und Gesundheitshinweise in diesem Gerätehandbuch**

WARNUNG: Lesen Sie die Sicherheits- und Gesundheitsinformationen

Microsoft-Produkte wurden entwickelt, um sicher und effektiv zu sein. Bitte lesen Sie diese Anleitung für wichtige Sicherheits- und Gesundheitshinweise zu Ihrem Gerät und für die Bedingungen der eingeschränkten Garantie, die für Ihr Gerät gilt. Die Anleitung soll Ihnen helfen, dieses Gerät bequemer und produktiver zu nutzen. Die Nichtbefolgung der Sicherheitshinweise und eine nicht ordnungsgemäße Einrichtung, Nutzung und Handhabung dieses Produkts kann möglicherweise schwere Verletzungen oder Todesfälle nach sich ziehen oder zu Sachschäden führen. Weitere Unterstützung finden Sie unter support.microsoft.com oder in der Surface App für Oberflächengeräte.

WARNUNG: Erstickungsgefahr

Diese Vorrichtung kann Kleinteile enthalten, die eine Erstickungsgefahr für Kinder unter 3 Jahren darstellen können. Sorgen Sie dafür, dass sich kleine Teile außerhalb der Reichweite von Kindern befinden.

WARNUNG: Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewahren

Ihr Gerät und sein Zubehör sind kein Spielzeug. Lassen Sie kleine Kinder nicht mit ihnen spielen, da Kinder sich selbst oder andere verletzen oder Ihr Gerät beschädigen könnten. Bewahren Sie Ihr Gerät mit all seinen Teilen und Zubehörteilen außerhalb der Reichweite von Kleinkindern auf.

WARNUNG: Hochrisikobetrieb

Ihr Gerät ist nicht für den Einsatz in Anwendungen oder Situationen konzipiert oder bestimmt, in denen ein Ausfall des Geräts zu Tod, schweren Körperverletzungen oder schweren Umweltschäden führen könnte („Hochrisikobetrieb“). Wenn Sie sich dafür entscheiden, Ihr Gerät für eine risikoreiche Nutzung zu verwenden, tun Sie dies auf eigene Gefahr.

WARNUNG: Dieses Gerät enthält magnetische Teile

Teile Ihres Geräts sind magnetisch und können metallische Gegenstände anziehen. Um das potenzielle Risiko von Funkenbildung und daraus resultierenden Schäden an Ihrem Gerät, anderen Gegenständen und/oder möglichen Personenschäden zu verringern, vergewissern Sie sich, dass die elektrischen Anschlussbereiche frei von metallischen Gegenständen sind, bevor Sie Geräte miteinander verbinden oder . Platzieren Sie magnetisch empfindliche Geräte, Kreditkarten und andere magnetische Speichermedien nicht in der Nähe Ihres Geräts, um das Potenzial für magnetische Interferenzen zwischen Ihrem Gerät und anderen Geräten, mögliche Störungen des Betriebs von Medizinprodukten oder die Beschädigung von magnetisch gespeicherten Daten zu verringern.



WARNUNG: Persönliche medizinische Geräte

Funkwellen elektrischer Geräte können negative Auswirkungen auf den Betrieb anderer elektronischer Ausrüstung haben und zu Fehlfunktionen führen. Auch wenn das Gerät in Abstimmung mit Funkwellenrichtlinien in beispielsweise den Vereinigten Staaten, Kanada, der EU und Japan entwickelt, getestet und hergestellt wurde, können die Drahtlossender und elektrischen Stromkreise des Geräts zur unbeabsichtigten Störung anderer Geräte führen.

Personen mit Herzschrittmachern sollten immer die folgenden Vorsichtsmaßnahmen treffen:

- Die American Heart Association empfiehlt für Herzschrittmacher einen Mindestabstand von 15 cm zu Drahtlosgeräten, um eine mögliche Störung des Schrittmachers zu verhindern.
- Wenn Sie Ihr mobiles Gerät mit einem Gehäuse oder Halter verwenden, wählen Sie eines ohne Metallteile.
- Tragen Sie Ihr Gerät nicht in einer Brusttasche.
- Schalten Sie das Gerät sofort aus, wenn Sie annehmen, dass dieses Störungen verursacht.

Wenn Sie ein anderes als einen Herzschrittmacher verwenden, wenden Sie sich an den Gerätehersteller oder Ihren Arzt, um Informationen und Anweisungen zur Verwendung anderer elektronischer Geräte in der Nähe Ihres zu erhalten.



WARNUNG: Drahtlosgeräte im Flugzeug

Entfernen Sie vor dem Besteigen eines Flugzeugs bzw. vor dem Verstauen eines Geräts in aufzugebendem Gepäck die Batterien aus dem Gerät oder schalten Sie das Gerät aus (wenn es über einen Ein-/Aus-Schalter verfügt). Achten Sie auf die Ankündigung während des Fluges, die Ihnen sagt, ob Sie Ihr Gerät während eines Fluges

benutzen dürfen. Die drahtlose Nutzung während des Fluges liegt im Ermessen der Fluggesellschaft.



WARNUNG: Radiofrequente Störungen

Obwohl Ihr Gerät auf Sicherheit und Kompatibilität geprüft wurde, enthält es ein Funkgerät, das unter bestimmten Umständen andere elektronische Geräte oder medizinische Geräte (z.B. Herzschrittmacher) beeinträchtigen kann, was zu Fehlfunktionen und möglichen Verletzungen oder zum Tod führen kann.

- Schalten Sie Ihr Gerät immer aus, wenn Sie dazu aufgefordert werden.
- Befolgen Sie die Anweisungen der Besatzung, während Sie sich in einem Flugzeug befinden. Schalten Sie Ihr Gerät aus und/oder schalten Sie den Flugzeugmodus gemäß den Anweisungen der Besatzung ein auch für alle im Gepäck verpackten drahtlosen Geräte. Wenden Sie sich an das Personal der Fluggesellschaft oder die Besatzung Ihr Gerät während des Fluges verwenden.
- Befolgen Sie alle Regeln der Einrichtung und die veröffentlichten Anweisungen in Bereichen, in denen die Nutzung von Mobilfunk- oder drahtlosen Netzwerken verboten ist.



WARNUNG: Explosionsgefährdete Bereiche

Lagern oder transportieren Sie keine brennbaren Flüssigkeiten, Gase oder explosiven Materialien im gleichen Fach wie Ihr Gerät, seine Teile und/oder Zubehör.

Schalten Sie Ihr Gerät aus und entfernen oder installieren Sie keine Ladegeräte, Netzteile oder anderes Zubehör für Ihr Gerät, wenn Sie sich in einem Bereich mit explosionsgefährdeten befinden. Bereiche mit potenziell explosiven Atmosphären werden oft, aber nicht immer, und können Betankungsbereiche oder Tankstellen,



Unterdecken auf Booten oder anderen Schiffen, Kraftstoff- und/oder Chemikalientransport- und -lagerstätten und Bereiche umfassen, in denen sich brennbare Chemikalien oder Partikel, wie beispielsweise Getreidestaub oder Metallpulver, in der Luft angesammelt haben. In diesen Bereichen kann es zu Funkenbildung kommen, die zu Explosionen oder Bränden führen kann.



WARNUNG: Erkrankungen des Bewegungsapparats

Die Verwendung von elektronischen Eingabegeräten kann schwere Verletzungen oder Krankheiten nach sich ziehen. Die Nutzung eines Computers kann, wie viele Aktivitäten, zu gelegentlichen Beschwerden in den Händen, Armen, Schultern, im Nacken oder anderen Körperteilen führen. Falls Sie jedoch Symptome wie ständige oder immer wieder auftretende Beschwerden, Schmerzen, Hämmern, Kribbeln, Taubheitsgefühl, Brennen oder Steifheit beobachten, SOLLTEN SIE DIESE WARNSIGNALE NICHT IGNORIEREN. WENDEN SIE SICH UMGEHEND AN EINEN ARZT, auch wenn die Symptome auftreten, während Sie gerade nicht an Ihrem Computer arbeiten. Solche Symptome können mit schmerzhaften und manchmal ständig einschränkenden Verletzungen oder Beschwerden der Nerven, Muskeln, Sehnen und anderer Körperteile verbunden sein.

Zu solchen Muskel- und Skeletterkrankungen gehören das Karpaltunnelsyndrom, Sehnscheidenentzündung, Tenosynovitis und andere Krankheitsbilder. Viele Fragen im Zusammenhang mit Muskel- und Skeletterkrankungen sind noch nicht ausreichend untersucht, es herrscht jedoch Einigkeit, dass manche Faktoren mit dem Auftreten verbunden sind, beispielsweise: der allgemeine Gesundheitszustand, Stress und der Umgang damit, medizinische und körperliche Zustände und die Körperhaltung bei der Arbeit und anderen Aktivitäten (einschließlich der Verwendung einer Tastatur

oder Maus). Die Dauer einer bestimmten Tätigkeit kann ebenfalls ein Faktor sein.

Einige Richtlinien, die Ihnen helfen können, bequemer mit Ihrem Computer zu arbeiten und möglicherweise Ihr Risiko, zu verringern, finden Sie unter support.microsoft.com und xbox.com/xboxone/playhealthy (Healthy Gaming Guide). Ein Healthy Computing Guide kann unter support.microsoft.com heruntergeladen werden.



WARNUNG: Photosensitive Anfälle

Bei manchen Personen kann es zu einem Anfall kommen, wenn sie in bewegten Bildern oder Videospielen blinkenden Lichtern oder Mustern ausgesetzt sind. Sogar Menschen, die in der Vergangenheit keine Anfälle oder Epilepsie hatten, leiden möglicherweise unter einem nicht diagnostizierten Zustand, der beim Betrachten von bewegten Bildern oder Videospielen zu „photosensitiven Anfällen“ führen kann.

Diese Anfälle können mit einer Vielzahl von Symptomen einhergehen, z. B. Schwindel, Sehstörungen, Augen- oder Gesichtszuckungen, Zittern in Armen oder Beinen, Orientierungsschwierigkeiten, Verwirrung oder vorübergehender Verlust des Bewusstseins. Lichtempfindliche Anfälle können auch mit Bewusstseinsverlust oder Krämpfen einhergehen, die zu Verletzungen durch Stürze oder den Zusammenprall mit Objekten führen können. Wenn Sie an sich eines dieser Symptome feststellen, beenden Sie das Spiel sofort und suchen Sie einen Arzt auf. Eltern sollten Ihre Kinder beobachten bzw. diese nach den oben angegebenen Symptomen fragen. Kinder und Jugendliche sind häufiger von diesen Anfällen betroffen als Erwachsene. Durch folgende Vorsichtsmaßnahmen kann das Risiko lichtempfindlicher Anfälle verringert werden:

- Vergrößern Sie den Abstand zum Bildschirm.



- Verwenden Sie einen kleineren Bildschirm.
- Spielen Sie in einem gut beleuchteten Raum.
- Spielen Sie nicht, wenn Sie schläfrig oder müde sind.
- Wenn in der Vergangenheit bei Ihnen oder in Ihrer Familie Anfälle oder Fälle von Epilepsie aufgetreten sind, sollten Sie einen Arzt aufsuchen, bevor Sie mit dem Spielen beginnen.

WARNUNG: Sicherheit des Akkus

Unsachgemäße Verwendung des Akkus Ihres Geräts kann zu Bränden oder Explosionen führen. Setzen Sie das Gerät keiner großen Hitze aus. Öffnen, durchlöchern, beschädigen Sie das Gerät und die Einwegbatterien bzw. Akkus nicht, und werfen Sie diese nicht ins Feuer. Das Gerät nicht über einen längeren Zeitraum in direktem Sonnenlicht belassen oder aufladen. Andernfalls kann der Akku beschädigt werden oder schmelzen.

Microsoft empfiehlt, dass Sie für alle anderen Gerätereparaturen professionelle Unterstützung suchen und Vorsicht walten lassen, wenn Sie selbst Reparaturen durchführen. Das Öffnen und/oder Reparieren Ihres Geräts kann zu Stromschlag, Geräteschäden, Feuer, Personenschäden und anderen Gefahren führen. Hilfe und Informationen von Microsoft zur Gerätereparatur und anderen Dienstleistungen finden Sie unter support.microsoft.com/devices.

WARNUNG: Sicherheit der Wechselstrom-Netzteile

Wählen Sie immer ein geeignetes Netzteil für Ihr Gerät aus und verwenden Sie es. Die Nichtbeachtung der folgenden Vorsichtsmaßnahmen kann zu schweren Verletzungen oder zum Tod durch Stromschlag oder Feuer oder zur Beschädigung Ihres Geräts führen.

So wählen Sie ein geeignetes Netzteil für Ihre Gerät aus:

- Wir empfehlen die Verwendung von Original Microsoft-Netzteilen und Netzkabeln. Mit Ihrem Gerät wurde ein Original Microsoft-Netzteil mitgeliefert. Original Microsoft-Netzteile können auch bei einem von Microsoft autorisierten Händler und unter store.microsoft.com/devices erworben werden.
- Verwenden Sie nur Wechselstrom, der über eine normale (Netz-)Steckdose zugeführt wird. Verwenden Sie keine nicht standardmäßigen Stromquellen, wie Generatoren oder Wechselrichter. Dies gilt auch dann, wenn Spannung und Frequenz den Nennwerten entsprechen.
- Stellen Sie sicher, dass Ihre Steckdose die Stromart bereitstellt, die auf dem Netzteil angegeben ist (in Bezug auf Spannung [V] und Frequenz [Hz]). Wenn Sie nicht sicher sind, welche Stromart in Ihrem Haushalt verwendet wird, wenden Sie sich an einen qualifizierten Elektriker.
- Vermeiden Sie eine Überladung der Steckdose, des Verlängerungskabels, der Steckerleiste oder anderer elektrischer Anschlüsse. Vergewissern Sie sich, dass sie für den Gesamtstrom (in Ampere [A]) ausgelegt sind, den Ihr Gerät (wie auf dem Netzteil angegeben) und alle anderen Geräte in demselben Stromkreis verbrauchen.
- Stellen Sie bei Geräten, bei denen die Netzstecker zur Aufbewahrung zusammengeklappt werden können, sicher, dass die Netzstecker vollständig herausgezogen sind, bevor Sie das Netzteil Ihres Geräts in die Netzsteckdose stecken.
- Stellen Sie bei Geräten, die mit Netzkabeln mit abnehmbaren Stiften und einem universellen Netzteil ausgestattet sind, sicher, dass die Stiftbaugruppe für die Steckdose richtig konfiguriert ist und fest in der Steckdose sitzt, bevor Sie das Netzteil an eine Steckdose anschließen.



WARNUNG: Netzteil (PSU) Gleichstromanschluss

Vermeiden Sie längeren Hautkontakt mit dem Gleichstromanschluss, wenn das Netzteil an eine Stromquelle angeschlossen ist, da dies zu Unannehmlichkeiten oder Verletzungen führen kann. Das Schlafen oder Sitzen auf dem Gleichstromanschluss sollte vermieden werden. Setzen Sie den Stecker keinen Flüssigkeiten, Schweiß, Schmutz oder anderen Verunreinigungen aus. Die Verwendung eines verunreinigten Anschlusses kann zu Erhitzung führen und Unannehmlichkeiten oder Verletzungen verursachen. Hören Sie sofort auf, den Stecker zu verwenden. Ziehen Sie den Gleichstromanschluss vom Gerät ab. Trocknen Sie ihn und wischen Sie ihn mit einem sauberen Tuch ab.

Wenn Sie Schäden an einem Teil Ihres Surface-Ladegeräts oder -kabels feststellen, stellen Sie die Verwendung ein und kontaktieren Sie uns für weitere Unterstützung.



WARNUNG: Exposition gegenüber Hochfrequenz- (HF) Strahlung

Geräte, die WLAN- und Bluetooth®-Funksender enthalten, wurden entwickelt, hergestellt und getestet, um die Anforderungen der Federal Communications Commission (FCC), Industry Canada und der europäischen Richtlinien für HF-Exposition und Spezifische Absorptionsrate zu erfüllen.

Um sicherzustellen, dass die Exposition gegenüber Funkwellen, die von den WiFi- und Bluetooth-Sendern erzeugt werden, die in diesen Richtlinien genannten Grenzwerte nicht überschreitet, sollten Sie das Gerät so halten, dass die Displayseite nicht in direkten Kontakt mit Ihrem Körper kommt. Legen Sie das Gerät nicht mit der Displayseite auf Ihren Körper.

Weitere Informationen zur HF-Sicherheit finden Sie auf der FCC-Website unter www.fcc.gov/oet/rfsafety und auf der Industry Canada-Website unter www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html.



WARNUNG: Tastaturtasten

Microsoft empfiehlt Ihnen, professionelle bei der Reparatur oder dem Austausch von abgetrennten oder fehlenden Schlüsseln auf Ihrem Gerät zu suchen. Seien Sie vorsichtig, wenn Sie Reparaturen selbst durchführen. Drücken Sie keine abgetrennten Tastenkappen wieder auf die Tastatur zurück und fügen Sie keine Gegenstände in die Tastatur zwischen den Tasten und der Abdeckung ein. Das Öffnen und/oder Reparieren Ihres Geräts kann zu Stromschlag, Geräteschäden, Feuer, Personenschäden und anderen Gefahren führen. Hilfe und Informationen von Microsoft zur Gerätereparatur und anderen Dienstleistungen finden Sie unter support.microsoft.com/devices.



WARNUNG: Risiken bei der Reparatur

Das Öffnen und/oder Reparieren Ihres Geräts kann zu Stromschlag, Geräteschäden, Feuer, Personenschäden und anderen Gefahren führen. Microsoft empfiehlt Ihnen, professionelle Unterstützung bei der Reparatur von Geräten zu suchen und Vorsicht walten zu lassen, wenn Sie selbst Reparaturen durchführen.



WARNUNG: Freihalten von Airbags

Stellen Sie Ihr Gerät oder andere Gegenstände in Fahrzeugen mit Airbag nicht auf oder in der Nähe der Airbags ab. Gegenstände, die sich auf oder in der Nähe eines Airbags befinden, können bei Auslösung des Airbags schwere Verletzungen oder den Tod verursachen.



WARNUNG: Reinigung

Das Risiko von Bränden, Stößen oder Beschädigungen Ihres Microsoft-Geräts während der Reinigung kann durch die folgenden Vorsichtsmaßnahmen reduziert werden:

- Ziehen Sie alle Kabel ab und schalten Sie Ihr Gerät vor der Reinigung aus.
- Reinigen Sie nur die Außenseite Ihres Geräts.
- Reinigen Sie das Produkt ausschließlich mit einem trockenen Tuch.
- Für Geräte mit Lüftern, Lüftungsschlitzen, Anschlüssen oder ähnlichen Öffnungen:
 - Reinigen Sie die Außenfläche des Ventilators, der Entlüftung oder einer anderen Öffnung vorsichtig, um Staubansammlungen zu entfernen.
 - Führen Sie keine Gegenstände in den Lüfter, die Lüftungsöffnungen, die Anschlüsse oder andere Öffnungen ein.
- Versuchen Sie nicht, die Anschlüsse durch Eintauchen in Flüssigkeiten zu reinigen. Nur vorsichtig abwischen und mit einem sauberen Tuch trocknen.



WARNUNG: Nutzung

Um das Risiko von Bränden, Stößen oder Beschädigungen an Ihrem Microsoft-Gerät zu verringern, setzen Sie Ihr Gerät nicht Regen, Schnee oder anderen Feuchtigkeitsquellen aus. Verwenden Sie Ihr Gerät nicht in der Nähe von Wasser oder an einem feuchten oder übermäßig schwülen Ort (z.B. in der Nähe einer Dusche, Badewanne, Spüle, eines Schwimmbades oder in einem feuchten Keller). Um Ihr Gerät in einem einwandfreien Betriebszustand zu halten:

- Verwenden Sie Ihr Gerät nicht in der Nähe von Wärmequellen, Lebensmitteln, übermäßigem Schmutz, Staub, Öl, Chemikalien

oder in starker direkter Sonneneinstrahlung.

- Stellen Sie keine Gegenstände auf das Gerät.
- Verwenden Sie nur von Microsoft spezifizierte Anbauteile/ Zubehörteile.
- Für Geräte mit Lüftern, Lüftungsschlitzen, Anschlüssen oder ähnlichen Öffnungen:
 - Stecken Sie keine Gegenstände in den Lüfter, die Lüftungsöffnungen, die Anschlüsse oder andere Öffnungen und decken Sie diese nicht ab.
 - Lassen Sie nicht zu, dass sich Staub auf dem Ventilator, der Entlüftung oder anderen Öffnungen ansammelt.
- Stellen Sie Ihr Gerät nicht auf engstem oder engem Raum auf.
- Trocknen Sie Ihr Gerät nicht mit einem Fön, Wäschetrockner, konventionellen Ofen, Toaster oder Mikrowelle. Wenn Ihr Gerät nass wird, wischen Sie es vorsichtig mit einem sauberen, trockenen Tuch ab.



WARNUNG: Anschlüsse und Öffnungen

Um das Risiko eines Brandes, eines Kurzschlusses oder einer Beschädigung Ihres Microsoft Gerätes zu verringern:

- Führen Sie keine Objekte in den Lüfter, die Lüftungsöffnungen, die Anschlüsse, die Scharniere des Klappständers und der Scharniere, die Zwischenräume um die Tasten oder andere Öffnungen ein.
- Versuchen Sie nicht, Anschlüsse, Scharniere des Klappständers, Tasten oder andere Öffnungen mit scharfen Objekten zu reinigen (z. B. Büroklammern, Schraubendreher, Klappmesser usw.).



VORSICHT: Stabilität des Geräts

Stellen Sie Ihr Gerät nicht auf unebenen oder instabilen Oberflächen

auf. Halten Sie es gut fest, während Sie es tragen. Tragen Sie es nicht am Zubehör, Kabel oder Netzkabel. Wenn Sie das Gerät nicht gut festhalten, könnte es hinunterfallen oder eine Person oder einen Gegenstand treffen. Dies könnte das Gerät beschädigen oder andere Sach- oder Personenschäden herbeiführen.



VORSICHT: Schutz des Gehörs

Häufige oder längere Exposition gegenüber Lärm oder lauten Geräuschen bei der Verwendung eines Headsets oder Kopfhörers kann zu vorübergehendem oder dauerhaftem Hörverlust führen. Die individuelle Anfälligkeit für lärmbedingte Hörverluste und mögliche Hörprobleme ist unterschiedlich. Außerdem kann die von einem Gerät erzeugte Klanglautstärke je nach Art des Klangs, den Geräteeinstellungen und dem verwendeten Headset oder den Kopfhörern variieren. Daher gibt es keine spezielle Lautstärkeeinstellung, die für jeden oder für jede Kombination von Sound, Einstellungen und Equipment geeignet ist.

Nachfolgend finden Sie einige nützliche Empfehlungen, um Ihre Exposition gegenüber Lärm oder lauten Geräuschen bei der Verwendung eines Headsets oder Kopfhörers mit Ihrem Gerät zu minimieren:

- Setzen Sie Ihr Gehör nur möglichst kurz hohen Lautstärken aus. Die Lärmbelastungen, denen Sie Ihr Gehör jeden Tag aussetzen, summieren sich im Laufe der Zeit. Durch das Hören von Musik über Kopfhörer bei maximaler Lautstärke kann Ihr Gehör bereits innerhalb von 15 Minuten dauerhaft geschädigt werden. Wenn Sie gleichzeitig noch weiteren Lärmquellen ausgesetzt sind, kann das Hören bei hohen Lautstärken in noch kürzerer Zeit Schäden verursachen.
- Je länger Sie Ihr Gehör einer hohen Lautstärke aussetzen, desto wahrscheinlicher wird es geschädigt. Höhere Lautstärken führen

schneller zu Gehörschäden.

- Regeln Sie immer die Lautstärke Ihres Geräts herunter, bevor Sie ein Headset oder einen Kopfhörer an Ihr Gerät anschließen. Stellen Sie den Lautstärkeregler so ein, dass Sie den Ton in ruhiger Umgebung gut hören und keinesfalls lauter.
- Erhöhen Sie die Lautstärke im Folgenden nicht. Die Ohren passen sich der Lautstärke an. So klingt eine hohe Lautstärke nach einiger Zeit normal, Ihr Gehör kann jedoch trotzdem geschädigt werden.
- Erhöhen Sie die Lautstärke nicht, um Umgebungslärm zu übertönen. Die Kombination aus Umgebungslärm und dem Klang Ihres Headsets oder Kopfhörers kann zur Schädigung Ihres Gehörs führen. Versiegelte Kopfhörer oder Kopfhörer mit Rauschunterdrückung können Umgebungslärm reduzieren, wodurch eine Erhöhung der Lautstärke vermieden werden kann.
- Wenn Sie Personen in Ihrer Nähe, die sich in normaler Lautstärke unterhalten, nicht verstehen können, sollten Sie die Lautstärke verringern. Klang, der die Lautstärke eines normalen Gesprächs übertönt, kann zu Gehörschäden führen. Selbst bei Verwendung von versiegelten Kopfhörern oder Kopfhörern mit Rauschunterdrückung sollten Sie Personen in Ihrer Nähe verstehen können.
- Um die Gefahr von Hörschäden möglichst gering zu halten, sollten Sie die Lautstärke so niedrig wählen, dass Sie sich mit Personen in Ihrer Nähe unterhalten können.
- Kopfhörer und Headsets können gefährliche Gegenstände wie Heftklammern und Büroklammern anziehen. Überprüfen Sie Ihr Headset oder Ihre Kopfhörer immer vor der Verwendung.
- Die Verwendung eines Headsets oder von Kopfhörern während des Fahrens kann in Ihrer Region verboten oder eingeschränkt sein; informieren Sie sich über Ihre örtlichen Gesetze und Vorschriften.

Schließlich sollten Sie sich der Symptome von Hörverlust bewusst sein. Es ist empfehlenswert, Ihr Gehör regelmäßig von einem Ohrenarzt überprüfen zu lassen. Hören Sie in den folgenden Fällen auf, ein Headset oder Kopfhörer mit Ihrem Gerät zu verwenden, und lassen Sie Ihr Gehör überprüfen:

- Sie haben Symptome von Hörverlust
- Sie hören ein Summen in den Ohren
- Ihre Sprache klingt gedämpft, dumpf oder flach

VORSICHT: Glas des Touchscreens

Der Touchscreen dieses Geräts besteht, wie die meisten Touchscreens, aus Glas. Das Glas kann zerbrechen, wenn Ihr Gerät herunterfällt oder anderweitig großem Druck ausgesetzt wird. Um das Risiko von Verletzungen zu verringern, vermeiden Sie es, den Bildschirm zu berühren, wenn das Glas zerbrochen, zersplittert oder geplatzt ist, und lassen Sie den Bildschirm austauschen.

Ein beschädigter oder zersplitterter Touchscreen, der durch Missbrauch oder unsachgemäßen Gebrauch Ihres Geräts verursacht wurde, fällt nicht unter die beschränkte Garantie des Produkts.

VORSICHT: Hautreizungen

Dieses Gerät ist aus Materialien hergestellt, die häufig in tragbaren Unterhaltungselektronikgeräten verwendet werden. Bei manchen Menschen kann es jedoch aufgrund von Allergien oder Überempfindlichkeiten zu Hautreizungen kommen. So verringern Sie die Gefahr von Hautreizungen:

- Reinigen Sie Ihr Gerät regelmäßig.
- Vermeiden Sie die Verwendung von Lotionen oder anderen Produkten unter den Teilen des Geräts, die mit der Haut in Berührung kommen.

- Verwenden Sie es mit Vorsicht, wenn Ihre Haut gereizt oder verletzt ist
- Sollten die Symptome stark sein oder anhalten, suchen Sie einen Arzt auf.

VORSICHT: Navigation

Die Navigationsfunktionen und Standortservices auf Ihrem Gerät basieren auf Datendiensten, die sich ändern können und möglicherweise nicht in allen Bereichen oder unter allen Bedingungen verfügbar sind. Infolgedessen können die Karten- und ortsbezogenen Funktionen auf Ihrem Gerät nicht verfügbar, ungenau oder unvollständig sein. Verwenden Sie beim Navigieren immer den gesunden Menschenverstand, vergleichen Sie die Informationen der Navigationsfunktionen mit dem, was Sie in Ihrer Umgebung sehen, und beobachten Sie den vorhandenen Straßenzustand und die angebrachten Schilder, um Abweichungen zu erkennen.

VORSICHT: Sicherheitshinweise zu Kabeln und Leitungen

Offene Gerätekabel und -leitungen stellen eine potenzielle Stolpergefahr dar. Verlegen Sie sämtliche Kabel und Leitungen so, dass sie nicht im Weg sind, keine Stolpergefahr für Personen und Haustiere besteht und die Kabel und Leitungen nicht versehentlich durch Bewegungen aus Steckdosen gezogen werden. Verhindern Sie, dass Kinder mit Kabeln und Leitungen spielen. Um eine Beschädigung der Kabel und Leitungen zu vermeiden:

- Schützen Sie die Kabel vor Betreten oder Quetschen.
- Schützen Sie die Kabel vor dem Einklemmen oder starken Biegen, insbesondere wenn sie an eine Steckdose, das Netzteil und Ihr Gerät angeschlossen sind.

- Ziehen Sie nicht an Netzkabeln und vermeiden Sie Knoten, starkes Abknicken und andere unsachgemäße Verwendung. Wickeln Sie Ihr Netzkabel nicht zu fest, insbesondere nicht um den Netzstecker. Wickeln Sie es stattdessen losen Spulen und nicht engen Winkeln
- Setzen Sie die Netzkabel keinen Wärmequellen aus.
- Lassen Sie Haustiere oder Kinder nicht auf Netzkabel beißen oder kauen.
- Wenn Sie das Netzkabel trennen, ziehen Sie am Stecker - nicht am Kabel.
- Überprüfen Sie regelmäßig Ihre Netzkabel. Wenn ein Netzkabel warm wird, ausfranst, rissig wird oder in irgendeiner Weise beschädigt ist, stellen Sie die Verwendung sofort ein. Wir empfehlen Ihnen, Ihr beschädigtes Netzkabel durch ein originales Microsoft-Ersatzkabel zu ersetzen.

HINWEIS: Hinweise zur Wärmeentwicklung

Ihr Gerät kann während des normalen Gebrauchs sehr warm werden. Es erfüllt die durch die Internationalen Sicherheitsnormen (IEC 60950-1 und IEC -1) definierten Grenzwerte der für Temperaturen von Oberflächen, mit denen der Benutzer in Berührung kommt. Dennoch kann ein dauerhafter Kontakt mit warmen Oberflächen über einen längeren Zeitraum zu Unannehmlichkeiten oder Verletzungen führen. Befolgen Sie die folgenden Richtlinien, um Probleme hinsichtlich der Hitze zu verringern:

- Bewahren Sie Ihr Gerät und sein Netzteil während des Gebrauchs oder Ladevorgangs an einem gut belüfteten Ort auf. Sorgen Sie für eine ausreichende Luftzirkulation unter und um das Gerät herum.
- Verwenden Sie Ihren gesunden Menschenverstand, um

Situationen zu vermeiden, in denen Ihre Haut mit Ihrem Gerät oder seinem Netzteil in Berührung kommt, wenn es in Betrieb ist oder an eine Stromquelle angeschlossen ist. Schlafen Sie beispielsweise nicht mit Ihrem Gerät oder seinem Netzteil, legen Sie es nicht unter eine Decke oder ein Kissen und vermeiden Sie den Kontakt zwischen Ihrem Körper und Ihrem Gerät, wenn das Netzteil an eine Stromquelle angeschlossen ist. Seien Sie besonders vorsichtig, wenn Ihre körperliche Verfassung Ihre Fähigkeit, Wärme am Körper zu erkennen, beeinträchtigt.

- Wenn Sie Ihr Gerät längere Zeit verwenden, kann sich die Oberfläche stark erwärmen. Während sich die Temperatur möglicherweise nicht heiß anfühlt, kann es bei längerem Körperkontakt mit dem Gerät, z.B. wenn Sie das Gerät auf dem Schoß ablegen, zu einer Verletzung der Haut selbst bei niedriger Temperatur kommen.
- Wenn sich Ihr Gerät auf Ihrem Schoß befindet und unangenehm warm wird, nehmen Sie es vom Schoß und stellen Sie es auf eine stabile Arbeitsfläche.
- Stellen Sie Ihr Gerät oder Netzteil niemals auf Möbel oder andere Oberflächen, die durch Wärmeeinwirkung beschädigt werden könnten, da die Unterseite Ihres Geräts und die Oberfläche des Netzteils bei normalem Gebrauch die Temperatur erhöhen können.

HINWEIS: Handhabung

Behandeln Sie Ihr Microsoft-Gerät mit Sorgfalt. Es besteht aus Metall, Glas und Kunststoff und hat innen empfindliche elektronische Komponenten. Ihr Gerät kann beschädigt werden, wenn es fallen gelassen, verbrannt, durchstochen oder zerquetscht wird oder wenn es mit Flüssigkeiten in Berührung kommt. Wenn Sie den Verdacht haben, dass Ihr Gerät oder sein Akku beschädigt wurde,

stellen Sie die Verwendung des Geräts ein, da es zu Überhitzung oder Verletzungen führen kann. Verwenden Sie Ihr Gerät nicht mit einem zerbrochenen Bildschirm, da dies zu Verletzungen führen kann. Wenn Sie Bedenken haben, die Oberfläche Ihres Geräts zu zerkratzen, sollten Sie ein Case oder Cover verwenden.



HINWEIS: Kompatibilität mit Drittanbietern

Einige Zubehörteile von Drittanbietern sind möglicherweise nicht mit Ihrem Gerät kompatibel oder gefälscht, daher empfehlen wir Ihnen dringend, nur Originalgeräte oder -zubehör von Microsoft oder mit Microsoft-Lizenz zu kaufen und zu verwenden. Die Verwendung von inkompatiblen oder gefälschtem Zubehör, Batterien und Ladegeräten kann zu Schäden an Ihrem Gerät führen und ein mögliches Risiko von Feuer, Explosionen oder Batterieausfällen darstellen, die zu schweren Verletzungen, Schäden an Ihrem Gerät oder anderen schweren Gefahren führen können.

GESETZLICHE BESTIMMUNGEN

Dieses Gerät ist nicht für die Verwendung in Maschinen, medizinischen oder industriellen Anwendungen gedacht. Alle Änderungen oder Modifizierungen, die nicht ausdrücklich von Microsoft genehmigt wurden, können dazu führen, dass die Befugnis des Benutzers für den Betrieb dieses Geräts aufgehoben wird. Dieses Produkt ist für die Verwendung mit NTRL-geprüften (UL, CSA, ETL usw.) und/oder IEC/EN 60950-1- oder IEC/EN 62368-1-konformen (CE-Zeichen) IT-Geräten vorgesehen. Es sind keine zu wartenden Teile enthalten. Dieses Gerät ist als kommerzielles Produkt für den Betrieb bei +0 °C bis +35 °C eingestuft.

In der Surface-App sind weitere behördliche Benachrichtigungen und Vermerke zu finden. Öffnen Sie die Surface-App und wählen Sie „Geräteinformationen“ aus.

Entsorgung von Akkus und Elektro- und Elektronikaltgeräten



Dieses Symbol auf dem Produkt oder seinen Akkus oder seiner Verpackung bedeutet, dass dieses Produkt und darin enthaltene Akkus nicht im Hausmüll entsorgt werden dürfen. Stattdessen müssen Sie Produkt und Akkus/Batterien an einem entsprechenden Sammelpunkt für das Recycling von Akkus/Batterien, Elektro- und Elektronikaltgeräten abgeben. Die getrennte Sammlung und das Recycling tragen zum Umweltschutz bei und verhindern möglicherweise negative Folgen für die menschliche Gesundheit und die Umwelt, die ungeeignete Entsorgung aufgrund des möglichen Vorhandenseins gefährlicher Substanzen in Akkus und Elektro- und Elektronikgeräten verursachen kann. Für weitere Informationen zum Recyceln oder Entsorgen Ihrer Batterien und gebrauchten Geräte gehen Sie zu aka.ms/eRecycle, wenden Sie sich an Ihr lokales Bürgeramt, Ihr Entsorgungsunternehmen oder das Geschäft, bei dem Sie das Produkt erworben haben. Wenden Sie sich bei weiteren Fragen an eRecycle@microsoft.com. Wiederaufladbare Produkte können eine Lithium-Ionen-Batterie enthalten.

Hochfrequenzstrahlung

Dieses Gerät enthält Funksender und wurde entwickelt, hergestellt und getestet, um die Anforderungen der Federal Communications Commission (FCC), Innovation, Science and Economic Development Canada (ISED) und die europäischen Richtlinien für HF-Exposition und Spezifische Absorptionsrate zu erfüllen.

Modelle 1793, 1796, 1807, 1824, 1825, 1832, 1866, 1876, 1899, 1900, 1901, 1926, 1927, 1960, 1961, 1964, 1982, 1983, 1996, 1997, 2010, 2022, 2038, 2066, 2067: Um sicherzustellen, dass Ihre Exposition durch Hochfrequenzstrahlung, die durch die Funksender erzeugt wird, die von

diesen Richtlinien festgelegten Expositionsgrenzen nicht überschreitet, sollten Sie das Gerät so ausrichten, dass die Displayseite nicht in direktem Kontakt mit Ihrem Körper ist, wie etwa mit dem Display nach unten auf Ihrem Schoß oder Oberkörper.

SAR-Informationen für das Produkt finden Sie unter sar.microsoft.com.

Zusätzliche Informationen zur HF-Sicherheit finden Sie unter den folgenden Links:

FCC-Website unter <https://www.fcc.gov/general/radio-frequency-safety-0>

ISED-Website unter <http://www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html>

Der Betrieb dieses Geräts im Frequenzband 5150–5250 MHz darf nur im Innenbereich erfolgen, um mögliche schädliche Gleichkanalinterferenzen mit mobilen Satellitensystemen zu reduzieren. Die Benutzer werden auf Folgendes hingewiesen: Leistungsstarke Radare operieren als Primärbenutzer (d. h. sie haben Priorität) in den Frequenzbändern 5.250 – 5.350 MHz und 5.650 – 5.850 MHz und können daher Störungen und/oder Schäden bei lizenzfreien LAN-Geräten verursachen.

Firma: Microsoft Ireland Operations Limited
Adresse: One Microsoft Place
South County Business Park
Dublin D18 P521
Land: Irland
Telefonnummer: +353 1 295 3826
Faxnummer: +353 1 706 4110
E-Mail: eureg@microsoft.com

CE	BE	DK	GR	ES	FR
	IE	IT	LU	NL	AT
UK	PT	FI	SE	NO	SK
	DE	CH	PL	HU	SI
	CZ	CY	IS	RO	LI
	EE	LV	LT	MT	HR
	BG	TR	UK (NI)		

Modell 2038: 5,15 bis 5,35 GHz und 5,925 bis 6,425 GHz, nur für die Verwendung in Innenräumen (außer bei sehr niedriger Leistung, falls unterstützt)

Alle anderen Modelle: 5,15–5,35 GHz – Nur zur Verwendung in Innenräumen

Vereinfachte EU-Konformitätserklärung

Hiermit erklärt die Microsoft Corporation, dass dieses Produkt den Bestimmungen der Richtlinie 2014/53/ EU entspricht.

Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter folgender Internetadresse abrufbar: aka.ms/eucompliancecdoc

Die vollständige Konformitätserklärung enthält u. a. auch Informationen zu Software und Zubehör, die sich u. U. auf die funktechnische Konformität mit der oben genannten Richtlinie auswirken.

HINWEISE

Die Informationen und Ansichten in diesem Dokument, einschließlich URL-Referenzen und anderer Internet-Website-Referenzen können ohne vorherige Ankündigung geändert werden.

Dieses Produkt gibt Ihnen keine Rechte in Bezug auf geistiges Eigentum an einem Microsoft-Produkt. Sie sind berechtigt, dieses Dokument für Ihre internen Zwecke und als Referenz zu kopieren und

zu verwenden.

© 2023 Microsoft Corporation. Surface und Windows sind Marken der Microsoft-Unternehmensgruppe.

Die *Bluetooth*®-Wortmarke und -Logos sind eingetragene Marken von *Bluetooth SIG, Inc.*, und jegliche Verwendung solcher Marken durch die Microsoft Corporation erfolgt unter Lizenz. USB Type-C® und USB-C® sind eingetragene Marken des USB Implementers Forum. Thunderbolt ist eine Marke der Intel Corporation oder ihrer Tochtergesellschaften. Alle anderen Marken sind Eigentum der jeweiligen Inhaber.

ZUSAMMENFASSUNG DER BESCHRÄNKTEN GARANTIE DES HERSTELLERS

Bitte lesen Sie die gesamte beschränkte Garantie unter support.microsoft.com/warranty. Durch den Kauf oder die Verwendung des Microsoft-Produkts erklären Sie sich mit den Bedingungen einverstanden.

Microsoft garantiert, dass das Microsoft-Produkt unter normalen Nutzungsbedingungen für die Dauer **eines Jahres** ab dem Datum des ursprünglichen Kaufs von einem autorisierten Händler nicht defekt ist. Die Garantie schließt normale Abnutzung, kosmetische Schäden, Schäden, die durch externe Ursachen verursacht werden, wie z. B. Herunterfallen, Einwirkung von Flüssigkeit, unzureichende Belüftung, unsachgemäße Verwendung (die nicht mit den Anweisungen von Microsoft übereinstimmt), Hacking, Viren oder andere Malware sowie Schäden, die durch Reparaturen oder Änderungen durch eine andere Person als Microsoft oder einen von Microsoft autorisierten Dienstleister verursacht werden, aus. **Falls Ihnen nach örtlichem Recht eine konkludente Garantie, einschließlich der konkludenten Garantie der Handelsüblichkeit**

und der Eignung für einen bestimmten Zweck zusteht, ist deren Dauer dieselbe wie die Dauer dieser Garantie. Einige Staaten, Regionen oder Länder gestatten keine zeitliche Begrenzung einer konkludenten Garantie. Daher gelten die vorstehenden Beschränkungen möglicherweise nicht für Sie.

Um Garantieleistungen in Anspruch zu nehmen, verwenden Sie zunächst die Tipps zur Fehlerbehebung unter support.microsoft.com. Wenn Ihr Problem dort nicht gelöst werden kann, folgen Sie dem Online-Prozess unter support.microsoft.com.

Es gelten weitere Ausschlüsse und Beschränkungen.

Diese Garantie räumt Ihnen spezifische vertragliche Rechte ein und findet neben den Ihnen möglicherweise aufgrund von örtlichen Verbrauchergesetzen oder anderen Gesetzen zustehenden Rechten Anwendung. Es können Ihnen auch andere Rechte zustehen, die je nach Staat, Region oder Land variieren können. Ausgenommen anderslautender gesetzlicher Vorgaben schließt Microsoft andere Ihnen möglicherweise zustehenden Rechte weder aus, noch begrenzt oder hebt Microsoft diese auf, einschließlich jener Rechte, die sich aus einer Abweichung mit dem Kaufvertrag ergeben können.

INSTRUCTIONS DE NETTOYAGE ET D'UTILISATION

Manipulez toujours votre appareil avec soin afin de préserver son apparence. Passez un chiffon doux et non pelucheux sur la surface externe pour le nettoyer.

 **Ce symbole identifie des messages relatifs à la santé et à la sécurité dans ce Guide de l'appareil**

AVERTISSEMENT : Lire les informations relatives à la santé et à la sécurité

Les produits Microsoft sont développés de façon à garantir leur sécurité et leur efficacité. Veuillez lire ce guide pour obtenir des informations importantes sur la sécurité et la santé concernant votre appareil et pour connaître les termes de la garantie limitée qui s'applique à votre appareil. Ce guide est destiné à vous aider à être plus à l'aise et productif lorsque vous utilisez cet appareil. Le non-respect des consignes concernant l'installation, l'utilisation et l'entretien de votre produit est susceptible d'accroître le risque de graves lésions corporelles, de mort ou de dommages au niveau de l'appareil.

Vous trouverez de l'aide supplémentaire sur support.microsoft.com ou sur l'application Surface pour les appareils Surface.

AVERTISSEMENT : Risque d'étouffement

Cet appareil peut contenir des pièces de petite taille pouvant constituer un risque d'asphyxie pour les enfants de moins de 3 ans. Conservez les petites pièces hors de la portée des enfants.

AVERTISSEMENT : Maintenir hors de portée des enfants

Votre appareil et les accessoires qui y sont associés ne sont pas des jouets. Ne laissez pas les jeunes enfants s'amuser avec. Ils pourraient se blesser, blesser un tiers ou endommager votre appareil. Maintenez votre appareil et tous ses composants et accessoires hors de la portée des enfants.

AVERTISSEMENT : Utilisation à risque élevé

Votre appareil n'est pas conçu ou destiné à être utilisé dans toute application ou situation où une défaillance de l'appareil, quelle qu'elle soit, pourrait entraîner la mort, des blessures corporelles graves ou des dommages environnementaux graves (« utilisation à risque élevé »). Si vous choisissez d'utiliser votre appareil dans une situation à risque élevé, vous le faites à vos propres risques.

AVERTISSEMENT : Cet appareil contient des pièces magnétiques

Certaines parties de votre appareil sont magnétiques et peuvent attirer des objets métalliques. Pour réduire le risque potentiel d'étincelles et les dommages causés à votre appareil, à d'autres objets et/ou les risques de blessures corporelles, vérifiez que les zones de connexion électrique sont exemptes d'objets métalliques avant de connecter des appareils ou des connecteurs de charge. Ne placez pas d'appareils magnétiquement sensibles, de cartes de crédit ou d'autres supports de stockage magnétiques à proximité de votre appareil afin de réduire le risque d'interférence magnétique entre votre appareil et d'autres appareils, de perturbation possible du fonctionnement des appareils médicaux ou de corruption des données enregistrées magnétiquement.



AVERTISSEMENT : Appareils médicaux personnels

Les émissions de radiofréquences et de champs magnétiques des appareils électroniques peuvent perturber le fonctionnement d'autres appareils électroniques et entraîner des dysfonctionnements. Bien que votre appareil ait été conçu, testé et fabriqué en conformité avec la réglementation régissant les émissions de radiofréquences notamment aux États-Unis, au Canada, dans les pays de l'Union européenne et au Japon, les circuits électriques et les émetteurs sans fil de l'appareil risquent de causer des interférences avec d'autres appareils électroniques.

Les personnes portant un stimulateur cardiaque doivent toujours prendre les précautions suivantes :

- L'American Heart Foundation recommande de maintenir un écart minimum de 15 cm entre un appareil sans fil et un stimulateur cardiaque pour éviter tout risque potentiel d'interférence avec le stimulateur cardiaque.
- Si vous utilisez votre appareil mobile avec un étui ou un support, sélectionnez-en un sans pièces métalliques.
- Ne transportez pas votre appareil dans une poche de poitrine.
- Si vous avez des raisons de suspecter la présence d'interférences, éteignez immédiatement l'appareil.

Si vous utilisez un appareil médical autre qu'un stimulateur cardiaque, consultez le fabricant de l'appareil ou votre médecin pour obtenir des renseignements et des instructions sur l'utilisation d'autres appareils électroniques à proximité de votre appareil médical.



AVERTISSEMENT : Utilisation d'appareils sans fil à bord d'un avion

Avant de monter à bord d'un avion ou de mettre un dispositif sans fil dans vos bagages, retirez les piles contenues dans l'appareil sans fil (si possible) ou mettez l'appareil sans fil hors tension (s'il est muni d'un interrupteur marche/arrêt). Écoutez les instructions du personnel d'équipage qui vous indiquent si vous êtes autorisé ou non à utiliser votre appareil en vol. L'autorisation ou non d'utiliser les appareils sans fil en vol dépend de la compagnie aérienne.



AVERTISSEMENT : Interférences de radiofréquences

Bien que la sécurité et la conformité de votre appareil aient été testées, celui-ci contient des émetteurs radio qui pourraient, dans certaines situations, perturber le fonctionnement d'autres appareils électriques ou dispositifs médicaux (tels que les pacemakers), entraînant des dysfonctionnements susceptibles de causer des blessures ou la mort.

- Éteignez votre appareil en tout lieu où vous avez reçu des instructions à cet effet.
- Suivez toutes les instructions de l'équipage lorsque vous êtes à bord d'un avion. Éteignez votre appareil et/ou activez le mode avion selon les instructions de l'équipage, y compris pour les appareils sans fil dans vos bagages. Consultez le personnel de la compagnie aérienne ou l'équipage au sujet de l'utilisation de votre appareil en vol.
- Suivez toutes les règles de l'établissement et les instructions affichées dans tout lieu où l'utilisation du réseau cellulaire ou sans fil est interdite.



AVERTISSEMENT : Atmosphères potentiellement explosives

Ne stockez ou ne transportez jamais de liquides inflammables, de gaz ou de substances explosives avec votre appareil, ses pièces et/ou ses accessoires.

Lorsque vous vous trouvez dans une zone dont l'atmosphère est potentiellement explosive, éteignez votre appareil et ne retirez pas ou n'installez pas de chargeur de piles, d'adaptateur secteur ou tout autre accessoire associé à votre appareil. Les zones à atmosphères potentiellement explosives sont souvent, mais pas toujours, signalées, et elles peuvent inclure les zones de ravitaillement comme les ponts inférieurs des bateaux, les installations pour le carburant, pour le transfert ou le stockage des produits chimiques, ou des zones où l'air contient des produits chimiques ou des particules, comme de la poussière de céréales, ou des poudres de métaux. Dans de tels cas, des étincelles peuvent être générées et causer une explosion ou un incendie.



AVERTISSEMENT : Troubles musculosquelettiques

L'apparition de blessures ou de troubles graves peut être liée à l'utilisation des appareils électroniques. Lorsque vous utilisez un ordinateur, comme dans le cadre de nombreuses activités, il se peut que vous éprouviez une gêne occasionnelle au niveau des mains, des bras, des épaules, du cou ou d'autres parties du corps. Toutefois, si vous connaissez des symptômes tels que des gênes persistantes, des douleurs, des palpitations, des picotements, un engourdissement, une sensation de brûlure ou des raideurs, N'IGNOREZ PAS CES SIGNAUX D'AVERTISSEMENT. CONSULTEZ UN MÉDECIN SANS

TARDER, même si les symptômes apparaissent lorsque vous ne travaillez pas sur votre ordinateur. De tels symptômes peuvent être associés à des blessures douloureuses, parfois invalidantes de manière irréversible ou à des troubles du système nerveux, des muscles, des tendons et d'autres parties du corps.

Ces troubles musculo-squelettiques (TMS) incluent le syndrome du canal carpien, les tendinites, la ténoosynovite et d'autres maladies pathologiques. Alors que les chercheurs ne peuvent pas encore répondre à toutes les questions sur les TMS, il est globalement admis que de nombreux facteurs peuvent être liés à leur survenance, notamment : santé générale, stress et capacité de le gérer, conditions médicales et physiques, position de la personne et utilisation de son corps dans le cadre de son travail ou de toute autre activité (notamment l'utilisation d'un clavier ou d'une souris). Le temps consacré à une activité peut également être un facteur.

Certaines directives qui peuvent vous aider à travailler plus confortablement avec votre ordinateur et éventuellement réduire votre risque de subir un TMS peuvent être trouvées sur support.microsoft.com et xbox.com/xboxone/playhealthy (guide pour jouer en toute sécurité). Un guide de l'informatique sans risque peut être téléchargé à support.microsoft.com.



AVERTISSEMENT : Crises d'épilepsie liées à la photosensibilité

Certaines personnes peuvent faire une crise lorsqu'elles sont exposées à des lumières ou motifs clignotants dans des images animées ou des jeux vidéo. Il arrive que des personnes n'ayant aucun antécédent épileptique souffrent d'un trouble non diagnostiqué qui peut provoquer ces crises d'épilepsie photosensible lorsqu'elles regardent des images animées ou des jeux vidéo.

Les symptômes de ces crises peuvent varier ; ils comprennent



généralement des étourdissements, des troubles de la vision, des convulsions au niveau des yeux et du visage, des tremblements ou contractions au niveau des bras ou des jambes, un trouble de l'orientation, une confusion et une perte de conscience momentanée. Il est également possible que ces personnes atteintes de crises d'épilepsie liées à la photosensibilité perdent connaissance ou qu'elles souffrent de convulsions et qu'elles se blessent en tombant ou en se heurtant aux objets à proximité. Cessez immédiatement de jouer et consultez un médecin si vous ressentez de tels symptômes. Il est conseillé aux parents de surveiller leurs enfants ou de leur demander s'ils ressentent des symptômes similaires ; les enfants et les adolescents sont plus sujets à ce type de crise que les adultes. Vous pouvez diminuer le risque de crise d'épilepsie photosensible en prenant les précautions suivantes :

- S'asseoir à bonne distance de l'écran vidéo.
- Utiliser un écran vidéo plus petit.
- Jouer dans une pièce bien éclairée.
- Ne pas jouer lorsque vous vous sentez fatigué ou somnolent.
- Si un membre de votre famille ou vous-même avez des antécédents d'épilepsie, consultez un médecin avant de jouer.

AVERTISSEMENT : Informations de sécurité relatives à la batterie

Une utilisation incorrecte de la batterie de votre appareil peut provoquer un incendie ou une explosion. Ne pas chauffer, ouvrir, perforer, mutiler ou jeter le matériel ou sa batterie dans le feu. Ne laissez pas votre appareil, branché ou non, en plein soleil pendant une période prolongée. Vous risqueriez d'endommager ou de faire fondre la batterie.

Microsoft vous recommande de demander l'assistance d'un professionnel pour toutes les autres réparations de l'appareil et

de faire preuve de prudence si vous entreprenez vous-même des réparations. L'ouverture et/ou la réparation de votre appareil peut présenter des risques de choc électrique, d'endommagement de l'appareil, d'incendie, de blessures corporelles et d'autres risques. L'assistance et les informations de Microsoft relatives à la réparation de l'appareil et d'autres services sont disponibles sur support.microsoft.com/devices.

AVERTISSEMENT : Consignes de sécurité pour le bloc d'alimentation sur secteur

Sélectionnez et utilisez un bloc d'alimentation sur secteur adapté à votre appareil. Le non-respect des précautions suivantes peut être à l'origine de graves blessures corporelles ou d'un décès suite à un choc électrique, à un incendie ou à des dommages causés à votre appareil.

Pour sélectionner une source d'alimentation appropriée pour votre appareil :

- Nous vous recommandons d'utiliser des blocs d'alimentation et des cordons d'alimentation sur secteur Microsoft authentiques. Un bloc d'alimentation Microsoft authentique a été fourni avec votre appareil. Vous pouvez également vous procurer des blocs d'alimentation Microsoft authentiques auprès d'un revendeur agréé par Microsoft ou sur store.microsoft.com/devices.
- Utilisez uniquement l'alimentation à courant alternatif fournie par une prise murale (secteur) standard. N'utilisez pas de sources d'alimentation non standard, comme des générateurs ou des onduleurs, même si la tension et la fréquence semblent convenir.
- Vérifiez que votre prise de courant fournit le type d'alimentation indiqué sur le bloc d'alimentation (en termes de tension [V] et de fréquence [Hz]). Si vous n'êtes pas sûr du type de courant qui alimente votre domicile, contactez un électricien qualifié.





- Ne surchargez pas votre prise murale, votre rallonge, votre multiprise ou toute autre prise électrique. Assurez-vous qu'elles sont signalées comme pouvant gérer le courant total (en ampères [A]) consommé par votre appareil (comme indiqué sur le bloc d'alimentation) et par tous les autres appareils branchés sur le même circuit électrique.
- Sur les appareils où les broches secteur peuvent être pliées pour être rangées, assurez-vous que les broches sont totalement dépliées avant de brancher le bloc d'alimentation dans une prise électrique (secteur).
- Pour les appareils équipés d'un cordon d'alimentation à broches amovibles et d'un bloc d'alimentation universel, assurez-vous que la configuration des broches est adaptée à la prise électrique et entièrement insérée dans l'alimentation avant de brancher le bloc d'alimentation dans la prise secteur.

AVERTISSEMENT : Bloc d'alimentation avec connecteur CC

Évitez tout contact prolongé de la peau avec le connecteur CC lorsque le bloc d'alimentation est branché à une source d'alimentation, car il pourrait causer de l'inconfort ou des blessures. Évitez de vous endormir ou de vous asseoir sur le connecteur CC. N'exposez pas le connecteur à des liquides, de la sueur, de la saleté ou d'autres contaminants. L'utilisation d'un connecteur contaminé peut entraîner un échauffement et causer de l'inconfort ou des blessures. Cessez immédiatement d'utiliser le connecteur. Débranchez le connecteur CC de l'appareil. Séchez-le et essuyez-le avec un chiffon propre. Si vous constatez des dommages sur une partie quelconque de votre chargeur ou cordon Surface, cessez de les utiliser et contactez-nous pour vous renseigner sur nos offres de service.

AVERTISSEMENT : Exposition aux radiofréquences (RF)

Cet appareil contient des transmetteurs radio Wi-Fi et Bluetooth® et a été conçu, fabriqué et testé pour répondre aux exigences de la FCC (Federal Communications Commission), d'Industry Canada et aux exigences européennes quant à l'exposition aux RF et aux taux d'absorption spécifiques.

Pour garantir que votre exposition à l'énergie RF générée par les émetteurs radio Wi-Fi et Bluetooth ne dépasse pas les limites autorisées par ces directives, orientez l'appareil de façon à ce que l'écran ne soit pas directement en contact avec votre corps, notamment posé à l'envers sur vos genoux ou sur votre poitrine.

Pour de plus amples renseignements sur l'innocuité des radiofréquences, veuillez consulter le site Web de FCC à l'adresse www.fcc.gov/oet/rfsafety et le site Web d'Industry Canada à l'adresse www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/fr/sf01904.html.

AVERTISSEMENT : Touches du clavier

Microsoft vous recommande de demander l'assistance d'un professionnel pour réparer ou remplacer les touches détachées ou manquantes sur votre appareil. Soyez prudent si vous entreprenez vous-même des réparations. Ne forcez pas les capuchons de touches détachés sur le clavier ou n'insérez pas d'objets dans le clavier entre les touches et le couvercle du clavier. L'ouverture et/ou la réparation de votre appareil peut présenter des risques de choc électrique, d'endommagement de l'appareil, d'incendie, de blessures corporelles et d'autres risques. L'assistance et les informations de Microsoft relatives à la réparation de l'appareil et d'autres services sont disponibles sur support.microsoft.com/devices.



AVERTISSEMENT : Risques concernant la réparation

L'ouverture et/ou la réparation de votre appareil peut présenter des risques de choc électrique, d'endommagement de l'appareil, d'incendie, de blessures corporelles et d'autres risques. Microsoft vous recommande de demander l'aide d'un professionnel pour la réparation de votre appareil et de faire preuve de prudence lorsque vous effectuez vous-même des réparations.

AVERTISSEMENT : Obstruction des airbags

Si votre véhicule en est équipé, ne placez pas l'appareil ou d'autres objets sur ou à proximité des airbags. Lorsqu'un airbag se déploie, les objets placés dessus ou à proximité risquent d'entraîner la mort ou de graves blessures.

AVERTISSEMENT : Nettoyage

Le risque d'incendie, de choc ou d'endommagement de votre appareil Microsoft pendant le nettoyage peut être réduit en prenant les précautions suivantes :

- Débranchez tous les câbles et éteignez votre appareil avant de le nettoyer.
- Ne nettoyez que l'extérieur de votre appareil.
- Nettoyez votre appareil avec un chiffon sec
- Pour les appareils avec ventilateurs, aérations, ports ou ouvertures similaires :
 - Nettoyez délicatement la surface extérieure du ventilateur, de l'aération ou de toute autre ouverture pour retirer toute accumulation de poussière.

- Ne pas insérer d'objets dans le ventilateur, les aérations, les ports ou toute autre ouverture.
- N'essayez pas de nettoyer les connecteurs en les immergeant dans des liquides. Contentez-vous de les essuyer et de les sécher doucement avec un chiffon propre.

AVERTISSEMENT : Utilisation

Pour réduire les risques d'incendie, de choc ou d'endommagement de votre appareil Microsoft, n'exposez pas votre appareil à la pluie, à la neige ou à d'autres types d'humidité. N'utilisez pas votre appareil près de l'eau ou dans un endroit humide ou excessivement humide (par exemple, près d'une douche, d'une baignoire, d'un lavabo, d'une piscine ou dans un sous-sol humide). Pour maintenir votre appareil en parfait état de fonctionnement :

- N'utilisez pas votre appareil à proximité de sources de chaleur, de nourriture, de saleté excessive, de poussière, d'essence, de produits chimiques ou sous un fort rayonnement solaire direct.
- Ne placez pas d'objets sur votre appareil.
- N'utilisez que les supports/accessoires spécifiés par Microsoft.
- Pour les appareils avec ventilateurs, aérations, ports ou ouvertures similaires :
 - Ne couvrez pas et n'insérez pas d'objets dans le ventilateur, les aérations, les ports ou toute autre ouverture.
 - Ne laissez pas la poussière s'accumuler sur le ventilateur, l'aération ou les autres ouvertures.
- Ne placez pas votre appareil dans un espace étroit ou exigü.
- Ne séchez pas votre appareil avec un sèche-cheveux, un sèche-linge, un four, un grille-pain ou un four à micro-ondes. Si votre appareil est mouillé, essuyez doucement l'extérieur avec un chiffon propre et sec.



AVERTISSEMENT : ports et ouvertures

Afin de réduire le risque d'incendie, de choc électrique ou d'endommagement de votre appareil Microsoft :

- N'insérez pas d'objets dans le ventilateur, les zones d'aération, les ports, les fentes et les charnières du support intégré, les espaces autour des touches ou toute autre ouverture.
- N'essayez pas de nettoyer les ports, les charnières et recoins du pied multiposition intégré, les espaces entre les touches ou toute autre ouverture avec des objets pointus (par exemple des trombones, des tournevis, des couteaux, etc.).



ATTENTION : Stabilité de l'appareil

Ne placez pas votre appareil sur une surface irrégulière ou instable. Assurez-vous de le tenir solidement lorsqu'il est transporté et non à l'aide d'un accessoire, d'un câble ou d'un cordon. Si vous ne tenez pas votre appareil correctement, il risque de tomber ou de heurter une personne ou un objet, ce qui pourrait endommager votre appareil, endommager d'autres biens ou causer des blessures corporelles.



ATTENTION : Protection contre la perte d'audition

L'exposition fréquente ou prolongée à des bruits ou des sons à volume élevé lors de l'utilisation d'un casque ou d'écouteurs peut causer une perte d'audition temporaire ou permanente. La vulnérabilité de chacun concernant la perte d'audition et des problèmes potentiels d'audition induits par le bruit varie. De plus, le volume sonore produit par un appareil peut varier en fonction de la nature du son, des réglages de l'appareil et du casque ou des écouteurs utilisés. Par conséquent, il n'existe pas de réglage de

volume unique qui convienne à tous ou à toutes les combinaisons de sons, de réglages et d'équipements.

Voici quelques recommandations raisonnables pour minimiser votre exposition aux bruits ou aux sons à volume élevé lorsque vous utilisez un casque ou des écouteurs avec votre appareil :

- Limitez le temps que vous passez à écouter des sons à un volume élevé. L'ensemble des sons auxquels vous êtes exposé chaque jour s'accumulent. Écouter de la musique, ou autre, sur votre appareil avec des écouteurs ou un casque au volume maximum peut endommager votre ouïe en 15 minutes. Si vous êtes également exposé à d'autres sons à volume élevé, votre ouïe risque d'être endommagée plus rapidement lorsque vous écoutez de la musique à un volume élevé.
- Plus vous passez de temps à exposer vos oreilles à des sons à un volume élevé, plus vous risquez d'endommager votre ouïe. Plus le volume du son est élevé, plus votre ouïe sera endommagée rapidement.
- Baissez toujours le volume de votre appareil avant de brancher un casque ou des écouteurs à votre appareil. Réglez le volume de manière à entendre clairement le son dans un environnement calme et pas plus fort.
- N'augmentez pas le volume après avoir commencé l'écoute. Avec le temps, vos oreilles peuvent s'adapter à un volume élevé jusqu'à ce qu'il paraisse normal. Ceci n'élimine toutefois pas les risques de lésions auditives.
- N'augmentez pas le volume pour bloquer les bruits extérieurs. La combinaison des bruits extérieurs et du son provenant de votre casque ou de vos écouteurs risque d'endommager votre ouïe. Les écouteurs antibruit ou fermés peuvent étouffer les bruits extérieurs de façon à vous éviter d'augmenter le volume.
- Si vous ne pouvez pas entendre quelqu'un qui parle

normalement à côté de vous, baissez le volume. Les sons qui couvrent des paroles prononcées à volume normal peuvent endommager votre ouïe. Vous devriez être en mesure d'entendre parler les personnes proches de vous même avec des écouteurs antibruit ou fermés.

- Pour minimiser les risques de lésions auditives, assurez-vous que le volume est assez bas pour vous permettre de parler avec les personnes autour de vous.
- Les casques et les écouteurs peuvent attirer des objets dangereux, comme des agrafes et des trombones. Vérifiez toujours l'état de votre casque ou de vos écouteurs avant de les utiliser.
- L'utilisation d'un casque ou d'écouteurs pendant la conduite peut être interdite ou restreinte dans votre région ; consultez les lois et règlements locaux pour plus de renseignements.

Enfin, sachez reconnaître les symptômes de la perte d'audition : Nous vous recommandons de consulter régulièrement un audiologiste pour contrôler votre ouïe. Cessez d'utiliser un casque ou des écouteurs avec votre appareil et faites un test d'audition si :

- Vous présentez des symptômes de perte d'audition
- Vous entendez un bourdonnement dans vos oreilles
- Votre voix vous semble étouffée, sourde ou sans intonation

ATTENTION : Verre de l'écran tactile

L'écran tactile de cet appareil est en verre, comme la plupart des écrans tactiles. Ce verre risque de se briser en cas de chute de l'appareil ou d'impact considérable. Pour réduire le risque de blessures corporelles, évitez de toucher l'écran si le verre est brisé, ébréché ou fissuré et faites remplacer l'écran.

Le verre fendu ou ébréché suite à une utilisation inappropriée ou inadaptée de l'appareil n'est pas couvert par la garantie limitée du produit.

ATTENTION : Irritation cutanée

Cet appareil est constitué de matériaux couramment utilisés dans les appareils électroniques portables grand public. Néanmoins, certaines personnes peuvent développer une irritation cutanée en raison d'allergies ou d'une sensibilité accrue. Pour réduire les risques d'irritation de la peau :

- Nettoyez régulièrement votre appareil.
 - Évitez d'appliquer des lotions ou d'autres produits sur les portions de l'appareil qui entrent en contact avec votre peau.
 - Utilisez l'appareil avec prudence si votre peau est irritée ou blessée
- Si les symptômes sont graves ou s'ils persistent, consultez un docteur.

ATTENTION : Navigation

Les fonctions de navigation et les services de localisation de votre appareil reposent sur des services de données susceptibles d'être modifiés. Ils peuvent ne pas être disponibles dans toutes les zones ou dans toutes les conditions. Par conséquent, la carte et les fonctions de géolocalisation de votre appareil peuvent être indisponibles, imprécises ou incomplètes. Faites toujours preuve de bon sens lorsque vous utilisez la navigation, comparez les informations fournies par les fonctions de navigation à ce que vous voyez autour de vous, observez l'état actuel de la route et les panneaux d'affichage pour identifier toute anomalie.

ATTENTION : Sécurité relative aux câbles et aux cordons

Les câbles et les cordons exposés de l'appareil présentent un risque potentiel de trébuchement. Disposez tous les câbles et cordons de façon à ce que les personnes et les animaux domestiques ne risquent

pas de trébucher ni de tirer accidentellement sur eux lorsqu'ils se déplacent dans la zone. Ne laissez pas les enfants jouer avec les câbles et les cordons. Pour éviter d'endommager les cordons et les câbles :

- Protégez les cordons pour éviter qu'ils ne soient piétinés ou écrasés.
- Protégez les cordons d'alimentation contre tout pincement ou pliage sévère, en particulier lorsqu'ils sont branchés à une prise murale (secteur), au bloc d'alimentation et à votre appareil.
- Ne secouez pas, ne nouez pas, ne pliez pas sévèrement, n'étirez pas et ne maltraitez pas les cordons d'alimentation. Ne serrez pas trop votre cordon d'alimentation quand vous l'enroulez, surtout autour de l'alimentation. Préférez un enroulage lâche à un enroulage serré
- N'exposez pas les cordons d'alimentation à des sources de chaleur.
- Ne laissez pas les animaux domestiques ou les enfants mordre ou mâcher les cordons d'alimentation.
- Lorsque vous débranchez le cordon d'alimentation, tirez sur la fiche, ne tirez pas sur le cordon.
- Inspectez régulièrement vos cordons d'alimentation. Si un cordon d'alimentation chauffe, s'effiloche, se fissure ou est endommagé de quelque façon que ce soit, cessez immédiatement de l'utiliser. Nous vous recommandons de remplacer votre cordon d'alimentation endommagé par un cordon d'alimentation de remplacement Microsoft d'origine.



MISE EN GARDE : Risques liés à la chaleur

Votre appareil peut chauffer pendant une utilisation normale. L'appareil respecte les limites de température de surface accessibles

à l'utilisateur définies par les normes internationales CEI 60950-1 et CEI 62368 relatives à la sécurité. Néanmoins, un contact continu avec des surfaces chaudes pendant de longues périodes peut causer de l'inconfort ou des blessures. Pour réduire les risques potentiels liés à la chaleur, respectez les consignes suivantes :

- Gardez votre appareil et son adaptateur secteur dans un endroit bien ventilé lorsque vous l'utilisez ou le rechargez. Prévoyez une circulation d'air adéquate sous et autour de l'appareil.
- Faites preuve de bon sens pour éviter les situations où votre peau est en contact avec votre appareil ou son adaptateur secteur lorsqu'il fonctionne ou est connecté à une source d'alimentation. Par exemple, ne dormez pas avec votre appareil ou son adaptateur secteur, ne le placez pas sous une couverture ou un oreiller et évitez tout contact entre votre corps et votre appareil lorsque l'adaptateur secteur est connecté à une source d'alimentation. Soyez particulièrement prudent si vous avez une condition physique qui affecte votre capacité à détecter les sources de chaleur contre votre corps.
- Si votre appareil est utilisé pendant de longues périodes, sa surface peut devenir très chaude. Bien que l'appareil puisse ne pas sembler chaud au toucher, si vous maintenez un contact physique prolongé avec l'appareil, en posant par exemple l'appareil sur vos genoux, vous pourriez souffrir de blessures causées par cette chaleur faible.
- Si l'appareil est posé sur les genoux et commence à chauffer, le retirer des genoux et le placer sur une surface de travail stable.
- Ne placez jamais votre appareil ou votre adaptateur secteur sur un meuble ou toute autre surface susceptible d'être exposée à la chaleur, car le dessous de votre appareil et la surface de l'adaptateur secteur peuvent chauffer pendant une utilisation normale.



MISE EN GARDE : Manutention

Manipulez votre appareil Microsoft avec précaution. Il est fait de métal, de verre et de plastique et contient des composants électroniques sensibles. Votre appareil peut être endommagé en cas de chute, de brûlure, de perforation ou d'écrasement, ou s'il entre en contact avec un liquide. Si vous soupçonnez que votre appareil ou sa batterie sont endommagés, cessez de l'utiliser, car cela pourrait provoquer une surchauffe ou des blessures. N'utilisez pas votre appareil si son écran est fissuré, car vous pourriez vous blesser. Si vous craignez de rayer la surface de votre appareil, envisagez d'utiliser un étui ou un couvercle.



MISE EN GARDE : Compatibilité avec les tiers

Certains accessoires tiers peuvent être incompatibles avec votre appareil ou sont potentiellement contrefaits, c'est pourquoi nous vous recommandons fortement d'acheter et d'utiliser uniquement des appareils ou accessoires Microsoft d'origine ou sous licence Microsoft. L'utilisation d'accessoires, de piles et d'accumulateurs incompatibles ou contrefaits pourrait endommager votre appareil et présenter un risque d'incendie, d'explosion ou de défaillance de la batterie entraînant des blessures graves, des dommages à votre appareil ou d'autres dangers.

MENTIONS RÉGLEMENTAIRES

Cet appareil n'est pas destiné à une utilisation en milieu médical, technique ou industriel. Toute modification apportée à cet appareil sans avoir été expressément approuvée par Microsoft pourrait annuler le droit d'utiliser l'appareil. Ce produit est destiné à être utilisé avec des matériels de traitement de l'information homologués NRTL

(UL, CSA, ETL, etc.) et/ou conformes à la norme CEI/EN 60950-1 ou CEI/EN 62368-1 (avec label CE). Aucune pièce pouvant faire l'objet de réparations n'est incluse. Ce matériel est répertorié en tant que produit commercial conçu pour fonctionner à des températures allant de +0 °C (+32 °F) à +35 °C (+95°F).

D'autres marques et informations relatives à la réglementation sont disponibles dans l'application Surface. Ouvrez l'application Surface et sélectionnez Informations sur le périphérique.

Élimination des piles et des équipements électriques et électroniques



Ce symbole sur le produit, son emballage ou sur ses piles indique que le produit et les piles qu'il contient ne doivent pas être jetés avec vos ordures ménagères. Vous êtes responsable de son dépôt dans un point de collecte approprié pour le recyclage des piles et des équipements électriques et électroniques. Cette collecte et ce recyclage sélectifs permettront de protéger les ressources naturelles et de prévenir d'éventuelles conséquences négatives sur la santé et l'environnement qui pourraient être causées par une élimination inappropriée, ce en raison de la présence de matériaux dangereux contenus dans les piles ou les équipements électriques et électroniques. Pour plus d'informations sur le recyclage ou l'élimination des batteries et des appareils usagés, veuillez consulter aka.ms/eRecycle, contacter votre mairie, votre autorité locale, votre service de traitement des déchets ou encore le magasin où vous avez acheté ce produit. Pour toute question supplémentaire, veuillez envoyer un e-mail à l'adresse eRecycle@microsoft.com. Les produits rechargeables peuvent contenir une batterie lithium-ion.



FR

Cet appareil et ses accessoires, piles ou cordons se recyclent



À DÉPOSER
EN MAGASIN

ou



À DÉPOSER
EN DÉCHÈTERIE

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

Exposition aux radiofréquences (RF)

Cet appareil contient des transmetteurs radio et a été conçu, fabriqué et testé pour répondre aux exigences de la FCC (Federal Communications Commission), à celles de l'ISED (Innovation, Sciences et Développement économique) du Canada et aux exigences européennes quant à l'exposition aux RF et aux taux d'absorption spécifiques.

Modèles 1793, 1796, 1807, 1824, 1825, 1832, 1866, 1876, 1899, 1900, 1901, 1926, 1927, 1960, 1961, 1964, 1982, 1983, 1996, 1997, 2010, 2022, 2038, 2066, 2067 : Afin de garantir que l'exposition à l'énergie RF générée par les radio-émetteurs ne dépasse pas les valeurs limites d'exposition fixées dans ces consignes, orientez l'appareil afin que le côté écran ne soit pas en contact direct avec votre corps. Par exemple, ne posez pas le côté écran sur vos genoux ou la partie supérieure du corps.

Les informations relatives au DAS de nos produits sont accessibles via notre site sar.microsoft.com

Des informations complémentaires relatives à la sécurité en matière de radiofréquence sont disponibles aux adresses suivantes :

Site Web de la FCC :

<https://www.fcc.gov/general/radio-frequency-safety-0>

Site Web de l'ISED :

<http://www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/enu/sf01904.html>

L'appareil qui fonctionne dans la bande 5 150 - 5 250 MHz doit uniquement être utilisé à l'intérieur afin de réduire les risques d'interférences nuisibles sur les systèmes mobiles par satellite qui utilisent les mêmes canaux. Les utilisateurs doivent également être avisés que les radars à haute puissance sont considérés comme des utilisateurs principaux (autrement dit, prioritaires) des bandes 5 250 - 5 350 MHz et 5 650 - 5 850 MHz, et que ces radars pourraient provoquer des interférences et/ou endommager les appareils LE-LAN.

Société :

Microsoft Ireland Operations Limited

Adresse :

One Microsoft Place
South County Business Park
Dublin D18 P521

Pays :

Irlande

Numéro de téléphone :

+353 1 295 3826

Numéro de fax :

+353 1 706 4110

E-mail :

eureg@microsoft.com

CE	BE	DK	GR	ES	FR
	IE	IT	LU	NL	AT
	PT	FI	SE	NO	SK
	DE	CH	PL	HU	SI
U	CZ	CY	IS	RO	LI
	EE	LV	LT	MT	HR
	BG	TR	UK (NI)		

Modèle 2038 : 5,15 - 5,35 GHz et 5,925 - 6,425 GHz pour un usage en intérieur uniquement (sauf à très faible puissance, quand cela est possible)

Tous les autres modèles : 5,15 - 5,35 GHz pour un usage en intérieur uniquement

Déclaration de conformité UE simplifiée

Microsoft Corporation déclare par la présente que ce produit est conforme à la directive 2014/53/UE.

Le texte complet de la déclaration de conformité de l'Union européenne est disponible à l'adresse suivante : aka.ms/eucompliance

La déclaration de conformité complète contient également des informations telles que les logiciels et les accessoires pouvant avoir une incidence sur la conformité radio avec la directive ci-dessus.

AVIS

Les informations et les images contenues dans ce document, y compris les adresses URL et les autres références à des sites Internet, peuvent faire l'objet de modifications sans préavis.

Ce document ne vous donne aucun droit légal sur la propriété intellectuelle de tout produit Microsoft. Vous êtes libre de copier et d'utiliser ce document à des fins de références internes.

© 2023 Microsoft Corporation. Surface et Windows sont des marques commerciales du groupe Microsoft.

La marque et les logos *Bluetooth*® sont des marques déposées détenues par *Bluetooth SIG, Inc.* et toute utilisation de ces marques par Microsoft Corporation est sous licence. USB Type-C® et USB-C® sont des marques déposées de l'USB Implementers Forum. Thunderbolt est une marque commerciale d'Intel Corporation ou de ses filiales. Toutes les autres marques sont la propriété de leurs détenteurs respectifs.

GARANTIE LIMITÉE DU FABRICANT (Contrat de garantie commerciale)

La présente garantie limitée du fabricant (« Garantie commerciale ») vous est accordée par Microsoft

Ireland Operations Limited, One Microsoft Place, South County Business Park, Leopardstown, Dublin 18, Irlande (« Microsoft »).

EN CE QUI CONCERNE LE DROIT DE LA CONSOMMATION. CETTE GARANTIE COMMERCIALE VOUS ACCORDE DES DROITS CONTRACTUELS SPÉCIFIQUES, EN PLUS ET EN LIEU ET PLACE DES DROITS LEGAUX, DONT VOUS POUVEZ BÉNÉFICIER EN VERTU DU DROIT DE LA CONSOMMATION OU D'AUTRES LOIS QUI VOUS SONT APPLICABLES. EN CAS DE PROBLÈME, VOUS POUVEZ EXERCER GRATUITEMENT VOS DROITS LEGAUX. VOUS POUVEZ ÉGALEMENT AVOIR D'AUTRES DROITS QUI VARIENT D'UN ÉTAT À L'AUTRE, D'UNE PROVINCE OU D'UN PAYS À L'AUTRE. SAUF DANS LA MESURE PERMISE PAR LA LOI, MICROSOFT N'EXCLUT, NE LIMITE NI NE SUSPEND AUCUN AUTRE DROIT QUE VOUS AVEZ, Y COMPRIS CEUX QUI PEUVENT ÊTRE CAUSÉS PAR LA NON-CONFORMITÉ D'UN CONTRAT DE VENTE.

Pour les consommateurs français

Conformément aux articles L. 217-1 à L. 217-32 du Code de la consommation, les consommateurs disposent des droits suivants indépendamment de la Garantie commerciale de Microsoft : Le consommateur dispose d'un délai de deux ans à compter de la délivrance du bien pour obtenir la mise en œuvre de la garantie légale de conformité en cas d'apparition d'un défaut de conformité. Durant ce délai, le consommateur n'est tenu d'établir que l'existence du défaut de conformité et non la date d'apparition de celui-ci. Lorsque le contrat de vente du bien prévoit la fourniture d'un contenu numérique ou d'un service numérique de manière continue pendant une durée supérieure à deux ans, la garantie légale est applicable à ce contenu numérique ou ce service numérique tout

au long de la période de fourniture prévue. Durant ce délai, le consommateur n'est tenu d'établir que l'existence du défaut de conformité affectant le contenu numérique ou le service numérique et non la date d'apparition de celui-ci.

La garantie légale de conformité emporte obligation pour le professionnel, le cas échéant, de fournir toutes les mises à jour nécessaires au maintien de la conformité du bien.

La garantie légale de conformité donne au consommateur droit à la réparation ou au remplacement du bien dans un délai de trente jours suivant sa demande, sans frais et sans inconvénient majeur pour lui. Si le bien est réparé dans le cadre de la garantie légale de conformité, le consommateur bénéficie d'une extension de six mois de la garantie initiale.

Si le consommateur demande la réparation du bien, mais que le vendeur impose le remplacement, la garantie légale de conformité est renouvelée pour une période de deux ans à compter de la date de remplacement du bien.

Le consommateur peut obtenir une réduction du prix d'achat en conservant le bien ou mettre fin au contrat en se faisant rembourser intégralement contre restitution du bien, si :

- 1° Le professionnel refuse de réparer ou de remplacer le bien ;
 - 2° La réparation ou le remplacement du bien intervient après un délai de trente jours ;
 - 3° La réparation ou le remplacement du bien occasionne un inconvénient majeur pour le consommateur, notamment lorsque le consommateur supporte définitivement les frais de reprise ou d'enlèvement du bien non conforme, ou s'il supporte les frais d'installation du bien réparé ou de remplacement ;
 - 4° La non-conformité du bien persiste en dépit de la tentative de mise en conformité du vendeur restée infructueuse.
- Le consommateur a également droit à une réduction du prix du bien ou à la résolution du contrat lorsque le défaut de conformité est si grave qu'il justifie que la réduction du prix ou la résolution du contrat soit immédiate. Le consommateur n'est alors pas tenu de

demander la réparation ou le remplacement du bien au préalable. Le consommateur n'a pas droit à la résolution de la vente si le défaut de conformité est mineur.

Toute période d'immobilisation du bien en vue de sa réparation ou de son remplacement suspend la garantie qui restait à courir jusqu'à la délivrance du bien remis en état.

Les droits mentionnés ci-dessus résultent de l'application des articles L. 217-1 à L. 217-32 du code de la consommation.

Le vendeur qui fait obstacle de mauvaise foi à la mise en œuvre de la garantie légale de conformité encourt une amende civile d'un montant maximal de 300 000 euros, qui peut être portée jusqu'à 10 % du chiffre d'affaires moyen annuel (article L. 241-5 du code de la consommation).

Le consommateur bénéficie également de la garantie légale des vices cachés en application des articles 1641 à 1649 du code civil, pendant une durée de deux ans à compter de la découverte du défaut. Cette garantie donne droit à une réduction de prix si le bien est conservé ou à un remboursement intégral contre restitution du bien.

1. Définitions

- (a) Un « Produit Microsoft » désigne le matériel Microsoft authentique acheté auprès de Microsoft ou d'un revendeur agréé. Certains matériels Microsoft ont leurs propres garanties commerciales limitées au lieu de celle-ci.
- (b) « Conditions d'utilisation normales » désigne les conditions d'utilisation définies comme normales dans le manuel et les autres documents de support en ligne fournis par Microsoft pour le Produit Microsoft.

2. Durée

Sans préjudice des droits juridiques (statutaires) dont vous pouvez bénéficier en vertu de la législation locale, la présente Garantie commerciale dure **un an** à compter de la date d'achat d'origine de Microsoft, d'un détaillant ou d'un revendeur agréé.

3. Territoire

Cette Garantie commerciale sera valable dans les pays de l'Espace économique européen (EEE), en Suisse et au Royaume-Uni, lorsque le Produit Microsoft a été acheté auprès de Microsoft ou d'un revendeur agréé.

4. Garantie

- (a) Microsoft garantit que le Produit Microsoft ne tombera pas en panne en raison d'un défaut de fabrication ou de matériau dans les Conditions Normales d'Utilisation.
- (b) Sous réserve des droits légaux (statutaires) en vertu de la législation locale, cette Garantie commerciale est la seule garantie ou condition contractuelle que Microsoft accorde directement pour votre Produit Microsoft. Aucun tiers n'a le pouvoir de fournir des garanties directement au nom de Microsoft.
- (c) SI VOTRE Législation locale vous accorde des garanties implicites, y compris une garantie implicite de qualité ou d'adéquation à un usage particulier, la durée de cette Garantie lui est propre. Certains États, provinces ou pays n'autorisent pas les limitations de la durée d'une Garantie implicite, de sorte que la limitation ci-dessus peut ne pas s'appliquer à vous.

5. Comment bénéficier du service de Garantie

Avant d'offrir des services de garantie, Microsoft ou ses représentants peuvent vous demander de fournir une preuve d'achat pour le Produit Microsoft.

- (a) Avant de contacter le service clientèle, essayez les étapes de dépannage recommandées sur la page web : support.microsoft.com
- (b) Si les conseils de dépannage ne résolvent pas votre problème, suivez le processus en ligne détaillé sur la page web : support.microsoft.com/warranty.
- (c) **Sauvegarde de données ou d'applications et suppression**

d'informations confidentielles. Avant d'envoyer votre Produit Microsoft à Microsoft pour le dépannage, veillez à effectuer les opérations suivantes :

- i. EFAITES UNE COPIE DE TOUTE DONNÉE OU APPLICATION QUE VOUS SOUHAITEZ ENREGISTRER. MICROSOFT N'EST PAS RESPONSABLE DE VOS DONNÉES OU APPLICATIONS ET LES EFFACERA.
- ii. SUPPRIMEZ TOUTES LES DONNÉES QUE VOUS CONSIDÉREZ COMME CONFIDENTIELLES. MICROSOFT N'EST PAS RESPONSABLE DE LA CONFIDENTIALITÉ DE VOS INFORMATIONS SI VOUS LES LAISSEZ SUR VOTRE APPAREIL.

Dans le cadre de la présente Garantie commerciale, vous pouvez bénéficier d'un service de garantie en France dans sans payer de frais d'expédition et de manutention. En dehors de cette région, les options de service de garantie peuvent être limitées.

6. Responsabilités de Microsoft

Sans préjudice et sans limiter ou restreindre les droits et demandes que vous pourriez avoir en vertu de la législation locale, dans le cadre de votre contrat (contrat d'achat), les responsabilités de Microsoft en vertu de la présente Garantie commerciale sont les suivantes :

- (a) Si Microsoft détermine que le Produit Microsoft n'a pas fonctionné correctement dans les Conditions normales d'utilisation pendant la période de garantie en raison d'un défaut de matériau ou de fabrication, Microsoft (à sa discrétion) peut réparer ou remplacer la pièce défectueuse, ou rembourser le prix d'achat en échange du Produit Microsoft retourné. La réparation peut utiliser des pièces neuves ou remises à neuf et le remplacement peut être effectué avec un produit neuf ou remis à neuf. Lors du remplacement du produit, Microsoft peut utiliser le même modèle ou, s'il n'est pas disponible, le modèle le plus proche de la forme, des fonctionnalités, des performances et de la couleur d'origine, à la seule discrétion de Microsoft. Le Produit Microsoft, ou toutes les parties de votre Produit Microsoft, que

Microsoft a remplacés, deviennent la propriété de Microsoft.

- (b) Après réparation ou remplacement, votre Produit Microsoft sera couvert par la présente Garantie pour la période de garantie restante ou quatre-vingt-dix (90) jours à compter de la livraison.
- (c) MICROSOFT EST RESPONSABLE DE LA RÉPARATION, DU REMPLACEMENT OU DU REMBOURSEMENT DU PRODUIT MICROSOFT, QUI EST VOTRE RECOURS EXCLUSIF EN VERTU DE LA PRÉSENTE GARANTIE COMMERCIALE.
- (d) Si votre Produit Microsoft tombe en panne après la période de Garantie commerciale ou est autrement exclu de la présente Garantie commerciale, et pour autant que le Produit ne soit plus couvert par les garanties légales dont vous bénéficiez auprès du vendeur en vertu de votre législation locale, Microsoft peut vous facturer des frais pour ses efforts (réussis ou non) pour diagnostiquer et résoudre les problèmes.

7. Exclusions de Garantie

Microsoft exclut toute responsabilité en vertu de la présente Garantie commerciale, et cette Garantie commerciale ne s'applique pas (y compris les services payants) aux éléments suivants :

- (a) Un Produit Microsoft qui n'a pas été acheté auprès de Microsoft ou d'un revendeur agréé ;
- (b) Les dommages causés par l'utilisation de produits, d'applications ou de services non fabriqués, concédés sous licence ou fournis par Microsoft (y compris, sans s'y limiter, les jeux et accessoires qui ne sont pas fabriqués ou concédés sous licence par Microsoft, les jeux « piratés », etc.) ;
- (c) Un Produit Microsoft dont le numéro de série ou IMEI a été modifié ou supprimé ;
- (d) Les dommages résultant de facteurs externes (y compris, par exemple, une chute, une exposition à des liquides ou une ventilation inadéquate) ;
- (e) Les dommages résultant d'une utilisation non conforme au

manuel d'utilisation ou à d'autres instructions fournies par Microsoft ;

- (f) Les dommages résultant de réparations ou de modifications effectuées par une personne autre que Microsoft ou un fournisseur de services agréé Microsoft, ou en utilisant les pièces d'une autre société ;
- (g) Rayures, entailles, autres dommages esthétiques ou dommages raisonnablement prévisibles dus à l'usure normale ;
- (h) Les dommages résultant d'un piratage, d'une infiltration, de virus ou d'autres programmes malveillants, ou d'un accès non autorisé à des services, des comptes, des systèmes informatiques ou des réseaux ; ou
- (i) Un Produit Microsoft dont le logiciel ou le matériel a été modifié pour changer ses fonctionnalités à l'aide de code malveillant, de logiciels malveillants, de bots, de vers, de chevaux de Troie, de portes dérobées, d'exploitations, d'escroquerie, de fraude, de piratage, de diagnostics cachés ou d'autres mécanismes utilisés pour :
 - i. désactiver les mécanismes de sécurité ou de protection du contenu ;
 - ii. accorder à l'utilisateur un avantage déloyal ou dégrader l'expérience en ligne d'autres utilisateurs ;
 - iii. tromper ou frauder Microsoft ou d'autres ; ou
 - iv. endommager le Produit ou nos systèmes.

Cette Garantie commerciale s'applique uniquement si votre Produit Microsoft est utilisé avec le système d'exploitation préinstallé sur votre Produit Microsoft ou une version ultérieure de ce système d'exploitation.

Cette Garantie commerciale ne s'applique pas (a) aux pièces consommables dont la qualité diminue avec le temps, telles que la capacité de charge d'une batterie qui diminue en raison de sa durée de vie normale en fin de produit, sauf si le problème est dû à un



défaut de matériau ou de fabrication, ou (b) à une carte SIM ou à tout autre réseau ou système sur lequel le Produit Microsoft fonctionne. Cette Garantie commerciale ne s'applique pas aux logiciels distribués par Microsoft avec le Produit Microsoft.

Microsoft ne garantit pas que l'utilisation du Produit Microsoft fonctionnera de manière ininterrompue, régulière, sécurisée ou sans erreur, ou qu'aucune perte de données ne se produira.

Cette section 7 ne limite ni ne restreint les droits ou demandes que vous pourriez avoir en vertu de la loi locale, dans le cadre de votre contrat (contrat d'achat auprès du vendeur).

8. EXCLUSION DE CERTAINS DOMMAGES ET LIMITATION DES TYPES DE RESPONSABILITÉ

EN VERTU DE CETTE GARANTIE COMMERCIALE, MICROSOFT NE SERA PAS RESPONSABLE DES DOMMAGES ACCESSOIRES, SPÉCIAUX OU CONSÉCUTIFS, DE LA PERTE DE DONNÉES, DES DONNÉES PERSONNELLES, DES INFORMATIONS CONFIDENTIELLES OU DE PROFITS, OU DE TOUTE INCAPACITÉ À UTILISER VOTRE PRODUIT MICROSOFT. CES EXCLUSIONS S'APPLIQUENT MÊME SI MICROSOFT A ÉTÉ INFORMÉ DE LA POSSIBILITÉ DE TELS DOMMAGES ET QU'UN REMÈDE NE SERAIT PAS EFFECTIF. CERTAINS ÉTATS, PROVINCES OU PAYS N'AUTORISENT PAS L'EXCLUSION DE GARANTIES OU LA LIMITATION DE RESPONSABILITÉ POUR LES DOMMAGES INDIRECTS OU ACCESSOIRES, DE SORTE QUE LA LIMITATION OU L'EXCLUSION CI-DESSUS PEUT NE PAS S'APPLIQUER À VOUS.

SI VOUS AVEZ DROIT À UN REMÈDE AU-DELÀ D'UNE RÉPARATION, D'UN REMPLACEMENT OU D'UN REMBOURSEMENT (VOIR LA SECTION 6(c)), LA RESPONSABILITÉ DE MICROSOFT NE PEUT EXCÉDER LE PRIX D'ACHAT PAYÉ POUR LE PRODUIT MICROSOFT (LE CAS ÉCHÉANT).

CETTE SECTION 8 NE S'APPLIQUE PAS AUX DEMANDES QUE VOUS POURRIEZ AVOIR EN VERTU DE LA LOI LOCALE, DANS LE CADRE DE VOTRE CONTRAT (ACHAT).

9. Conditions supplémentaires

Toutes les aspects de cette Garantie commerciale s'appliquent dans la mesure permise par la loi locale applicable. Si un tribunal ou un arbitre conclut que Microsoft ne peut appliquer aucune disposition de la présente Garantie commerciale, telle que formulée, cette disposition peut être remplacée par des conditions qui illustrent autant que possible l'intention économique souhaitée par rapport à la disposition en vertu de la loi applicable ou telle que définie par la loi, mais les autres clauses de la Garantie commerciale ne seront en aucun cas modifiées.

10. Droit applicable

La présente Garantie commerciale est régie par les lois du pays où le Produit Microsoft a été acheté et doit être interprétée conformément à celles-ci, nonobstant toute disposition relative aux conflits de lois.

11. Plus d'informations.

Pour en savoir plus sur votre Garantie commerciale et pour connaître les informations requises pour traiter vos réclamations de garantie, veuillez visiter : support.microsoft.com.



INSTRUCTIES VOOR SCHOONMAKEN EN GEBRUIK

Ga altijd zorgvuldig met uw apparaat om zodat het in een goede staat blijft verkeren. Veeg het buitenoppervlak met een zachte, pluisvrije doek schoon als u het apparaat wilt reinigen.

 ***Dit symbool duidt berichten over veiligheid en gezondheid aan in deze apparaathandleiding***

WAARSCHUWING: Lees de veiligheids- en gezondheidsinformatie

Microsoft-producten zijn ontwikkeld om veilig en effectief te zijn. Lees deze handleiding voor belangrijke veiligheids- en gezondheidsinformatie over uw apparaat en voor de voorwaarden van de beperkte garantie die op uw apparaat van toepassing is. De handleiding is bedoeld om u te helpen het apparaat op een comfortabelere en productievere manier te gebruiken. Als u de instructies voor het correct instellen, gebruiken en onderhouden van uw apparaat niet opvolgt, kan dit het risico op ernstig persoonlijk letsel, overlijden of schade aan eigendommen vergroten.

U kunt extra ondersteuning vinden op support.microsoft.com of op de Surface-app voor Surface-apparaten.

WAARSCHUWING: Gevaar van verstikking door inslikken

Dit apparaat kan kleine onderdelen bevatten die een verstikkingsgevaar kunnen opleveren voor kinderen jonger dan

3 jaar. Houd kleine onderdelen uit de buurt van kinderen.

WAARSCHUWING: Buiten het bereik van kleine kinderen houden

Uw apparaat en de bijhorende accessoires zijn geen speelgoed. Laat kleine kinderen er niet mee spelen, omdat kinderen zichzelf of anderen kunnen verwonden of uw apparaat kunnen beschadigen. Houd uw apparaat en alle onderdelen en accessoires buiten het bereik van kleine kinderen.

WAARSCHUWING: Gebruik met hoog risico

Uw apparaat is niet ontworpen of bedoeld voor gebruik in een toepassing of situatie waar het uitvallen van een apparaat kan leiden tot de dood, ernstig lichamelijk letsel of ernstige milieuschade ("gebruik met hoog risico"). Als u ervoor kiest om uw apparaat te gebruiken in een toepassing of situatie met een hoog risico, doet u dit op eigen risico.

WAARSCHUWING: Bepaalde onderdelen van dit apparaat zijn magnetisch

Delen van uw apparaat zijn magnetisch en kunnen metalen voorwerpen aantrekken. Om het potentiële risico van vonken en de daaruit voortvloeiende schade aan uw apparaat, andere voorwerpen en/of mogelijk persoonlijk letsel te beperken, dient u te controleren of de elektrische aansluitingszones vrij zijn van metalen voorwerpen voordat u apparaten of laadverbindingen aansluit. Plaats geen magnetisch gevoelige apparaten, creditcards of andere magnetische opslagmedia in de buurt van uw apparaat om de kans op magnetische interferentie tussen uw apparaat en andere apparaten,

mogelijke verstoring van de werking van medische apparatuur of beschadiging van magnetisch opgeslagen gegevens te verminderen.

WAARSCHUWING: Persoonlijke medische apparatuur

Radiofrequentie-emissies en magnetische velden van elektronische apparatuur kunnen een negatief effect hebben op de werking van andere elektronische apparatuur, waardoor deze niet goed werkt. Hoewel bij het ontwerpen, testen en produceren van uw apparaat rekening is gehouden met de regelgeving betreffende radiofrequentie-emissie in landen en regio's als de Verenigde Staten, Canada, de Europese Unie en Japan, kunnen de draadloze zenders en elektrische circuits in het apparaat onbedoelde storing in andere elektronische apparatuur veroorzaken.

Personen met pacemakers dienen altijd de volgende voorzorgsmaatregelen te nemen:

- De AHA (American Heart Association) raadt aan om een afstand van minimaal 15 cm (6 inch) aan te houden tussen een draadloos apparaat en een pacemaker om te voorkomen dat er een storing in de pacemaker kan optreden;
- Als u uw mobiele apparaat met een koffer of houder gebruikt, kiest u een apparaat zonder metalen onderdelen.
- Draag uw apparaat niet in een borstzak.
- Als u vermoedt dat er interferentie plaatsvindt, schakel uw apparaat dan onmiddellijk uit.

Als u een ander medisch apparaat dan een pacemaker gebruikt, raadpleeg dan de fabrikant van het apparaat of uw arts voor informatie en instructies over het gebruik van andere elektronische apparaten in de buurt van uw medisch apparaat.

WAARSCHUWING: Draadloze apparaten aan boord van vliegtuigen

Voordat u aan boord van een vliegtuig gaat of een draadloos apparaat inpakt in uw bagage die wordt gecontroleerd, moet u (indien mogelijk) de batterijen uit het draadloze apparaat verwijderen of het draadloze apparaat uitschakelen (als het een aan-/uitschakelaar heeft). Luister naar de aankondiging tijdens de vlucht die u informeert of u uw apparaat al dan niet tijdens de vlucht mag gebruiken. Draadloos gebruik tijdens de vlucht is conform de regels van de luchtvaartmaatschappij.

WAARSCHUWING: Radiofrequente interferentie

Hoewel uw apparaat werd getest op veiligheid en compatibiliteit, bevat het een radio die onder bepaalde omstandigheden andere elektronische apparatuur of medische apparatuur (zoals pacemakers) kan aantasten, waardoor het apparaat defecten kan vertonen en mogelijk letsel of de dood tot gevolg kan hebben.

- Schakel uw apparaat uit op elke locatie waar dit van u wordt gevraagd.
- Volg alle instructies van de bemanning in een vliegtuig. Schakel uw apparaat uit en/of zet de vliegtuigmodus aan volgens de instructies van de bemanning, dit geldt ook voor draadloze apparaten die zich in uw bagage bevinden. Raadpleeg het personeel van de luchtvaartmaatschappij of de bemanning over het gebruik van uw apparaat tijdens de vlucht.
- Volg alle facilitaire regels en instructies op in gebieden waar het gebruik van mobiele of draadloze netwerken verboden is.



WAARSCHUWING: Omgevingen met mogelijk explosiegevaar

Bewaar of draag geen ontvlambare vloeistoffen, gassen of explosieve materialen in hetzelfde compartiment als het apparaat, de onderdelen en/of accessoires.

Schakel uw apparaat uit en verwijder of installeer geen batterijladers, AC-adapters of andere accessoires voor uw apparaat wanneer u zich in een gebied met een potentieel explosieve atmosfeer bevindt. Gebieden met een potentieel explosieve atmosfeer worden vaak, maar niet altijd, gepubliceerd. Dit geldt voor benzinestations of tankstations; benedendecken van boten of andere vaartuigen; faciliteiten voor het overbrengen en opslaan van brandstof en/of chemicaliën; en gebieden waar zich brandbare chemicaliën of deeltjes, zoals graanstof of metaalpoeders, in de lucht hebben verzameld. In dergelijke gebieden kunnen vonken ontstaan die weer een explosie of brand kunnen veroorzaken.

WAARSCHUWING: Spier- en skeletaandoeningen

Het gebruik van elektronische invoerapparaten kan in verband gebracht worden met ernstig lichamelijk letsel of aandoeningen. Wanneer u een computer gebruikt, is het mogelijk dat u, net als bij veel andere activiteiten, zo nu en dan ongemak voelt in uw handen, armen, schouders, nek of andere delen van uw lichaam. Als je echter aanhoudende of terugkerende symptomen zoals ongemak, pijn, een bonzend gevoel, een pijnlijk gevoel, tintelingen, slapende ledematen, een brandend gevoel of stijfheid ervaart, **MAG JE DEZE WAARSCHUWINGSSIGNALEN IN GEEN GEVAL NEGEREN. RAADPLEEG ZO SNEL MOGELIJK EEN GEKwalificeerde medisch**

DESKUNDIGE, zelfs als de symptomen zich voordoen wanneer u niet aan de computer werkt. Symptomen zoals deze duiden op letsel of aandoeningen van de zenuwen, spieren, pezen of andere delen van het lichaam, die pijnlijk zijn en u zelfs arbeidsongeschikt kunnen maken.

Voorbeelden van deze aandoeningen van het bewegingsapparaat zijn het carpaal-tunnelsyndroom, peesontstekingen en tenosynovitis. Hoewel onderzoekers nog geen antwoord kunnen geven op veel vragen over aandoeningen van het bewegingsapparaat, wordt wel algemeen aangenomen dat er veel factoren zijn die hiermee samenvallen, waaronder de volgende: iemands algehele gezondheid, stress en hoe iemand hiermee omgaat, iemands medische en fysieke conditie, en iemands lichaamshouding en -gebruik tijdens het werk en andere activiteiten (waaronder het gebruik van toetsenbord en muis). Hoelang iemand bezig is met een activiteit, kan ook een factor zijn.

Enkele richtlijnen die u kunnen helpen om comfortabeler met uw computer te werken en mogelijk uw risico op spier- en skeletaandoeningen te verminderen, kunt u vinden op support.microsoft.com en xbox.com/xboxone/playhealthy (Handleiding voor gezond gamen). Een handleiding voor gezond werken aan de computer kan worden gedownload op support.microsoft.com.

WAARSCHUWING: Epileptische aanvallen door lichtgevoeligheid

Sommige mensen kunnen een aanval krijgen wanneer ze worden blootgesteld aan knipperende lichten of patronen in bewegende beelden of videogames. Zelfs mensen die nog nooit een epileptische aanval hebben gehad, kunnen een nog niet vastgestelde aandoening hebben die bij het kijken naar bewegende beelden of videospellen dergelijke "epileptische aanvallen door



lichtgevoeligheid" veroorzaakt.

Dergelijke aanvallen kunnen uiteenlopende symptomen te zien geven, zoals zich licht in het hoofd voelen, veranderingen in het gezichtsvermogen, spiertrekkingen in ogen of gezicht, trekken of schudden van armen of benen, desoriëntatie, verwarring of wegraking. Bij dergelijke aanvallen kunnen ook bewustzijnsverlies of convulsies optreden die verwondingen kunnen veroorzaken door vallen of harde aanraking met voorwerpen in de nabijheid. Als u een van deze symptomen vertoont, stop dan onmiddellijk met spelen en raadpleeg een arts. Ouders moeten bij hun kinderen op bovenstaande symptomen letten of ernaar vragen — kinderen en tieners lopen vaker dan volwassenen kans op dergelijke epileptische aanvallen. Het risico op epileptische aanvallen door lichtgevoeligheid kan worden verminderd als u de volgende voorzorgsmaatregelen neemt:

- Ga verder van het beeldscherm afzitten.
- Gebruik een kleiner beeldscherm.
- Speel in een goedverlichte ruimte.
- Speel niet bij duizeligheid of vermoeidheid.
- Als u of een van uw familieleden bekend is met epilepsie, raadpleegt u dan een arts voordat u gaat spelen.

WAARSCHUWING: Veiligheid van de batterij

Onjuist gebruik van de batterij van uw apparaat kan leiden tot brand of een explosie. Verhit of open uw apparaat of de bijbehorende batterij niet, maak er geen gaatjes in, maak deze niet kapot en gooi deze ook niet in het vuur. Laat een apparaat dat op batterijen werkt niet voor langere tijd in direct zonlicht staan. Dit kan de batterij beschadigen of doen smelten.

Microsoft raadt u aan professionele hulp in te roepen bij alle andere

reparaties aan apparaten en voorzichtig te werk te gaan bij het uitvoeren van doe-het-zelfreparaties. Het openen en/of repareren van uw apparaat kan elektrische schokken, schade aan het apparaat, brand en risico's op persoonlijk letsel en andere gevaren met zich meebrengen. Hulp en informatie van Microsoft voor reparatie van apparaten en andere diensten is beschikbaar op support.microsoft.com/devices.

WAARSCHUWING: Veiligheid van de AC-voeding

Kies en gebruik altijd een geschikte AC-voedingsbron voor uw apparaat. Als u de volgende voorzorgsmaatregelen niet in acht neemt, kan dit leiden tot ernstig lichamelijk letsel of overlijden door elektrische schokken of brand, of tot schade aan uw apparaat.

Een geschikte voedingsbron kiezen voor uw apparaat:

- Wij raden u aan originele Microsoft-voedingsapparaten en netsnoeren te gebruiken. Een originele Microsoft-voedingseenheid werd meegeleverd bij uw apparaat. Originele Microsoft-voedingsunits kunnen ook worden gekocht bij een door Microsoft geautoriseerde detailhandelaar en bij store.microsoft.com/devices.
- Gebruik alleen wisselstroom uit een standaard(netwerk) stopcontact. Gebruik geen andere dan standaardvoedingen, zoals generatoren of omvormers, zelfs als het voltage en de frequentie aanvaardbaar lijken.
- Controleer of de stroomvoorziening van uw stopcontact overeenkomt met het type stroom dat is aangegeven op het voedingsapparaat (qua voltage [V] en frequentie [Hz]). Als u niet zeker weet wat voor type voeding uw huis heeft, neem dan contact op met een erkende elektricien.

- Overbelast het wandcontact, verlengsnoer, de stekkerdoos of een andere elektrische contactdoos niet. Bevestig dat deze geschikt zijn voor de totale stroom (in amp [A]) die uw apparaat en eventuele andere apparaten op hetzelfde circuit trekken (is aangegeven op de voeding).
- Voor apparaten waarvan de wisselstroompinnen kunnen worden opgevouwen voor opslag, moet u ervoor zorgen dat de pinnen volledig zijn uitgeschoven voordat u de stekker van de wisselstroomvoeding voor uw apparaat in het stopcontact steekt.
- Bij apparaten die zijn uitgerust met een netsnoer met verwijderbare pennen en een universele voeding, moet u ervoor zorgen dat de penverbinding goed is geconfigureerd voor het stopcontact en volledig in de voeding zit voordat u de stekker van de wisselstroomvoeding in een stopcontact steekt.

WAARSCHUWING: Voedingseenheid (PSU) DC-aansluiting

Vermijd langdurig huidcontact met de DC-connector wanneer de PSU is aangesloten op een voedingsbron, omdat dit ongemak of letsel kan veroorzaken. Slapen of zitten op de DC-connector moet worden vermeden.

Stel de connector niet bloot aan vloeistoffen, zweet, vuil of andere verontreinigingen. Het gebruik van een vervuilde connector kan leiden tot verhitting en ongemak of letsel veroorzaken. Stop onmiddellijk met het gebruik van de connector. Haal de DC-connector uit het apparaat. Droog en veeg het af met een schone doek.

Als u schade aan een onderdeel van uw Surface-lader of -snoer vaststelt, stop dan met het gebruik ervan en neem contact met ons op voor ondersteuningsopties.

WAARSCHUWING: Blootstelling aan RF-energie (radiofrequentie)

Apparaten die wifi- en Bluetooth®-radiozenders bevatten, zijn ontworpen, geproduceerd en getest om te voldoen aan de Amerikaanse FCC-richtlijnen (Federal Communications Commission), de Canadese Industry Canada-richtlijnen en de Europese richtlijnen voor RF-blootstelling en specifieke absorptiesnelheid.

Om ervoor te zorgen dat uw blootstelling aan RF-energie die door de Wi-Fi en Bluetooth-radiozenders wordt gegenereerd de limieten in deze richtlijnen niet overschrijdt, richt u het apparaat zo dat de beeldschermzijde niet direct in contact komt met uw lichaam, bijvoorbeeld wanneer u het beeldscherm naar beneden op uw schoot of bovenlichaam plaatst.

Aanvullende informatie over RF-veiligheid is te vinden op de website van de FCC op www.fcc.gov/oet/rfsafety en de website van Industry Canada op www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html.

WAARSCHUWING: Toetsenbordtoetsen

Microsoft raadt u aan professionele hulp in te roepen bij het repareren of vervangen van losse of ontbrekende toetsen op uw apparaat. Wees voorzichtig bij het uitvoeren van doe-het-zelfreparaties. Forceer geen loszittende toetsen terug op het toetsenbord en steek geen voorwerpen in het toetsenbord tussen de toetsen en het borddeksel. Het openen en/of repareren van uw apparaat kan elektrische schokken, schade aan het apparaat, brand en risico's op persoonlijk letsel en andere gevaren met zich meebrengen. Hulp en informatie van Microsoft voor reparatie van apparaten en andere diensten is beschikbaar op support.microsoft.com/devices.



WAARSCHUWING: Risico bij reparaties

Het openen en/of repareren van uw apparaat kan elektrische schokken, schade aan het apparaat, brand en risico's op persoonlijk letsel en andere gevaren met zich meebrengen. Microsoft raadt u aan professionele hulp in te roepen bij reparaties aan apparaten en voorzichtig te werk te gaan bij het uitvoeren van doe-het-zelfreparaties.



WAARSCHUWING: Vermijd airbags

Plaats uw toestel of andere voorwerpen niet op of in de buurt van de airbags in voertuigen met airbags. Voorwerpen die op of in de buurt van een airbag worden geplaatst, kunnen ernstig of dodelijk letsel veroorzaken als de airbag wordt geactiveerd.



WAARSCHUWING: Schoonmaak

Het risico van brand, schokken of schade aan uw Microsoft-apparaat tijdens het schoonmaken kan worden verminderd door de volgende voorzorgsmaatregelen te nemen:

- Haal alle kabels uit het stopcontact en schakel het apparaat uit voordat u het schoonmaakt.
- Reinig alleen de buitenkant van uw apparaat.
- Reinig uw apparaat uitsluitend met een droge doek.
- Voor apparaten met ventilatoren, ventilatieopeningen, poorten of soortgelijke openingen:
 - Reinig voorzichtig het buitenoppervlak van de ventilator, ontluchting of andere opening om stofafzetting te verwijderen.

- Steek geen voorwerpen in de ventilator, ventilatieopeningen, poorten of andere openingen.
- Probeer niet om de connectoren te reinigen door ze onder te dompelen in vloeistoffen. Veeg alleen voorzichtig af en droog met een schone doek.



WAARSCHUWING: Gebruik

Om het risico op brand, schokken of schade aan uw Microsoft-apparaat te beperken, mag uw apparaat niet worden blootgesteld aan regen, sneeuw of andere soorten vocht. Gebruik uw apparaat niet in de buurt van water of in een klamme of te vochtige omgeving (bijv. bij een douche, bad, wastafel of zwembad, of in een vochtige kelder). Om uw apparaat in goede werkende staat te houden:

- Gebruik het apparaat niet in de buurt van warmtebronnen, voedsel, overmatig vuil, stof, olie, chemicaliën of in de nabijheid van sterk direct zonlicht.
- Plaats geen voorwerpen bovenop het apparaat.
- Gebruik alleen door Microsoft gespecificeerde bijlagen/accessoires.
- Voor apparaten met ventilatoren, ventilatieopeningen, poorten of soortgelijke openingen:
 - Bedek of steek geen voorwerpen in de ventilator, ventilatieopeningen, poorten of andere openingen.
 - Zorg ervoor dat er zich geen stof op de ventilator, ontluchting of andere openingen kan ophopen.
- Plaats uw apparaat niet in een smalle of krappe ruimte.
- Droog uw apparaat niet met een föhn, wasdroger, conventionele broodrooster of magnetron. Als uw apparaat nat wordt, veeg u de buitenkant voorzichtig af met een schone, droge doek.



WAARSCHUWING: Poorten en openingen

Om het risico op brand, elektrische schokken of schade aan je Microsoft-apparaat te beperken:

- Steek geen voorwerpen in de ventilator, ventilatieopeningen, poorten, sleuven en scharnieren van de kickstand, ruimten rond toetsen of andere openingen.
- Probeer poorten, sleuven en scharnieren van de kickstand, ruimten rond toetsen of andere openingen niet schoon te maken met scherpe voorwerpen (bijv. paperclips, schroevendraaiers, keukenmessen, enz.)



LET OP: Stabiliteit van het apparaat

Plaats uw apparaat niet op ongelijke of onstabiele oppervlakken. Zorg ervoor dat u het goed vasthoudt wanneer het wordt gedragen en draag het niet via een accessoire, kabel of snoer. Als u het apparaat niet goed vasthoudt, kan het vallen of een persoon of voorwerp raken, wat het apparaat kan beschadigen, andere eigendommen kan beschadigen of persoonlijk letsel kan veroorzaken.



LET OP: Veiligheid voor het gehoor

Frequente of langdurige blootstelling aan harde geluiden of geluiden bij het gebruik van een headset of hoofdtelefoon kan tijdelijk of permanent gehoorverlies veroorzaken. De individuele gevoeligheid voor door lawaai veroorzaakt gehoorverlies en mogelijke gehoorproblemen varieert. Ook kan het geluidsvolume van een apparaat variëren afhankelijk van de aard van het geluid, de instellingen van het apparaat en de gebruikte headset of hoofdtelefoon. Daardoor is er geen enkele volume-instelling die geschikt is voor iedereen of voor elke combinatie van geluid,

instellingen en apparatuur.

Hier zijn een paar verstandige aanbevelingen om uw blootstelling aan harde geluiden te minimaliseren wanneer u een headset of hoofdtelefoon gebruikt met uw apparaat:

- Luister zo min mogelijk naar harde geluiden. Al het geluid waaraan u in de loop van een dag wordt blootgesteld, telt op. Als u via uw headset of hoofdtelefoon op maximaal volume naar muziek op het apparaat luistert, kunt u binnen 15 minuten permanente gehoorschade oplopen. Als u ook op andere manieren aan harde geluiden wordt blootgesteld, loopt u bij hoge volumes nog eerder gehoorschade op.
- Hoe langer u wordt blootgesteld aan harde geluiden, hoe waarschijnlijker het is dat gehoorschade optreedt. Hoe harder het geluid, hoe minder tijd er nodig is om het gehoor te beschadigen.
- Zet altijd het volume van uw apparaat zachter voordat u een headset of hoofdtelefoon op uw apparaat aansluit. Zet het volume hard genoeg om goed te kunnen horen in een rustige omgeving, niet harder.
- Zet het volume niet hoger nadat u bent begonnen met luisteren. Uw oren kunnen zich in de loop van de tijd aanpassen, zodat een hoog volume normaal lijkt. Dit hoge volume kan uw gehoor echter nog steeds beschadigen.
- Verhoog het volume ook niet om lawaai van buiten uit te sluiten. De combinatie van geluid van buiten en geluid vanuit uw headset of hoofdtelefoon kan uw gehoor beschadigen. Verzegelde of ruisonderdrukkende hoofdtelefoons kunnen het geluid van buiten reduceren, zodat u het volume niet hoger hoeft te zetten.
- Als u moeite hebt om iemand die op een normaal volume spreekt te verstaan, moet u het volume lager zetten. Geluid dat normale spraak overstemt, kan uw gehoor beschadigen. Zelfs met verzegelde of ruisonderdrukkende hoofdtelefoons moet u in



staat zijn mensen in de buurt te horen spreken.

- Om het potentieel op gehoorbeschadiging te minimaliseren, houdt u het volume zo laag dat u nog een normaal gesprek kunt voeren met mensen in uw nabijheid.
- Hoofdtelefoons en headsets kunnen gevaarlijke voorwerpen zoals nietjes en paperclips aantrekken. Controleer altijd uw headset of hoofdtelefoon voor gebruik.
- Het gebruik van een headset of hoofdtelefoon tijdens het rijden kan in uw regio verboden of beperkt zijn; raadpleeg uw lokale wet- en regelgeving voor meer informatie.

Weet wat de symptomen van gehoorverlies zijn. Het is een goed idee om uw gehoor geregeld te laten controleren door een audioloog. Stop met het gebruik van een headset of hoofdtelefoon met uw apparaat en laat uw gehoor controleren wanneer:

- u symptomen van gehoorverlies ervaart;
- u gesuis hoort in uw oren;
- uw spraak gedempt, dof of toonloos klinkt.



LET OP: Glazen aanraakscherm

Het aanraakscherm op dit apparaat is, zoals bij de meeste aanraakschermen, van glas. Het glas kan breken als het apparaat op een harde ondergrond valt of stevig wordt gestoten. Om het risico op persoonlijk letsel te beperken, moet u voorkomen dat u het scherm aanraakt als het glas is gebroken, gescheurd of gebarsten en moet u ervoor zorgen dat het scherm wordt vervangen. Gebroken of gebarsten glas dat is veroorzaakt door verkeerd gebruik van uw apparaat valt niet onder de beperkte garantie van het product.



LET OP: Huidirritatie

Dit apparaat is gemaakt van materialen die veelal worden gebruikt

in draagbare elektronische apparaten voor de consument. Sommige mensen kunnen er echter irritatie door ervaren vanwege allergieën of overgevoeligheid van de huid. Doe het volgende om het risico op huidirritatie te verminderen:

- Reinig uw apparaat regelmatig.
- Vermijd het gebruik van lotions of andere producten onder de delen van het apparaat die in contact komen met uw huid.
- Gebruik het voorzichtig als uw huid is geïrriteerd of u wondjes hebt

Als de symptomen ernstig zijn of aanhouden, raadpleeg dan uw arts.



LET OP: Navigatie

De navigatie- en locatiediensten op uw apparaat zijn afhankelijk van dataservices die aan verandering onderhevig zijn en mogelijk niet in alle gebieden of onder alle omstandigheden beschikbaar zijn. Als gevolg hiervan is het mogelijk dat de kaart- en locatiegebaseerde functies op uw apparaat niet beschikbaar, onnauwkeurig of onvolledig zijn. Gebruik altijd uw gezonde verstand bij het navigeren, vergelijk de informatie van de navigatiefuncties met de informatie die u in uw omgeving ziet, en observeer de bestaande wegomstandigheden en de geplaatste borden om eventuele afwijkingen vast te stellen.



LET OP: Veiligheid van kabel en snoer

Blootliggende apparaatkabels en -snoeren vormen een potentieel struikelgevaar. Plaats alle kabels en snoeren zodanig dat mensen of huisdieren hier niet over kunnen struikelen en er niet per ongeluk achter kunnen blijven haken terwijl ze rondlopen of door een bepaalde ruimte lopen. Sta niet toe dat kinderen met de kabels en snoeren spelen. Om beschadiging van de snoeren en kabels te



voorkomen:

- Voorkom dat mensen op snoeren kunnen stappen of dat snoeren klem komen te zitten.
- Zorg ervoor dat snoeren niet bekneld raken of sterk worden geplooid, vooral niet bij de aansluiting op het wandstopcontact (netstroom), de voeding en uw apparaat.
- Ruk niet aan netsnoeren, leg er geen knoop in, rek ze niet uit en maak er geen ander oneigenlijk gebruik van. Zorg ervoor dat het netsnoer niet opgespannen is, vooral ter hoogte van de voedingseenheid. Zorg ervoor dat er enige speling op het netsnoer zit, zeker rond hoeken.
- Stel netsnoeren niet bloot aan warmtebronnen.
- Laat huisdieren of kinderen niet op netsnoeren bijten of kauwen.
- Trek altijd aan de stekker en nooit aan het netsnoer zelf wanneer u een netsnoer uit het stopcontact neemt.
- Controleer uw netsnoeren regelmatig. Als een netsnoer op een of andere wijze warm wordt, ontafelt, scheurt of beschadigd raakt, mag u het niet langer gebruiken. Wij raden u aan om uw beschadigde netsnoer te vervangen door een origineel vervangend netsnoer van Microsoft.



OPMERKING: Warmteproblemen

Bij normaal gebruik kan uw apparaat heel warm worden. Het apparaat voldoet aan de limieten voor temperaturen van oppervlakken die toegankelijk zijn voor gebruikers. Deze zijn gedefinieerd door de Internationale Veiligheidsnormen (IEC 60950-1 en IEC 62368). Toch kan langdurig contact met warme oppervlakken gedurende langere tijd ongemak of letsel veroorzaken. Houd u aan de volgende richtlijnen om de kans op warmtegerelateerde problemen te verkleinen:

- Bewaar uw apparaat en de stroomadapter in een goed geventileerde ruimte tijdens het gebruik of het opladen. Zorg voor voldoende luchtcirculatie onder en rond het apparaat.
- Gebruik uw gezonde verstand om situaties te vermijden waarin uw huid in contact komt met uw apparaat of de stroomadapter wanneer het apparaat in werking is of is aangesloten op een stroombron. Slaap bijvoorbeeld niet met uw apparaat of de stroomadapter, of plaats het niet onder een deken of kussen en vermijd contact tussen uw lichaam en uw apparaat wanneer de stroomadapter is aangesloten op een stroombron. Wees extra voorzichtig als u een lichamelijke aandoening hebt die uw vermogen om warmte aan uw lichaam waar te nemen beïnvloedt.
- Bij langdurig gebruik kan het oppervlak van uw apparaat zeer warm worden. Hoewel de temperatuur misschien niet altijd warm aanvoelt, kan uw huid bij langdurig fysiek contact met het apparaat, bijvoorbeeld als u het apparaat op uw schoot laat rusten, een verwonding oplopen door de temperaturen.
- Als u het apparaat op schoot hebt en het onprettig warm aanvoelt, haal het dan van uw schoot en plaats het op een stabiel werkoppervlak.
- Plaats het apparaat of de wisselstroomadapter nooit op meubels of andere oppervlakken die door blootstelling aan hitte kunnen worden aangetast, omdat de onderkant van het apparaat en het oppervlak van de wisselstroomadapter bij normaal gebruik in temperatuur kunnen toenemen.



OPMERKING: Behandeling

Ga voorzichtig om met uw Microsoft-apparaat. Het is gemaakt van metaal, glas en kunststof en heeft gevoelige elektronische



componenten binnenin. Uw apparaat kan beschadigd raken als het valt of wordt verbrand, doorboord of geplet, of als het in contact komt met vloeistof. Als u vermoedt dat het apparaat of de batterij is beschadigd, staak dan het gebruik van het apparaat; dit kan oververhitting of letsel veroorzaken. Gebruik uw apparaat niet met een gebarsten scherm, dit kan letsel veroorzaken. Als u zich zorgen maakt over krassen op het oppervlak van uw apparaat, overweeg dan het gebruik van een hoesje of cover.



OPMERKING: Compatibiliteit met derde partijen

Sommige accessoires van derden zijn mogelijk niet compatibel met uw apparaat of zijn mogelijk vervalst, dus we raden u ten zeerste aan om alleen originele apparaten of accessoires van Microsoft of door Microsoft gelicentieerde apparaten en accessoires aan te schaffen en te gebruiken. Het gebruik van incompatibele of nagemaakte accessoires, batterijen en oplaadapparaten kan leiden tot schade aan uw apparaat en een mogelijk risico van brand, explosie of batterijuitval met ernstig letsel, schade aan uw apparaat of andere ernstige gevaren tot gevolg.

INFORMATIE OVER WET- EN REGELGEVING

Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik in machines of voor medische of industriële toepassingen. Als de gebruiker wijzigingen aanbrengt of aanpassingen doet die niet expliciet zijn goedgekeurd door Microsoft, kan de gebruiker het recht verliezen om dit apparaat te gebruiken. Dit product is geschikt voor gebruik met IT-apparatuur die voldoet aan de eisen van de NRTL (UL, CSA, ETL en dergelijke) en/of IEC/EN 60950-1 of IEC/EN 62368-1 (met CE-logo). Er zijn geen afzonderlijke onderdelen meegeleverd die service vereisen.

Het apparaat is gekwalificeerd als commercieel product met een bedrijfstemperatuur van +0 °C (+32°F) tot +35 °C (+95°F).

Aanvullende wettelijke kennisgevingen en markeringen zijn te vinden in de Surface-app. Open de Surface app en kies apparaat informatie.

Verwijdering van gebruikte batterijen en elektrische & elektronische apparaten



Dit symbool op het product, de bijbehorende batterijen of de verpakking houdt in dat dit product en de batterijen die het bevat niet samen met het gewone huisvuil mogen worden weggegooid. In plaats hiervan is het uw verantwoordelijkheid deze voorwerpen af te geven bij een speciaal verzamelpunt voor de recycling van batterijen en elektrische en elektronische apparatuur. Door deze afzonderlijke inzameling en recycling dragen we bij aan het behoud van natuurlijke hulpbronnen en voorkomen we negatieve gevolgen voor de menselijke gezondheid en het milieu als gevolg van de mogelijke aanwezigheid van gevaarlijke stoffen in batterijen en elektrische en elektronische apparatuur, die kunnen ontstaan als dergelijk afval niet op de juiste wijze wordt verwerkt. Ga naar aka.ms/eRecycle, neem contact op met de lokale gemeente, de dienst voor de verwerking van huisvuil of de winkel waar u dit product hebt gekocht voor meer informatie over waar de batterijen en gebruikte apparaten gerecycled of weggegooid kunnen worden. Neem contact op met eRecycle@microsoft.com voor aanvullende vragen. Oplaadbare producten bevatten mogelijk een Lithium-ion batterij.

Blootstelling aan RF-energie (radiofrequentie)

Dit apparaat bevat radiozenders en is ontworpen, geproduceerd en getest om te voldoen aan de eisen van de Federal Communications Commission (FCC), Innovation, Science and Economic Development



(ISED) Canada en de Europese richtlijnen voor RF-blootstelling en specifieke absorptiesnelheid.

Modellen 1793, 1796, 1807, 1824, 1825, 1832, 1866, 1876, 1899, 1900, 1901, 1926, 1927, 1960, 1961, 1964, 1982, 1983, 1996, 1997, 2010, 2022, 2038, 2066, 2067: Om te voorkomen dat u wordt blootgesteld aan meer door wifi- en Bluetooth-radiozenders gegenereerde RF-energie dan de limieten in deze richtlijnen toestaan, moet u het apparaat zodanig plaatsen dat de zijde met het scherm niet direct contact maakt met uw lichaam, bijvoorbeeld doordat het met het scherm naar beneden op uw schoot of bovenlichaam ligt.

Product SAR-informatie is beschikbaar op sar.microsoft.com

Aanvullende informatie over RF-veiligheid is te vinden op de onderstaande links:

FCC-website op

<https://www.fcc.gov/general/radio-frequency-safety-0>

ISED-website op

<http://www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html>

Bediening van het apparaat in de 5150-5250 MHz band is alleen bedoeld voor gebruik binnenshuis om mogelijke schadelijke interferentie op co-kanaals mobiele satellietssystemen te voorkomen. Gebruikers worden geadviseerd om de radars met hoog vermogen aan primaire gebruikers toe te wijzen (dat wil zeggen aan gebruikers met voorrang) om de 5250-5350 MHz en 5650-5850 MHz banden te gebruiken en dat deze radars storingen en/of schade aan LE-LAN-apparaten kunnen veroorzaken.

Bedrijf: Microsoft Ireland Operations Ltd.
Adres: One Microsoft Place
South County Business Park
Dublin D18 P521
Land: Ierland

50

Telefoonnummer: +353 1 295 3826
Faxnummer: +353 1 706 4110
E-mail: eureg@microsoft.com

CE	BE	DK	GR	ES	FR
	IE	IT	LU	NL	AT
UK	PT	FI	SE	NO	SK
	DE	CH	PL	HU	SI
	CZ	CY	IS	RO	LI
	EE	LV	LT	MT	HR
	BG	TR	UK (NI)		

Model 2038: 5,15-5,35 GHz en 5,925-6,425 GHz alleen voor gebruik binnenshuis (behalve bij een zeer laag vermogen, indien dit wordt ondersteund)

Alle andere modellen: 5.15-5.35GHz alleen voor gebruik binnenshuis

Vereenvoudigde EU-verklaring van overeenstemming

Hierbij verklaart Microsoft Corporation dat dit product in overeenstemming is met de richtlijn 2014/53/ EU.

De volledige tekst van de EG-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres: aka.ms/eucompliancecdoc

De volledige verklaring van overeenstemming bevat ook informatie zoals software en accessoires die een impact kunnen hebben op de radioconformiteit.



MEDEDELINGEN

Informatie en inzichten die in dit document worden gegeven, zoals verwijzingen naar URLs en andere websites, kunnen zonder kennisgeving worden gewijzigd.

Dit document geeft u geen wettelijke rechten op enig intellectueel eigendom van enig product van Microsoft. U mag dit document kopiëren en gebruiken voor uw interne naslagdoeleinden.

© 2023 Microsoft Corporation. Surface en Windows zijn handelsmerken van de Microsoft-bedrijvengroep.

Het *Bluetooth*[®]-woordmerk en de *Bluetooth*[®]-logo's zijn gedeponeerde handelsmerken van *Bluetooth* SIG, Inc. en worden onder licentie gebruikt door Microsoft Corporation. USB Type-C[®] en USB-C[®] zijn geregistreerde handelsmerken van USB Implementers Forum. Thunderbolt is een handelsmerk van Intel Corporation of haar dochterondernemingen. Alle overige handelsmerken zijn eigendom van hun respectievelijke eigenaars.

OVERZICHT VAN BEPERKTE FABRIEKSGARANTIE

Lees de volledige Beperkte Garantie op support.microsoft.com/warranty. Door de aankoop of het gebruik van het Microsoft-product gaat u akkoord met de voorwaarden ervan.

Microsoft garandeert dat het Microsoft-product onder normale gebruiksomstandigheden niet defect zal raken gedurende **één jaar** na de datum van oorspronkelijke aankoop bij een erkende leverancier. De garantie is niet van toepassing op normale slijtage, cosmetische schade, schade veroorzaakt door externe oorzaken, waaronder het laten vallen, blootstelling aan vloeistoffen, onvoldoende ventilatie, gebruik dat niet in overeenstemming is met de instructies van

Microsoft, hacken, virussen of andere malware, en schade die wordt veroorzaakt door reparaties of modificaties door een andere persoon dan Microsoft of een door Microsoft erkende dienstverlener. **Als uw plaatselijk recht u impliciete garanties geeft, met inbegrip van een impliciete garantie terzake verkoopbaarheid, is de duur ervan gelijk aan deze garantie. Sommige staten, provincies of landen staan geen beperkingen toe op de duur van een impliciete garantie, zodat de bovenstaande beperking mogelijk niet op u van toepassing is.** Om garatieservice te verkrijgen, dient u eerst de tips voor het oplossen van problemen op support.microsoft.com te gebruiken. Als deze tips uw probleem niet oplossen, volg dan het online proces op support.microsoft.com. Andere uitsluitingen en beperkingen zijn van toepassing.

Deze garantie geeft u specifieke contractuele rechten en is een aanvulling op, en geen vervanging van, wettelijke rechten die u mogelijk heeft onder plaatselijk consumenten- of ander recht dat op u van toepassing is. U kunt ook andere rechten hebben die van staat tot staat of per provincie of land verschillen. Anders dan wettelijk is toegestaan, sluit Microsoft geen andere rechten uit, beperkt Microsoft geen andere rechten of schort Microsoft geen andere rechten op die u mogelijk heeft, met inbegrip van de rechten die kunnen voortvloeien uit de niet-conformiteit van een verkoopovereenkomst.



ISTRUZIONI PER LA PULIZIA E L'UTILIZZO

Maneggiare sempre il dispositivo con cautela per non rovinarlo. Per pulire il dispositivo, passare un panno morbido e privo di pelucchi sulla superficie esterna.

 **Questo simbolo identifica i messaggi sulla salute e sulla sicurezza in questa guida**

ATTENZIONE: leggere le informazioni sulla salute e sulla sicurezza

I prodotti Microsoft sono sviluppati per essere sicuri ed efficaci. Leggere questa guida per conoscere informazioni importanti sulla salute e la sicurezza riguardo al dispositivo e le condizioni della Garanzia limitata. La guida è stata realizzata per aiutare gli utenti a usare il dispositivo in modo più agevole e produttivo. L'inosservanza delle istruzioni sulla configurazione, l'utilizzo e la cura del dispositivo può aumentare il rischio di lesioni personali gravi o fatali o di danni materiali.

È possibile ottenere ulteriore assistenza all'indirizzo support.microsoft.com o tramite l'app Surface per i dispositivi Surface.

ATTENZIONE: pericolo di asfissia

Questo dispositivo può contenere piccole parti che potrebbero essere ingerite da bambini di età inferiore ai 3 anni. Tenere le piccole parti lontano dalla portata dei bambini.

ATTENZIONE: tenere fuori dalla portata dei bambini

Il dispositivo e i suoi accessori non sono giocattoli. Non consentire ai bambini di giocare con tali parti poiché potrebbero ferire se stessi o altre persone oppure danneggiare il dispositivo. Mantenere il dispositivo, tutte le sue parti e gli accessori fuori dalla portata dei bambini.

ATTENZIONE: utilizzo ad alto rischio

Il dispositivo non è progettato per essere utilizzato in applicazioni o situazioni in cui l'eventuale malfunzionamento potrebbe provocare lesioni gravi o fatali o gravi danni ambientali ("utilizzo ad alto rischio"). Se si sceglie di impiegare il dispositivo per un utilizzo ad alto rischio, ci si assume la piena responsabilità delle eventuali conseguenze.

ATTENZIONE: questo dispositivo contiene parti magnetiche

Alcune parti del dispositivo sono magnetiche e potrebbero attirare oggetti metallici. Per ridurre il potenziale rischio di scintille e danni al dispositivo e ad altri oggetti e/o possibili lesioni personali, verificare che le aree dei collegamenti elettrici non siano ostruite da oggetti metallici prima di collegare dispositivi o connettori di ricarica. Non collocare dispositivi sensibili ai campi magnetici, carte di credito o altri supporti di archiviazione magnetici vicino al dispositivo per ridurre il rischio di interferenze magnetiche tra il dispositivo e altri dispositivi, di malfunzionamento di dispositivi medici o di danneggiamento dei dati archiviati su supporti magnetici.

ATTENZIONE: dispositivi medici personali

Le radiofrequenze e i campi magnetici emessi dagli apparecchi elettronici possono interferire con il funzionamento di altri apparecchi elettronici. Sebbene il dispositivo sia progettato, testato e prodotto in modo conforme alle normative che regolano le emissioni in radiofrequenza in Paesi come Stati Uniti, Canada, Unione Europea e Giappone, i trasmettitori wireless e i circuiti elettrici del dispositivo possono causare interferenze involontarie ad altre apparecchiature elettroniche.

I portatori di pacemaker devono sempre adottare le precauzioni seguenti:

- L'ente American Heart Association consiglia di rispettare una distanza minima di 15 cm (6 pollici) tra un dispositivo wireless e un pacemaker per evitare possibili interferenze.
- Se si utilizza il dispositivo mobile con una custodia o un supporto, sceglierne uno privo di parti metalliche.
- Non portare il dispositivo in tasche all'altezza del torace.
- In caso di sospetta interferenza, spegnere immediatamente il dispositivo.

Se si utilizzano dispositivi medici diversi dal pacemaker, consultare i rispettivi produttori o il proprio medico per informazioni e istruzioni sull'uso di altri dispositivi elettronici nell'area circostante.

ATTENZIONE: dispositivi wireless a bordo di aerei

Prima di imbarcarsi su un aereo o riporre un dispositivo wireless in un bagaglio che verrà sottoposto a controllo, rimuovere le batterie dal dispositivo wireless (se rimovibili) o spegnere il dispositivo (se provvisto di un interruttore di accensione/spengimento). Ascoltare

gli annunci a bordo riguardo all'uso di dispositivi durante il volo. L'uso di dispositivi wireless durante il volo è a discrezione della compagnia aerea.

ATTENZIONE: interferenze di radiofrequenze

Anche se il dispositivo è stato testato per la sicurezza e la compatibilità, contiene un componente radio che, in determinate circostanze, può influire su altri dispositivi elettronici o medici, come i pacemaker, provocandone il malfunzionamento con conseguenti possibili rischi di lesioni gravi o fatali.

- Spegnerne il dispositivo nei luoghi in cui ciò è richiesto.
- Sull'aereo, seguire tutte le istruzioni del personale di bordo. Spegnerne il dispositivo e/o accenderlo in modalità aereo come indicato dal personale di bordo, inclusi eventuali dispositivi wireless presenti nel bagaglio. Consultare il personale della compagnia aerea o il personale di bordo riguardo all'utilizzo del dispositivo durante il volo.
- Seguire tutte le regole e le istruzioni pubblicate nelle aree in cui è proibito utilizzare la rete wireless o cellulare.

ATTENZIONE: atmosfere potenzialmente esplosive

Non conservare o trasportare liquidi infiammabili, gas o materiali esplosivi nello stesso luogo in cui si trova il dispositivo o le sue parti e/o accessori.

Quando ci si trova in ambienti potenzialmente esplosivi, spegnere il dispositivo e non rimuovere o installare cariche batterie, adattatori CA o altri accessori. Le aree con atmosfere potenzialmente esplosive sono spesso, ma non sempre, segnalate e possono includere aree di servizio o aree di rifornimento carburante, sottocoperta di

imbarcazioni o altri natanti, depositi e ambienti di trasferimento di carburanti e/o sostanze chimiche o aree in cui nell'aria si raccolgono elementi chimici o particelle infiammabili, come ad esempio granelli, polvere o polveri metalliche. In tali aree si possono generare scintille con rischio di esplosione o incendio.

ATTENZIONE: disturbi muscolo-scheletrici

L'utilizzo di dispositivi di input elettronici può causare disturbi o lesioni gravi. Quando si utilizza un computer, come in molte altre attività, è possibile avvertire occasionali fastidi alle mani, alle braccia, alle spalle, al collo o ad altre parti del corpo. Tuttavia, nel caso si avvertano sintomi quali, ad esempio, disturbi persistenti o ricorrenti, sensazioni di fastidio, pulsazioni, dolore, formicolio, intorpidimento, bruciore o rigidità, **NON IGNORARE QUESTE AVVERTENZE.**

RIVOLGERSI IMMEDIATAMENTE A UN MEDICO, anche nel caso in cui i sintomi si manifestino in momenti di inattività. Tali sintomi possono essere associati a disturbi dolorosi del sistema nervoso, dei muscoli, dei tendini o di altre parti del corpo, che talvolta possono provocare patologie anche permanenti.

Tali disturbi muscolo-scheletrici (DMS) comprendono la sindrome del tunnel carpale, tendiniti, tenosinoviti e altre condizioni. Non vi sono ancora risposte certe alle numerose domande su tali disturbi, ma i ricercatori concordano sul fatto che diversi fattori siano collegabili alla loro insorgenza. Fra questi: lo stato di salute generale, condizioni di stress e modalità personali di gestione, condizioni mediche e fisiche, la postura del corpo durante il lavoro e altre attività, ad esempio durante l'uso della tastiera o del mouse. Un'altra concausa è anche la durata di una determinata attività.

Per ricevere consigli su come lavorare in modo più confortevole con il computer e possibilmente ridurre il rischio di insorgenza di tali disturbi, sono disponibili alcune linee guida agli indirizzi

support.microsoft.com e xbox.com/xboxone/playhealthy (Guida al gioco senza rischi per la salute). Inoltre, è possibile scaricare la guida Healthy Computing Guide all'indirizzo support.microsoft.com.

ATTENZIONE: disturbi di fotosensibilità

Alcune persone potrebbero accusare disturbi di fotosensibilità se esposte a motivi o luci lampeggianti in immagini in movimento o nei videogiochi. Anche persone che non hanno mai manifestato crisi o attacchi epilettici potrebbero trovarsi in una situazione di patologia non diagnosticata in grado di provocare "crisi da fotosensibilità" durante la visione di immagini in movimento o l'utilizzo dei videogiochi.

Queste crisi possono presentare molteplici sintomi, tra cui vertigini, visione alterata, tic oculari o del viso, movimenti a scatti o tremore di braccia o gambe, disorientamento, confusione o momentanea perdita di conoscenza. Le crisi da fotosensibilità possono inoltre causare perdita di coscienza o convulsioni che potrebbero provocare incidenti, come cadute o urti contro gli oggetti circostanti. Se si notano sintomi di questo tipo, smettere immediatamente di giocare e consultare un medico. I genitori devono controllare che tali sintomi non si verifichino nei propri figli. Queste crisi hanno una maggiore frequenza nei bambini e negli adolescenti rispetto agli adulti. Il rischio di crisi da fotosensibilità può essere ridotto adottando le precauzioni seguenti:

- Sedere più lontani dallo schermo.
- Utilizzare uno schermo di dimensioni inferiori.
- Giocare in una stanza adeguatamente illuminata.
- Non giocare quando si è insonnoliti o affaticati.
- Se si sono già verificati crisi o attacchi epilettici, anche tra i familiari, consultare un medico prima di giocare.



ATTENZIONE: sicurezza delle batterie

L'uso improprio delle batterie del dispositivo può causare incendi o esplosioni. Non riscaldare, aprire, forare, danneggiare o smaltire il dispositivo o le sue batterie nel fuoco. Non lasciare il dispositivo esposto alla luce solare diretta per un periodo di tempo prolungato, poiché la batteria potrebbe danneggiarsi o fondersi.

Microsoft consiglia di richiedere assistenza professionale per tutte le altre riparazioni del dispositivo e di prestare attenzione in caso di riparazioni eseguite autonomamente. Quando si apre e/o si ripara il dispositivo, possono verificarsi scosse elettriche, danni al dispositivo, incendi, rischi di lesioni personali e altri pericoli. Per ulteriore assistenza e informazioni sulla riparazione del dispositivo e su altri servizi, vedere support.microsoft.com/devices.



ATTENZIONE: sicurezza dell'alimentatore CA

Scegliere e utilizzare un alimentatore CA adeguato al dispositivo. Il mancato rispetto delle precauzioni seguenti può causare lesioni gravi o fatali per scosse elettriche o incendio, nonché danni al dispositivo.

Per selezionare la corretta fonte di alimentazione per il dispositivo:

- È consigliabile utilizzare alimentatori e cavi di alimentazione CA Microsoft originali. Il dispositivo è fornito con un alimentatore Microsoft originale. È possibile acquistare gli alimentatori Microsoft originali presso i rivenditori autorizzati Microsoft e online all'indirizzo store.microsoft.com/devices.
- Usare esclusivamente l'alimentazione CA fornita dalla rete elettrica tramite prese a muro standard. Non utilizzare fonti di alimentazione non standard quali generatori o inverter, anche se la tensione e la frequenza sembrano accettabili.

- Verificare che la presa elettrica eroghi il tipo di alimentazione indicato sull'unità di alimentazione (in termini di voltaggio [V] e frequenza [Hz]). Se non si è certi del tipo di alimentazione fornita dalla rete elettrica, consultare un elettricista qualificato.
- Non sovraccaricare la presa a muro, il cavo di prolunga, la presa multipla o un altro tipo di connettore elettrico. Verificare che tali supporti siano tarati per gestire la corrente totale assorbita dal dispositivo (misurata in amperes [A] e indicata sull'alimentatore) e da eventuali altri apparecchi collegati allo stesso circuito.
- Nel caso di dispositivi con spinotti AC pieghevoli, verificare che essi siano estesi completamente prima di collegare l'alimentatore CA del dispositivo alla presa elettrica.
- Nel caso di dispositivi dotati di cavo di alimentazione con spinotti rimovibili e alimentatore universale, verificare la corretta configurazione degli spinotti secondo la presa di corrente e inserirli completamente nell'alimentatore CA prima di collegarlo alla presa elettrica.



ATTENZIONE: connettore a spina CC dell'alimentatore

Evitare il contatto prolungato della pelle con il connettore CC quando l'alimentatore è collegato a una fonte di alimentazione perché può causare disagi o lesioni. Evitare di dormire o di sedersi sul connettore CC.

Non esporre il connettore a liquidi, sudore, sporco o altre sostanze contaminanti. L'uso di un connettore contaminato può provocare surriscaldamento e causare disagi o lesioni. In tal caso, interromperne immediatamente l'uso. Scollegare il connettore CC dal dispositivo. Asciugare e pulire con un panno pulito.

Se si riscontrano danni a qualsiasi parte del caricabatterie o del cavo del dispositivo Surface, interromperne l'uso e contattare Microsoft per le opzioni di supporto.

ATTENZIONE: esposizione a energia in radiofrequenza (RF)

I dispositivi dotati di trasmettitori radio Wi-Fi e Bluetooth® sono stati progettati, prodotti e testati in conformità alle linee guida dell'Unione Europea, della commissione statunitense Federal Communications Commission (FCC) e dell'ente canadese Industry Canada sull'esposizione alle radiofrequenze e sul tasso di assorbimento specifico (o SAR).

Per garantire che l'esposizione all'energia RF generata dai trasmettitori radio Wi-Fi e Bluetooth non superi i limiti di esposizione stabiliti da tali linee guida, orientare il dispositivo in modo che il lato dello schermo non sia a diretto contatto con il corpo, ad esempio posato sulle gambe o sul torace.

Per ulteriori informazioni sulla sicurezza riguardo alle RF, consultare i siti Web della commissione FCC (www.fcc.gov/oet/rfsafety) e di Industry Canada (www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html).

ATTENZIONE: tasti della tastiera

Microsoft consiglia di richiedere assistenza professionale per riparare o sostituire eventuali tasti mancanti o rimossi sul dispositivo. Prestare attenzione in caso di riparazioni eseguite autonomamente. Non reinserire forzatamente i tasti rimossi nella tastiera e non inserire oggetti fra i tasti e la Cover. Quando si apre e/o si ripara il dispositivo, possono verificarsi scosse elettriche, danni al dispositivo, incendi, lesioni personali e altri pericoli. Per ulteriore assistenza e informazioni sulla riparazione del dispositivo e su altri servizi, vedere support.microsoft.com/devices.

ATTENZIONE: rischio in caso di riparazione

Quando si apre e/o si ripara il dispositivo, possono verificarsi scosse elettriche, danni al dispositivo, incendi, lesioni personali e altri pericoli. Microsoft consiglia di richiedere assistenza professionale per la riparazione del dispositivo e di prestare attenzione in caso di riparazioni eseguite autonomamente.

ATTENZIONE: distanza dall'airbag

Nei veicoli dotati di airbag, non collocare il dispositivo o altri oggetti sugli airbag o nelle loro vicinanze. Se l'airbag si apre, gli oggetti che si trovano su di esso o nei suoi pressi possono provocare danni personali gravi o persino letali.

ATTENZIONE: pulizia

Attenersi alle seguenti precauzioni per ridurre il rischio di incendi, scosse elettriche o danni al dispositivo Microsoft durante la pulizia:

- Scollegare tutti i cavi e spegnere il dispositivo prima di pulirlo.
- Pulire solo la parte esterna del dispositivo.
- Pulire il dispositivo con un panno asciutto.
- In caso di dispositivi con ventole, prese d'aria, porte o aperture simili:
 - Pulire delicatamente la superficie esterna della ventola, delle prese d'aria o di altre aperture per rimuovere gli accumuli di polvere.
 - Non inserire oggetti nella ventola, nelle prese d'aria, nelle porte o in altre aperture.
 - Non tentare di pulire i connettori immergendoli in liquidi. Limitarsi a pulire delicatamente e asciugare con un panno pulito.

ATTENZIONE: uso

Per ridurre il rischio di incendi, scosse elettriche o danni al dispositivo Microsoft, non esporlo a pioggia, neve o altre fonti di umidità. Non utilizzare il dispositivo vicino all'acqua o in ambienti umidi (es., vicino a docce, vasche da bagno, lavandini, piscine o in cantine umide). Per preservare le condizioni operative ottimali del dispositivo:

- Non utilizzare il dispositivo vicino a fonti di calore, cibo, sporcizia, polvere, olio, sostanze chimiche o alla luce diretta del sole.
- Non appoggiare oggetti sul dispositivo.
- Utilizzare solo componenti e accessori specificati da Microsoft.
- In caso di dispositivi con ventole, prese d'aria, porte o aperture simili:
 - Non coprire né inserire oggetti nella ventola, nelle prese d'aria, nelle porte o in altre aperture.
 - Evitare la formazione di polvere sulla ventola, sulle prese d'aria o su altre aperture.
- Non collocare il dispositivo in spazi ridotti o angusti.
- Non asciugare il dispositivo con asciugacapelli, asciugatrici, forni, fometti o forni a microonde. Se il dispositivo si bagna, passare delicatamente un panno pulito e asciutto sulla parte esterna.

AVVISO: Porte e aperture

Per ridurre il rischio di incendi, scosse elettriche o danni al dispositivo Microsoft:

- non inserire oggetti nella ventola, nelle prese d'aria, porte, fessure e cerniere del sostegno, negli spazi attorno ai tasti o in altre aperture.
- Non inserire oggetti nella ventola, nelle prese d'aria, porte,

fessure e cerniere del sostegno, negli spazi attorno ai tasti o in altre aperture.

ATTENZIONE: stabilità del dispositivo

Non collocare il dispositivo su superfici irregolari o instabili. Accertarsi di tenerlo saldamente quando lo si trasporta, senza servirsi di accessori, corde o cavi. Se il dispositivo non è tenuto saldamente, potrebbe cadere o colpire persone o oggetti, causando danni al dispositivo stesso, altri danni materiali o lesioni personali.

ATTENZIONE: protezione dell'udito

L'esposizione frequente o prolungata a suoni o rumori elevati durante l'utilizzo di cuffie o auricolari può causare la perdita temporanea o permanente dell'udito. La predisposizione a problemi uditivi o alla perdita dell'udito a causa del rumore varia da individuo a individuo. Inoltre, il volume sonoro prodotto da un dispositivo può variare a seconda della natura del suono, delle impostazioni del dispositivo e delle cuffie utilizzate. Di conseguenza, non esiste un'impostazione del volume adatta a tutti o a ogni combinazione di audio, impostazioni e apparecchiature.

Ecco alcune raccomandazioni per ridurre al minimo l'esposizione a rumori o suoni elevati durante l'utilizzo di cuffie o auricolari con il dispositivo:

- Ridurre al minimo il tempo di ascolto a volume elevato. Tutti i suoni a cui si è esposti durante la giornata si accumulano. L'ascolto di musica o altri contenuti al massimo volume con le cuffie o gli auricolari può provocare danni uditivi permanenti in soli 15 minuti. Di conseguenza, se ci si espone ad altri suoni elevati, eventuali danni uditivi si produrranno in un tempo minore.
- Maggiore è la durata dell'esposizione a suoni elevati, maggiore

è la probabilità di subire danni all'udito. Maggiore è il volume sonoro, minore è il tempo necessario per produrre danni all'udito.

- Abbassare sempre il volume del dispositivo prima di collegare le cuffie o gli auricolari. Regolare il volume a un livello che consenta di udire chiaramente i rumori in un ambiente silenzioso, senza sollevarlo ulteriormente.
- Non aumentare il volume dopo avere iniziato l'ascolto. Con il tempo, le orecchie possono adattarsi e i suoni elevati possono sembrare normali, ma il volume può comunque danneggiare l'udito.
- Non aumentare il volume per sovrastare i rumori esterni. La combinazione di rumori esterni e dei suoni provenienti dalle cuffie o dagli auricolari può danneggiare l'udito. Le cuffie con isolamento acustico o cancellazione del rumore possono ridurre i rumori esterni, evitando quindi di aumentare il volume.
- Se non si riesce a sentire una persona vicina mentre parla normalmente, abbassare il volume. I suoni che coprono la voce di una persona che parla normalmente possono danneggiare l'udito. Anche le cuffie con isolamento acustico o cancellazione del rumore dovrebbero permettere di udire la voce delle persone che parlano nelle vicinanze.
- Per ridurre al minimo il rischio di danni uditivi, mantenere un volume sufficientemente basso da consentire di conversare con le persone vicine.
- Le cuffie e gli auricolari possono attrarre oggetti pericolosi come graffette o fermagli. Controllare sempre le cuffie o gli auricolari prima di utilizzarli.
- L'utilizzo di cuffie o auricolari durante la guida potrebbe essere vietato o soggetto a restrizioni; per ulteriori informazioni, verificare le leggi e le normative locali.

Infine, prestare attenzione ai sintomi di ipoacusia. È consigliabile

sottoporsi a controlli regolari dell'udito presso un audiologo. Smettere di utilizzare le cuffie o gli auricolari con il dispositivo e sottoporsi a un controllo dell'udito nei casi seguenti:

- Si avvertono sintomi di ipoacusia
- Si avvertono ronzii o suoni persistenti
- La propria voce suona smorzata, sorda o piatta



ATTENZIONE: vetro del touchscreen

Come nella maggior parte dei casi, il touchscreen di questo dispositivo è realizzato in vetro. Se il dispositivo cade o riceve un colpo forte, il vetro può rompersi. Per ridurre il rischio di lesioni personali, evitare di toccare lo schermo se il vetro è rotto, scheggiato o incrinato e farlo sostituire.

Un touchscreen incrinato o rotto a causa dell'utilizzo errato o improprio del dispositivo non è coperto dalla garanzia limitata del prodotto.



ATTENZIONE: irritazione cutanea

Questo dispositivo è realizzato con materiali di uso comune in dispositivi elettronici indossabili. Tuttavia, alcune persone possono sviluppare irritazione cutanea a causa di allergie o sensibilità. Per ridurre il rischio di irritazioni alla pelle:

- Pulire regolarmente il dispositivo.
- Evitare di utilizzare lozioni o altri prodotti sulla pelle a contatto con il dispositivo.
- Prestare attenzione se la pelle è irritata o ferita.

Se i sintomi sono gravi o persistenti, consultare il medico.



ATTENZIONE: navigazione

Le funzioni di navigazione e i servizi di localizzazione del dispositivo

si basano su servizi dati che sono soggetti a modifiche e potrebbero non essere disponibili in tutte le aree o in tutte le condizioni. Di conseguenza, le funzioni basate sulla mappa e sulla posizione sul dispositivo potrebbero essere imprecise, incomplete o non disponibili. Utilizzare sempre il buon senso durante la navigazione, confrontare le informazioni fornite dalle funzioni di navigazione con ciò che si vede nell'ambiente circostante e osservare le condizioni stradali esistenti e la segnaletica per identificare eventuali discrepanze.



ATTENZIONE: sicurezza dei cavi

Se esposti, i cavi del dispositivo presentano un potenziale rischio di inciampo. Disporre tutti i cavi in modo che persone e animali non possano inciamparvi mentre si spostano nell'area. Non permettere ai bambini di giocare con cavi e fili. Per evitare di danneggiare i cavi:

- Evitare che i cavi siano calpestati o schiacciati.
- Evitare che i cavi siano compressi o piegati, in particolare in caso di collegamento del dispositivo e dell'alimentatore a prese elettriche a muro.
- Non stratonare, annodare, piegare, allungare o maltrattare in altro modo i cavi di alimentazione. Non avvolgere troppo saldamente il cavo di alimentazione, specialmente attorno al corpo dell'alimentatore. È preferibile avvolgerlo in spire morbide, evitando pieghe strette.
- Non esporre i cavi di alimentazione a fonti di calore.
- Non permettere ad animali domestici o bambini di mordere o masticare i cavi di alimentazione.
- Per scollegare il cavo di alimentazione, estrarre la spina evitando di tirare il cavo.
- Controllare regolarmente i cavi di alimentazione. Se un cavo di

alimentazione si scalda, è sfilacciato, screpolato o danneggiato in qualsiasi modo, interromperne subito l'utilizzo. Si consiglia di sostituire il cavo danneggiato con un cavo di alimentazione Microsoft originale.



AVVISO: problemi legati al calore

Durante il normale utilizzo, il dispositivo può surriscaldarsi. Questo dispositivo rispetta i limiti di temperatura di superficie per l'uso definiti dallo standard internazionale per la sicurezza degli apparecchi informatici (IEC 60950-1 e IEC 62368). Tuttavia, il contatto prolungato con superfici calde può causare disagi o lesioni. Per ridurre i problemi legati al calore, attenersi alle linee guida seguenti:

- Tenere il dispositivo e il suo adattatore in un'area ben ventilata durante l'uso o la ricarica. Consentire un'adeguata circolazione dell'aria sotto e attorno al dispositivo.
- Utilizzare il buon senso ed evitare situazioni in cui la pelle sia a contatto con il dispositivo o l'adattatore quando è in funzione o collegato a una fonte di alimentazione. Ad esempio, non dormire vicino al dispositivo o al suo adattatore o tenerli sotto una coperta o un cuscino ed evitare il contatto tra il corpo e il dispositivo quando l'adattatore è collegato a una fonte di alimentazione. Prestare particolare attenzione se si dispone di una condizione fisica che influisce sulla capacità di rilevare il calore contro il corpo.
- Se il dispositivo viene usato per lunghi periodi, la sua superficie può diventare molto calda. Sebbene la temperatura possa non essere percepita al tatto come elevata, se si mantiene il contatto fisico con il dispositivo per molto tempo, ad esempio se è posato sulle gambe, la pelle potrebbe subire danni dovuti al calore.
- Se si tiene il dispositivo sulle gambe e questo diventa fastidiosamente caldo, rimuoverlo dalle gambe e posizionarlo su una superficie di lavoro stabile.

- Non collocare mai il dispositivo o l'adattatore CA su mobili o su altre superfici che potrebbero essere danneggiate dall'esposizione al calore, poiché la temperatura della base del dispositivo e/o della superficie dell'adattatore CA può aumentare durante il normale utilizzo.



AVVISO: gestione

Maneggiare con cura il dispositivo Microsoft. È fatto di metallo, vetro e plastica e contiene componenti elettronici delicati. Il dispositivo può subire danni in caso di caduta, se viene bruciato, forato, schiacciato o se viene a contatto con liquidi. Se si sospetta la presenza di danni al dispositivo o alla batteria, interromperne l'uso poiché potrebbe causare surriscaldamento o lesioni. Non utilizzare il dispositivo se lo schermo è incrinato poiché potrebbe causare lesioni. Per evitare di graffiare la superficie del dispositivo, utilizzare una custodia o una protezione adeguata.



AVVISO: compatibilità degli accessori di terze parti

Alcuni accessori di terze parti potrebbero non essere compatibili con il dispositivo o essere potenzialmente contraffatti, pertanto è consigliabile acquistare e utilizzare solo dispositivi e accessori Microsoft originali o con licenza Microsoft. L'utilizzo di accessori, batterie e dispositivi di ricarica non compatibili o contraffatti può provocare danni al dispositivo e comportare pericolo di incendio, esplosione o guasto della batteria, con conseguenti lesioni gravi, danni al dispositivo o altri rischi seri.

INFORMAZIONI SULLE NORMATIVE

Dispositivo non utilizzabile con macchinari, in applicazioni industriali o mediche. Qualsiasi alterazione o modifica non espressamente approvata da Microsoft potrebbe invalidare il diritto dell'utente a utilizzare questo dispositivo. Questo prodotto è destinato all'uso con apparecchiature informatiche elencate da NRTL (UL, CSA, ETL e così via) e/o conformi alle norme IEC/EN 60950-1 o IEC/EN 62368-1 (dotate di marchio CE). Il prodotto non contiene parti che richiedono manutenzione o riparabili dall'utente. Il dispositivo è catalogato come prodotto commerciale per il funzionamento a temperature comprese fra +0°C (+32°F) e +35°C (+95°F).

Ulteriori contrassegni e notifiche normative sono disponibili nell'app Surface. Apri l'app Surface e seleziona Informazioni sul dispositivo.

Smaltimento di batterie esauste e apparecchiature elettriche ed elettroniche



Questo simbolo sul prodotto o sulle sue batterie o sulla sua confezione significa che il prodotto e le batterie in esso contenute non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. L'utente è responsabile dello smaltimento presso un apposito punto di raccolta per il riciclo delle batterie e delle apparecchiature elettriche ed elettroniche. La raccolta differenziata e il riciclo contribuiscono a preservare le risorse naturali e a prevenire conseguenze negative per la salute umana e per l'ambiente in caso di smaltimento inadeguato, per la possibile presenza di sostanze pericolose nelle batterie e nelle apparecchiature elettriche ed elettroniche. Per ulteriori informazioni sui punti di raccolta delle batterie e delle apparecchiature usate, vedere aka.ms/eRecycle o contattare il comune di residenza, il servizio locale di smaltimento dei rifiuti o il negozio presso il quale è stato acquistato il prodotto.



In caso di ulteriori domande, contattare eRecycle@microsoft.com.
I prodotti ricaricabili contengono batterie agli ioni di litio.
Per informazioni sullo smaltimento dell'imballaggio:
aka.ms/imballaggio.

Esposizione a energia di frequenza radio (RF)

Il dispositivo contiene trasmettitori radio ed è stato progettato, prodotto e testato in conformità alle linee guida dell'Unione Europea, della commissione statunitense Federal Communications Commission (FCC) e dell'ente canadese Innovation, Science and Economic Development (ISED) sull'esposizione alle radiofrequenze e sul tasso di assorbimento specifico (o SAR).

Modelli 1793, 1796, 1807, 1824, 1825, 1832, 1866, 1876, 1899, 1900, 1901, 1926, 1927, 1960, 1961, 1964, 1982, 1983, 1996, 1997, 2010, 2022, 2038, 2066, 2067: per garantire che l'esposizione all'energia RF generata dai trasmettitori radio Wi-Fi e Bluetooth non superi i limiti di esposizione stabiliti da tali linee guida, orientare il dispositivo in modo che il lato dello schermo non sia a diretto contatto con il corpo, ad esempio posato sulle gambe o sul torace.

Le informazioni sul tasso di assorbimento specifico (SAR) dei prodotti sono disponibili all'indirizzo sar.microsoft.com

Ulteriori informazioni sulla sicurezza relativa a RF sono disponibili alle pagine seguenti:

Sito web FCC: <https://www.fcc.gov/general/radio-frequency-safety-0>

Sito web ISED:
<http://www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html>

Il dispositivo funziona sulla banda di frequenza 5150-5250 MHz ed è destinato esclusivamente all'utilizzo in ambienti interni, per ridurre potenziali interferenze dannose ai sistemi satellitari mobili.

Si avvisa che i radar ad elevata energia sono allocati come utenti primari (ovvero, utenti con priorità) delle bande 5250-5350 MHz e 5650-5850 MHz e potrebbero causare interferenze e/o danni ai dispositivi LE-LAN.

Azienda:
Indirizzo:

Microsoft Ireland Operations Limited
One Microsoft Place
South County Business Park
Dublin D18 P521

Paese:

Irlanda

Numero di telefono: +353 1 295 3826

Numero di fax: +353 1 706 4110

Posta elettronica: eureg@microsoft.com

CE	BE	DK	GR	ES	FR
	IE	IT	LU	NL	AT
	PT	FI	SE	NO	SK
	DE	CH	PL	HU	SI
UK	CZ	CY	IS	RO	LI
	EE	LV	LT	MT	HR
	BG	TR	UK (NI)		

Modello 2038: 5,15-5,35 GHz e 5,925-6,425 GHz esclusivamente per utilizzo interno (tranne nella modalità a bassissima potenza, se supportata)

Tutti gli altri modelli: 5,15-5,35 GHz esclusivamente per utilizzo interno

Dichiarazione di conformità UE semplificata

Microsoft Corporation dichiara che il presente prodotto è conforme alla Direttiva 2014/53/EU.

Il testo integrale della dichiarazione di conformità UE è disponibile all'indirizzo aka.ms/eucompliancecod.



La Dichiarazione di conformità completa contiene anche informazioni sull'impatto di software e accessori sulla conformità alla direttiva predetta.

AVVISI

Le informazioni contenute nel presente documento, inclusi gli URL e altri riferimenti a siti Web, sono soggette a modifiche senza preavviso.

Questo documento non concede alcun diritto legale in alcuna proprietà intellettuale di alcun prodotto Microsoft. Il documento può essere copiato per uso interno a scopo di consultazione.

© 2023 Microsoft Corporation. Surface e Windows sono marchi del gruppo di società Microsoft. Il nome e il logo *Bluetooth*® sono marchi registrati di proprietà di *Bluetooth SIG, Inc.* e il loro utilizzo da parte di Microsoft Corporation avviene secondo licenza.

USB Type-C® e USB-C® sono marchi registrati di USB Implementers Forum. Thunderbolt è un marchio di Intel Corporation o di società controllate da Intel. Tutti gli altri marchi sono di proprietà dei rispettivi titolari.

RIEPILOGO DELLA GARANZIA LIMITATA DEL PRODUTTORE

Leggere l'intera garanzia limitata all'indirizzo support.microsoft.com/warranty. Acquistando o utilizzando il prodotto Microsoft, l'utente ne accetta i termini.

Microsoft garantisce che il prodotto Microsoft non subirà malfunzionamenti in condizioni di utilizzo normali per **un anno** dalla data dell'acquisto originale presso un rivenditore autorizzato. La garanzia esclude normale usura, danneggiamenti estetici, danni causati da cause esterne, compresa caduta, esposizione a liquidi, ventilazione inadeguata, uso non conforme alle istruzioni di Microsoft, pirateria informatica, virus o altro malware e danni

causati da riparazioni o modifiche da parte di persone diverse da Microsoft o da un provider di servizi autorizzato da Microsoft. **Se all'utente, ai sensi della legge applicabile locale, viene concessa una eventuale garanzia implicita, inclusa una garanzia implicita di commerciabilità, la sua durata è limitata al periodo della presente garanzia. Alcuni stati, province o paesi non consentono limitazioni circa la durata delle garanzie implicite, pertanto queste limitazioni potrebbero non essere applicabili.** Per ottenere assistenza in garanzia, utilizzare prima i suggerimenti per la risoluzione dei problemi forniti nella pagina support.microsoft.com. Se non risolvono il problema, seguire il processo online all'indirizzo support.microsoft.com.

Si applicano altre esclusioni e limitazioni.

Questa garanzia fornisce diritti contrattuali specifici e si aggiunge a, senza sostituirlo, qualsiasi diritto legale che l'utente possa avere ai sensi delle leggi locali a tutela del consumatore o alle altre leggi applicabili. L'utente può anche avere altri diritti che variano da stato a stato o in base alla provincia o al paese. Oltre a quanto consentito dalla legge, Microsoft non esclude, limita o sospende altri diritti che l'utente possa avere, compresi quelli che potrebbero derivare dalla non conformità di un contratto di vendita.

INSTRUKCJE DOTYCZĄCE CZYSZCZENIA I UŻYTKOWANIA

Z urządzeniem należy postępować ostrożnie, aby zachować jego estetyczny wygląd. Aby wyczyścić urządzenie, przetrzyj powierzchnię zewnętrzną miękką, niestrzępiącą się szmatką.

! W niniejszym przewodniku dotyczącym urządzenia tym symbolem oznaczono informacje dotyczące bezpieczeństwa i ochrony zdrowia

! OSTRZEŻENIE: Należy przeczytać informacje dotyczące bezpieczeństwa i zdrowia

Produkty firmy Microsoft opracowano z myślą o ich bezpiecznym i efektywnym użytkowaniu. Należy przeczytać niniejszy przewodnik, aby zapoznać się z ważnymi informacjami dotyczącymi bezpieczeństwa i zdrowia związanymi z urządzeniem oraz z warunkami ograniczonej gwarancji, jaką urządzenie jest objęte. Niniejszy przewodnik ma na celu ułatwić użytkownikowi wygodne i wydajne korzystanie z urządzenia. Niestosowanie się do instrukcji dotyczących właściwego ustawienia, używania i konserwacji urządzenia może zwiększyć ryzyko poważnych obrażeń ciała, śmierci lub uszkodzenia mienia.

Dodatkową pomoc można uzyskać pod adresem support.microsoft.com lub w aplikacji Surface dla urządzeń Surface.

! OSTRZEŻENIE: Ryzyko zadławienia
Urządzenie zawiera małe części, które mogą grozić zadławieniem w przypadku dzieci poniżej 3 roku życia. Małe części należy trzymać

z dala od dzieci.

! OSTRZEŻENIE: Trzymać poza zasięgiem małych dzieci

Urządzenie i akcesoria nie są zabawkami. Nie pozwalać małym dzieciom na zabawę nimi ze względu na ryzyko wyrządzenia krzywdy sobie lub innym albo uszkodzenia urządzenia. Urządzenie wraz ze wszystkimi częściami i akcesoriami należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla małych dzieci.

! OSTRZEŻENIE: Użytkowanie związane z wysokim ryzykiem

Urządzenie nie jest zaprojektowane ani przeznaczone do użytku w żadnym zastosowaniu ani sytuacji, w których usterka urządzenia może prowadzić do śmierci, poważnych obrażeń ciała lub poważnej szkody środowiskowej („użytkowanie związane z wysokim ryzykiem”). Jeśli użytkownik zdecyduje się wykorzystać urządzenie w celu użytkowania związanego z wysokim ryzykiem, robi to na własną odpowiedzialność.

! OSTRZEŻENIE: Urządzenie zawiera elementy magnetyczne

Urządzenie zawiera elementy magnetyczne, które mogą przyciągać elementy z metalu. Aby zmniejszyć potencjalne ryzyko iskrzenia i związane z tym uszkodzenie urządzenia, innych przedmiotów i/lub możliwe obrażenia ciała, przed podłączeniem urządzeń lub złączy zasilaczy należy zapewnić, by w miejscach połączeń elektrycznych nie było żadnych przedmiotów metalowych. W pobliżu posiadanego urządzenia nie wolno umieszczać podatnych na oddziaływania magnetyczne urządzeń, kart kredytowych czy

innych magnetycznych nośników danych w celu zminimalizowania możliwości wystąpienia zakłóceń magnetycznych pomiędzy posiadanym urządzeniem a innymi urządzeniami, potencjalnego zakłócenia działania urządzenia medycznego lub uszkodzenia danych zapisanych magnetycznie.

OSTRZEŻENIE: Osobiste urządzenia medyczne

Emisje o częstotliwościach radiowych i pola magnetyczne pochodzące od urządzeń elektronicznych mogą niekorzystnie wpływać na urządzenia elektroniczne i powodować ich wadliwe działanie. Urządzenie zostało co prawda zaprojektowane, poddane testom i wyprodukowane zgodnie z przepisami dotyczącymi emisji w zakresie częstotliwości radiowych, obowiązującymi w krajach takich jak Stany Zjednoczone, Kanada, Unia Europejska i Japonia, jednak nadajniki bezprzewodowe i obwody elektryczne znajdujące się w urządzeniu mogą zakłócać działanie innego sprzętu elektronicznego.

Osoby korzystające z rozrusznika serca powinny zawsze przestrzegać następujących środków ostrożności:

- Amerykańskie Towarzystwo Kardiologiczne zaleca, aby zachować odstęp co najmniej 15 cm (6 cali) pomiędzy urządzeniem bezprzewodowym a rozrusznikiem serca, aby nie dopuścić do zakłóceń pracy rozrusznika.
- W przypadku używania urządzenia przenośnego wraz z etui czy uchwytem należy wybrać model niezawierający elementów metalowych.
- Nie należy nosić urządzenia w kieszeni na piersi.
- W przypadku najmniejszych podejrzeń występowania zakłóceń urządzenie należy niezwłocznie wyłączyć.

W przypadku korzystania z urządzenia medycznego innego niż

rozrusznik należy skontaktować się z producentem urządzenia lub lekarzem, aby uzyskać informacje na temat korzystania z innych urządzeń elektronicznych w pobliżu urządzenia medycznego.

OSTRZEŻENIE: Urządzenia bezprzewodowe na pokładzie samolotu

Przed wniesieniem urządzenia bezprzewodowego na pokład samolotu lub umieszczeniem urządzenia w bagażu transportowanym w luku bagażowym należy wyjąć baterie (jeśli jest taka możliwość) lub wyłączyć urządzenie (jeśli ma przełącznik wł./wyt.). Podczas lotu należy słuchać ogłoszeń, informujących, czy można używać urządzeń. Korzystanie z bezprzewodowej sieci dostępnej w samolocie odbywa się według uznania linii lotniczych.

OSTRZEŻENIE: Zakłócenia częstotliwości radiowych

Mimo że urządzenie zostało przetestowane pod kątem bezpieczeństwa i zgodności, to jednak zawiera urządzenie radiowe, które w pewnych okolicznościach może mieć wpływ na inne urządzenia elektroniczne lub wyroby medyczne (takie jak rozruszniki serca), powodując ich wadliwe działanie i wskutek tego prowadząc do obrażeń ciała lub śmierci.

- Urządzenie należy wyłączać w miejscach, gdzie obowiązuje taka instrukcja.
- W samolocie należy stosować się do wszystkich instrukcji wydawanych przez członków załogi. Urządzenie należy wyłączyć i/lub włączyć tryb samolotowy zgodnie z instrukcjami członków załogi, włączając w to wszelkie urządzenia bezprzewodowe w bagażu. W sprawie używania urządzenia w trakcie lotu należy skonsultować się z personelem linii lotniczych.

- Należy postępować zgodnie z regulaminem obiektu i podanymi instrukcjami w obszarach, w których zabronione jest korzystanie z sieci komórkowych i bezprzewodowych.

OSTRZEŻENIE: Atmosfery potencjalnie wybuchowe

Nie należy przechowywać ani przenosić palnych cieczy, gazów ani materiałów wybuchowych razem z urządzeniem, jego częściami i/lub akcesoriami.

Przebywając w obszarze o atmosferze potencjalnie wybuchowej, należy wyłączyć urządzenie i nie podłączać do niego ładowarek, zasilaczy i innych akcesoriów ani ich z niego odłączać. Obszary z atmosferami potencjalnie wybuchowymi są często, choć nie zawsze, oznakowane i mogą obejmować strefy tankowania paliwa lub stacje paliwowe; miejsca pod pokładami łodzi i statków; obiekty transportujące lub magazynujące paliwa i/lub substancje chemiczne oraz obszary, w których powietrze zawiera palne substancje chemiczne lub cząstki, takie jak pyły zbożowe lub proszki metali. W takich miejscach mogą pojawić się iskry i spowodować wybuch lub pożar.

OSTRZEŻENIE: Zaburzenia układu mięśniowo-szkieletowego

Używanie elektronicznych urządzeń wejściowych może wiązać się z poważnymi urazami lub zaburzeniami. Podczas korzystania z komputera, podobnie jak w przypadku wielu innych czynności, można sporadycznie odczuwać dolegliwości dłoni, ramion, karku, szyi lub innych części ciała. W przypadku odczuwania stałego lub nawracającego dyskomfortu, bólu, pulsowania, bólesności, mrowienia, drętwienia, pieczenia bądź sztywnienia NIE WOLNO

IGNOROWAĆ TYCH ZNAKÓW OSTRZEGAWCZYCH. NALEŻY BEZZWŁOCZNIE ZGŁOSIĆ SIĘ DO LEKARZA, nawet jeżeli objawy występują wtedy, gdy użytkownik nie pracuje przy komputerze. Opisane objawy mogą być związane z bolesnymi i niekiedy powodującymi trwałe kalectwo urazami lub zaburzeniami nerwowymi, mięśni, ścięgien i innych części ciała.

Opisane zaburzenia układu mięśniowo-szkieletowego obejmują zespół cieśni nadgarstka, zapalenie ścięgna, zapalenie pochewki ścięgna i inne. Medycyna nie zna jeszcze odpowiedzi na wiele pytań dotyczących tego typu zaburzeń, jednak mimo to panuje ogólna zgoda, że z ich wystąpieniem może wiązać się wiele czynników, włączając w to: ogólny stan zdrowia, stres i sposób radzenia sobie z nim, stan medyczny i fizyczny, a także przyjmowana pozycja i sposób używania ciała podczas pracy i innych czynności (w tym podczas używania klawiatury lub myszy). Jednym z czynników może także być ilość czasu poświęconego na wykonywanie danej czynności.

Pewne wskazówki, które pozwolą wygodniej pracować przy komputerze i potencjalnie zmniejszyć ryzyko wystąpienia zaburzeń mięśniowo-szkieletowych, można znaleźć na stronie internetowej support.microsoft.com i xbox.com/xboxone/playhealthy (Przewodnik zdrowej zabawy). Podręcznik zdrowej pracy przy komputerze można pobrać pod adresem support.microsoft.com.

OSTRZEŻENIE: Ataki padaczki fotogennej

Niektóre osoby mogą doznać ataku epileptycznego wskutek oddziaływania migających świateł lub wzorów w grach wideo lub ruchomych obrazach. Nawet osoby bez wcześniejszej historii ataków epileptycznych mogą mieć niezdiagnozowane zaburzenia, które mogą spowodować ataki padaczki fotogennej podczas oglądania gier wideo lub ruchomych obrazów.



Mogą mieć one szereg objawów, takich jak zawroty głowy, zmienione widzenie, tiki oka lub twarzy, drżenie rąk lub nóg, poczucie dezorientacji, splątania lub chwilowa utrata świadomości. Ataki mogą też spowodować utratę przytomności lub drgawki, co może doprowadzić do obrażeń w wyniku upadku lub uderzenia o pobliskie przedmioty. W przypadku wystąpienia jednego z opisanych symptomów należy bezzwłocznie przerwać grę i skonsultować się z lekarzem. Rodzice powinni obserwować dzieci pod kątem tych symptomów i pytać je o nie — ataki występują częściej u dzieci i nastolatków niż u dorosłych. Ryzyko wystąpienia ataku padaczki fotogennej można ograniczyć, stosując się do poniższych środków ostrożności:

- Należy siedać lub stać dalej od ekranu telewizora.
- Należy używać telewizora o mniejszym ekranie.
- Należy grać w dobrze oświetlonym pomieszczeniu.
- Nie grać w stanie zmęczenia lub senności.
- Jeżeli użytkownik lub ktoś z jego krewnych w przeszłości miał ataki drgawek lub epilepsji, przed rozpoczęciem gry należy skonsultować się z lekarzem.

OSTRZEŻENIE: Bezpieczne korzystanie z akumulatora

Nieprawidłowe użytkowanie akumulatora może spowodować pożar lub wybuch. Nie należy podgrzewać, otwierać, przekłuwać, przecinać ani wrzucać urządzenia czy akumulatora do ognia. Urządzenia nie należy pozostawiać ani ładować w miejscu wystawionym na bezpośrednie działanie promieni słonecznych przez dłuższy czas. Mogłoby to spowodować uszkodzenie lub stopienie akumulatora.

Firma Microsoft zaleca, by wszelkie inne naprawy urządzenia

zlecać specjalistom, a w przypadku samodzielnego podejmowania napraw zachować ostrożność. Otwarcie i/lub naprawa urządzenia może grozić porażeniem prądem elektrycznym, uszkodzeniem urządzenia, pożarem, a także poważnymi obrażeniami ciała i innymi niebezpieczeństwami. Pomoc i informacje od firmy Microsoft w zakresie naprawy urządzenia i innych usług można uzyskać na stronie support.microsoft.com/devices.

OSTRZEŻENIE: Bezpieczeństwo zasilania prądem przemiennym

Należy zawsze zapewnić odpowiednie zasilanie urządzenia prądem przemiennym. Zignorowanie wymienionych zasad bezpieczeństwa może spowodować poważne obrażenia lub śmierć wskutek porażenia prądem elektrycznym lub pożaru albo doprowadzić do uszkodzenia urządzenia.

Abby wybrać odpowiednie źródło zasilania urządzenia:

- Zaleca się używanie oryginalnych zasilaczy i kabli zasilania firmy Microsoft. Do urządzenia dołączony jest oryginalny zasilacz firmy Microsoft. Oryginalne zasilacze firmy Microsoft można także nabyć u autoryzowanych sprzedawców detalicznych produktów firmy Microsoft oraz na stronie store.microsoft.com/devices.
- Należy używać tylko prądu przemiennego ze standardowego gniazdka sieciowego na ścianie. Nie używaj niestandardowych źródeł zasilania, takich jak generatory czy inwertory, nawet jeśli napięcie i częstotliwość wydają się akceptowalne.
- Sprawdź, czy gniazdo sieciowe ma odpowiednie parametry zasilania podane na zasilaczu (napięcie [V] i częstotliwość [Hz]). W razie braku pewności co do parametrów zasilania w domu należy skonsultować się z wykwalifikowanym elektrykiem.
- Nie przeciążaj gniazda ściennego, przedłużacza kablowego,



listwy zasilającej ani innych gniazd elektrycznych. Sprawdź, czy ich specyfikacja umożliwia bieżący pobór prądu (w amperach [A]) przez urządzenie (wskazany na zasilaczu) i wszystkie inne urządzenia w tym samym obwodzie.

- W przypadku urządzeń, gdzie wtyki zasilania mogą być składane na czas przechowywania, należy upewnić się, że wtyki są całkowicie wyciągnięte przed podłączeniem zasilacza urządzenia do gniazdka elektrycznego.
- W przypadku urządzeń wyposażonych w kable zasilania z wymiowanymi wtykami oraz zasilacz uniwersalny należy upewnić się, że wtyki mają prawidłowy układ względem gniazdka zasilania i są całkowicie osadzone w zasilaczu przed podłączeniem zasilacza do gniazdka zasilania.

OSTRZEŻENIE: Złącze zasilania prądem stałym (zasilacza)

Podczas podłączenia zasilacza do źródła zasilania należy unikać długiego kontaktu skóry ze złączem zasilania prądem stałym, gdyż może to spowodować dyskomfort lub uraz. Należy unikać spania lub siedzenia na złączu DC.

Nie wystawiać złącza na działanie cieczy, potu, brudu czy innych zanieczyszczeń. Użycie zanieczyszczonego złącza może doprowadzić do nagrzania i spowodować dyskomfort lub uraz. Natychmiast przerwać korzystanie ze złącza. Odłączyć złącze prądu stałego od urządzenia. Osuszyć go i przetrzeć czystą ściereczką. W przypadku wykrycia jakiegokolwiek uszkodzenia w dowolnej części ładowarki lub kabla posiadanego urządzenia Surface należy natychmiast przerwać ich używanie i skontaktować się z nami, aby uzyskać pomoc.

OSTRZEŻENIE: Narażenie na energię o częstotliwości radiowej (RF)

Urządzenia zawierające nadajniki radiowe sieci Wi-Fi oraz Bluetooth® zostały zaprojektowane, wyprodukowane i przetestowane pod kątem spełniania wytycznych Federalnej Komisji Łączności (FCC), Industry Canada i Unii Europejskiej w zakresie narażenia na częstotliwości radiowe (RF) oraz współczynnika absorpcji swojej (SAR).

Aby zagwarantować, że ekspozycja na energię RF generowaną przez urządzenia radiowe Wi-Fi i Bluetooth nie przekracza określonych przez te wytyczne limitów, urządzenie należy ułożyć w taki sposób, aby strona z wyświetlaczem nie miała bezpośredniego kontaktu z ciałem, na przykład leżąc ekranem do dołu na kolanach lub górnej części ciała.

Dodatkowe informacje o bezpieczeństwie dotyczącym stosowania fal radiowych można znaleźć w witrynie FCC pod adresem www.fcc.gov/oet/rfsafety oraz w witrynie internetowej Industry Canada pod adresem www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html.

OSTRZEŻENIE: Klawisze klawiatury

Firma Microsoft zaleca, by naprawę lub wymianę odłączonych lub brakujących klawiszy na urządzeniu zlecić specjalistom. Należy zachować ostrożność, podejmując samodzielne próby naprawy. Nie wiskać na siłę odłączonych klawiszy z powrotem do klawiatury ani nie wkładać przedmiotów do wnętrza klawiatury, pomiędzy klawisze a pokrywę. Otwarcie i/lub naprawa urządzenia może grozić porażeniem prądem elektrycznym, uszkodzeniem urządzenia, pożarem, a także poważnymi obrażeniami ciała i innymi niebezpieczeństwami. Pomoc i informacje od firmy Microsoft

w zakresie naprawy urządzenia i innych usług można uzyskać na stronie support.microsoft.com/devices.



OSTRZEŻENIE: Ryzyko podczas napraw

Otwarcie i/lub naprawa urządzenia może grozić porażeniem prądem elektrycznym, uszkodzeniem urządzenia, pożarem, a także poważnymi obrażeniami ciała i innymi niebezpieczeństwami. Firma Microsoft zaleca, by naprawy urządzenia zlecać specjalistom, a w przypadku samodzielnego podejmowania napraw należy zachować ostrożność.



OSTRZEŻENIE: Unikanie poduszek powietrznych

W czasie przebywania w pojeździe wyposażonym w poduszki powietrzne nie należy umieszczać urządzenia ani innych przedmiotów na poduszkach powietrznych bądź w ich pobliżu. Obiekty umieszczone na poduszce powietrznej bądź w jej pobliżu mogą spowodować poważne obrażenia lub śmierć w przypadku otwarcia poduszki powietrznej.



OSTRZEŻENIE: Czyszczenie

Ryzyko pożaru, porażenia prądem lub uszkodzenia urządzenia firmy Microsoft podczas czyszczenia można zmniejszyć, podejmując następujące środki ostrożności:

- Przed przystąpieniem do czyszczenia należy odłączyć wszystkie kable i wyłączyć urządzenie.
- Urządzenie czyścić tylko od strony zewnętrznej.
- Do czyszczenia używać wyłącznie suchej ściereczki.
- W przypadku urządzeń zawierających wentylatory, otwory wentylacyjne, gniazda czy inne podobne otwory:
 - Delikatnie oczyścić zewnętrzną powierzchnię wentylatora,

otworu wentylacyjnego lub innego otworu, aby usunąć nagromadzony kurz.

- Nie wolno wkładać żadnych przedmiotów do wentylatora, otworów wentylacyjnych, gniazd ani innych otworów.
- Nie próbować czyścić złączy poprzez zanurzenie w cieczy. Wolno jedynie delikatnie przecierać i osuszać czystą ściereczką.



OSTRZEŻENIE: Użytkowanie

Aby zmniejszyć ryzyko pożaru, porażenia prądem lub uszkodzenia urządzenia Microsoft, nie należy narażać urządzenia na działanie deszczu, śniegu lub innego typu wilgoci. Nie używać urządzenia w pobliżu wody ani w miejscach nadmiernie wilgotnych (np. w pobliżu prysznica, wanny, umywalki, basenu czy w wilgotnej piwnicy). Aby utrzymać urządzenie w jak najlepszym stanie:

- Nie używać urządzenia w pobliżu źródeł ciepła, żywności, nadmiernej ilości kurzu, pyłu, oleju, substancji chemicznych ani w silnym słońcu.
 - Nie umieszczać przedmiotów na urządzeniu.
 - Używać wyłącznie dodatków/akcesoriów wskazanych przez firmę Microsoft.
 - W przypadku urządzeń zawierających wentylatory, otwory wentylacyjne, gniazda czy inne podobne otwory:
 - Nie wolno przykrywać ani wkładać przedmiotów do wentylatora, otworów wentylacyjnych i innych otworów.
 - Nie dopuszczać do nagromadzenia się kurzu na wentylatorze, w otworze wentylacyjnym lub w innych otworach.
 - Nie umieszczać urządzenia w wąskiej lub ciasnej przestrzeni.
 - Nie suszyć urządzenia za pomocą suszarki do włosów, suszarki do ubrań, piekarnika, tosterka ani kuchenki mikrofalowej.
- W przypadku zamoczenia urządzenia należy delikatnie przetrzeć

obudowę za pomocą czystej, suchej szmatki.



OSTRZEŻENIE: Porty i otwory

Aby zmniejszyć ryzyko pożaru, porażenia prądem elektrycznym lub uszkodzenia urządzenia firmy Microsoft:

- Nie wkładać przedmiotów do wentylatorów, otworów wentylacyjnych, gniazd, rowków do mocowania podpórki, wgłębień w zawiasach, przestrzeni wokół klawiszy i innych otworów.
- Nie podejmować prób czyszczenia portów, rowków do mocowania podpórki i wgłębień w zawiasach, przestrzeni wokół klawiszy i innych otworów przy użyciu ostrych przedmiotów (np. spinaczy do papieru, śrubokrętów, noży do papieru itp.).



PRZESTROGA: Stabilność urządzenia

Nie umieszczać urządzenia na nierównych lub niestabilnych powierzchniach. Podczas przenoszenia trzymać pewnie samo urządzenie, a nie podłączone do niego akcesorium lub kabel. Niewłaściwe trzymanie urządzenia może spowodować, że sprzęt spadnie bądź uderzy inną osobę lub przedmiot, co może spowodować uszkodzenie urządzenia bądź innego mienia albo też odniesienie obrażeń ciała.



PRZESTROGA: Ochrona słuchu

Częste lub wydłużone narażenie na duży hałas lub głośne dźwięki podczas korzystania z zestawu słuchawkowego lub słuchawek może spowodować tymczasową lub trwałą utratę słuchu. Podatność na utratę słuchu i potencjalne problemy ze słuchem wskutek hałasu jest różna u poszczególnych osób. Również natężenie dźwięku wytwarzanego przez urządzenie może się różnić w zależności

od charakteru dźwięku, ustawień urządzenia oraz używanych słuchawek lub zestawu słuchawkowego. W rezultacie nie istnieje jedno, określone ustawienie głośności, które będzie odpowiednie dla wszystkich czy też dla każdej kombinacji dźwięku, ustawień i sprzętu. Poniżej znajduje się kilka zdroworozsądkowych zaleceń, z pomocą których można zminimalizować narażenie na duży hałas lub głośne dźwięki podczas korzystania z urządzenia wraz z zestawem słuchawkowym lub słuchawkami.

- Należy ograniczać czas słuchania głośnych dźwięków. Wszystkie dźwięki, na jakie jesteśmy wystawieni każdego dnia, sumują się. Słuchanie na słuchawkach lub za pomocą zestawu słuchawkowego muzyki czy innych treści znajdujących się na urządzeniu przy maksymalnym poziomie głośności może trwale uszkodzić słuch już po 15 minutach. W przypadku narażenia również na inne głośne dźwięki utrata słuchu może wystąpić po krótszym czasie słuchania przy dużym poziomie głośności.
- Im więcej słuchasz głośnych dźwięków, tym większe prawdopodobieństwo uszkodzenia słuchu. Im głośniejszy dźwięk, tym mniej czasu potrzeba na uszkodzenie słuchu.
- Przed podłączeniem zestawu słuchawkowego lub słuchawek do urządzenia należy zawsze zmniejszyć poziom głośności na urządzeniu. Ustaw głośność na nie wyższą niż taka, która wystarcza na wyraźne słyszenie w cichym pomieszczeniu.
- Nie zwiększaj głośności w trakcie słuchania. Uszy mogą przyzwyczaić się z czasem do głośnego dźwięku, tak że będzie się on wydawał normalny, ale taki poziom nadal może uszkodzić słuch.
- Nie zwiększaj głośności, aby zagłuszyć hałas pochodzący z otoczenia. Połączenie hałasu zewnętrznego z dźwiękami pochodzącymi ze słuchawek może spowodować uszkodzenie słuchu. Stosowanie szczelnych słuchawek lub słuchawek

blokujących dźwięki pochodzących z zewnątrz może na tyle skutecznie je ograniczyć, że zwiększenie głośności nie będzie potrzebne.

- Jeżeli nie możesz zrozumieć osoby mówiącej w pobliżu w sposób naturalny, ściszej dźwięki. Dźwięki, które uniemożliwiają słyszenie normalnej mowy, mogą spowodować uszkodzenie słuchu. Nawet słuchawki zamknięte lub redukujące hałas powinny umożliwiać słyszenie mowy osób znajdujących się w pobliżu.
- W celu zminimalizowania ryzyka uszkodzenia słuchu należy pilnować, aby głośność była obniżona do poziomu pozwalającego na swobodną rozmowę z osobami będącymi w pobliżu.
- Słuchawki i zestawy słuchawkowe mogą przyciągać niebezpieczne przedmioty, jak zszywki i spinacze. Przed użyciem należy zawsze sprawdzić zestaw słuchawkowy lub słuchawki.
- Korzystanie z zestawu słuchawkowego lub słuchawek podczas prowadzenia pojazdu może być w danym obszarze zabronione lub ograniczone; w celu uzyskania dalszych informacji należy sprawdzić miejscowe przepisy prawne i regulacje.

Należy zwrócić uwagę na symptomy utraty słuchu. Warto przechodzić regularne badanie słuchu przez laryngologa. Należy przestać używać zestawu słuchawkowego lub słuchawek z urządzeniem i wybrać się na badanie słuchu, jeśli wystąpią:

- jakiegokolwiek objawy ubytku słuchu
- dzwonienie w uszach
- zaburzenia mowy: mowa jest przytłumiona, brzmi głucho lub monotonna



PRZESTROGA: Szkło ekranu dotykowego

Ekran dotykowy urządzenia jest wykonany ze szkła, podobnie jak

większość ekranów dotykowych. Szkło może ulec rozbiciu, jeśli urządzenie spadnie na twardą powierzchnię lub zostanie silnie uderzone. Aby zmniejszyć ryzyko obrażeń ciała, należy unikać dotykania ekranu, jeśli szkło jest uszkodzone, wyszczerbione lub pęknięte oraz zlecić wymianę ekranu.

Wyszczerbiony lub pęknięty ekran dotykowy szkła wskutek nieprawidłowego użytkowania nie jest objęty ograniczoną gwarancją produktu.



PRZESTROGA: Podrażnienie skóry

Urządzenie wykonano z materiałów powszechnie używanych w urządzeniach elektronicznych do noszenia przez konsumentów. U niektórych osób mogą jednak wystąpić podrażnienia ze względu na alergię bądź wrażliwość skóry. Aby uniknąć ryzyka podrażnienia skóry:

- Należy regularnie czyścić urządzenie.
- Unikać stosowania balsamów i innych produktów w miejscach, gdzie urządzenie ma kontakt ze skórą.
- Należy zachować ostrożność, jeśli skóra jest podrażniona lub uszkodzona.

Jeśli objawy są poważne lub nie ustępują, należy zasięgnąć porady lekarza.



PRZESTROGA: Nawigacja

Funkcje nawigacji i usługi lokalizacji udostępniane przez urządzenie są zależne od usług danych, które mogą ulegać zmianie i mogą nie być dostępne we wszystkich obszarach lub we wszystkich warunkach. W związku z tym udostępniane przez urządzenie funkcje mapy oraz funkcje oparte na lokalizacji mogą być niedostępne, niedokładne lub niekompletne. Korzystając z nawigacji

należy zawsze kierować się rozsądkiem, porównywać informacje dostarczane przez funkcję nawigacji z otoczeniem, a także obserwować istniejące warunki drogowe i znaki informacyjne, aby identyfikować wszelkie rozbieżności.

PRZESTROGA: Bezpieczne korzystanie z kabli i przewodów

Odsłonięte kable i przewody urządzenia stwarzają potencjalne ryzyko potknięcia. Wszystkie kable i przewody należy ułożyć tak, aby osoby i zwierzęta domowe nie potykały się o nie ani nie spowodowały ich pociągnięcia podczas poruszania się w pobliżu. Nie pozwalać dzieciom na zabawę kablami i przewodami. Aby uniknąć uszkodzenia przewodów i kabli:

- Przewody należy zabezpieczyć przed nadeptaniem lub zgnieciem.
- Zabezpieczyć przewody przed przytraśnięciem lub ostrym zaginaniem, szczególnie w miejscu przyłączenia do gniazda sieciowego na ścianie, zasilacza i urządzenia.
- Kable zasilających nie wolno szarpać, zaplątywać, mocno wyginać ani w żaden inny sposób traktować ich nieostrożnie. Nie nawijać przewodu zasilania zbyt ciasno, w szczególności wokół zasilacza. Zamiast tego należy nawinąć go luźnym zwojem, unikając ostrych zagięć.
- Kable zasilających nie wolno wystawiać na działanie źródeł ciepła.
- Nie wolno dopuścić do gryzienia lub żucia przewodów zasilających przez zwierzęta i dzieci.
- Podczas odłączania przewodu zasilającego należy ciągnąć za wtyczkę, a nie za sam przewód.
- Należy regularnie sprawdzać przewody zasilające. Jeśli przewód zasilający ulegnie nagrzanemu, wystrzępieniu, pęknięciu lub

uszkodzeniu, należy natychmiast zaprzestać jego używania. Zaleca się wymianę uszkodzonego przewodu zasilającego na oryginalny przewód zasilający firmy Microsoft.

UWAGA: Obawy związane z wysoką temperaturą

Podczas normalnego użytkowania urządzenie może nagrzać się do wysokiej temperatury. Urządzenie spełnia ograniczenia dotyczące temperatury powierzchni dostępnych dla użytkownika, określone przez międzynarodowe normy bezpieczeństwa (IEC 60950-1 i IEC 62368). Mimo to ciągły kontakt z ciepłymi powierzchniami przez długi czas może spowodować dyskomfort lub obrażenia. Aby zmniejszyć problemy związane z wysoką temperaturą, zaleca się przestrzegać następujących wytycznych:

- Podczas użytkowania lub ładowania należy trzymać urządzenie i zasilacz w dobrze wentylowanym otoczeniu. Zapewnić odpowiedni obieg powietrza pod urządzeniem i dookoła niego.
- Używać zdrowego rozsądku, aby unikać sytuacji, w której skóra styka się z urządzeniem lub zasilaczem podczas pracy lub gdy jest podłączony do źródła zasilania. Nie należy na przykład spać wraz z urządzeniem czy zasilaczem ani umieszczać go pod kocem czy poduszką; należy także unikać kontaktu ciała z urządzeniem, gdy zasilacz jest podłączony do źródła zasilania. Należy zachowywać szczególną ostrożność w przypadku zaburzeń fizycznych, które uniemożliwiają wykrywanie źródła ciepła w pobliżu ciała.
- Jeśli urządzenie jest używane przez dłuższy czas, jego powierzchnia może się mocno nagrzać. Mimo że temperatura może w dotyku nie wydawać się zbyt wysoka, w przypadku długotrwałego kontaktu fizycznego z urządzeniem, przykładowo jeśli urządzenie leży na kolanach, może dojść do obrażeń skóry wskutek emisji ciepła.
- Jeśli trzymasz urządzenie na kolanach i nagrzeje się ono do



niekomfortowej temperatury, zdejmij je z kolan i połóż na stabilnej powierzchni.

- Nie wolno umieszczać urządzenia ani zasilacza na meblach czy innych powierzchniach, które mogą ulec zniszczeniu wskutek narażenia na ciepło, ponieważ podstawa urządzenia i powierzchnia zasilacza sieciowego mogą się nagrzewać podczas normalnego użytkowania.



UWAGA: Obsługa

Podczas korzystania z urządzenia firmy Microsoft należy zachować ostrożność. Zostało ono wykonane z metalu, szkła i plastiku, a w jego wnętrzu znajdują się czułe komponenty elektroniczne. Urządzenie może ulec uszkodzeniu na skutek upadku, przebiecia, zgniecenia czy też kontaktu z ogniem lub płynem. Jeśli istnieją podejrzenia, że doszło do uszkodzenia urządzenia lub akumulatora, należy zaprzestać korzystania z urządzenia, gdyż dalsze użytkowanie może spowodować przegrzanie lub obrażenia. Nie używać urządzenia w pękniętym ekranem, ponieważ może to spowodować obrażenia. W przypadku obaw przed zarysowaniem powierzchni urządzenia zaleca się rozważyć stosowanie etui lub pokrowca.



UWAGA: Zgodność ze sprzętem innych firm

Niektóre akcesoria innych firm mogą być niezgodne z urządzeniem lub potencjalnie nieoryginalne, dlatego stanowczo zaleca się kupowanie i używanie wyłącznie oryginalnych urządzeń i akcesoriów firmy Microsoft lub takich, które są przez firmę Microsoft licencjonowane. Korzystanie z niezgodnych lub nieoryginalnych akcesoriów, baterii i ładowarek może spowodować uszkodzenie urządzenia i stwarzać ryzyko pożaru, wybuchu lub awarii baterii, co może prowadzić do poważnych obrażeń, uszkodzenia urządzenia lub powstania innych poważnych zagrożeń.

INFORMACJE PRAWNE

Urządzenie nie jest przeznaczone do zastosowań maszynowych, medycznych ani przemysłowych. Jakiegokolwiek zmiany lub modyfikacje, które nie są wyraźnie zatwierdzone przez firmę Microsoft, mogą spowodować utratę prawa użytkownika do obsługi niniejszego urządzenia. Produkt jest przeznaczony do użycia ze sprzętem informatycznym zgodnym z normami NRTL (UL, CSA, ETL itp.) i/lub IEC/EN 60950-1 lub IEC/EN 62368-1 (oznaczenie CE). Nie dołączono części serwisowych. Niniejsze urządzenie jest produktem komercyjnym przeznaczonym do pracy w temperaturze od 0°C (+32°F) do +35°C (95°F).

Dodatkowe informacje i oznaczenia, które są wymagane w świetle obowiązujących przepisów, można znaleźć w aplikacji Surface. Otwórz aplikację Surface i wybierz opcję Informacje o urządzeniu.

Utylizacja zużytych baterii oraz sprzętu elektrycznego i elektronicznego



Ten symbol na produkcie lub bateriach bądź opakowaniu oznacza, że produktu i zawartych w nim baterii nie wolno wyrzucać razem z odpadami domowymi. Obowiązkiem użytkownika jest przekazanie produktu do odpowiedniego punktu zbiórki baterii i akumulatorów oraz sprzętu elektrycznego i elektronicznego przeznaczonego do utylizacji. Selektywna zbiórka i recykling przyczyniają się do ochrony zasobów naturalnych i zapobiegania potencjalnym negatywnym skutkom oddziaływania na zdrowie ludzkie i środowisko naturalne, związanym z występowaniem substancji niebezpiecznych w bateriach i urządzeniach elektrycznych i elektronicznych, które mogą być spowodowane niewłaściwą utylizacją. Więcej informacji na temat miejsca recyklingu lub utylizacji baterii i zużytego sprzętu można uzyskać, odwiedzając stronę aka.ms/eRecycle albo kontaktując się z miejscowym urzędem miasta/



gminy, firmą odpowiedzialną za wywóz śmieci bądź sklepem, w którym zakupiono ten produkt. Jeżeli masz dodatkowe pytania, wyślij wiadomość na adres eRecycle@microsoft.com. Produkty wielorazowego użytku mogą zawierać akumulator litowo-jonowy.

Narażenie na energię o częstotliwości radiowej (RF)

Urządzenie zawiera nadajniki radiowe i zostało zaprojektowane, wyprodukowane i przetestowane pod kątem spełniania wymagań Federalnej Komisji Łączności (FCC) i organizacji Innowacje, Nauka i Rozwój Ekonomiczny Kanady (ISED) oraz europejskich wytycznych branżowych w zakresie promieniowania RF oraz współczynnika absorpcji swoistej (SAR).

Modele 1793, 1796, 1807, 1824, 1825, 1832, 1866, 1876, 1899, 1900, 1901, 1926, 1927, 1960, 1961, 1964, 1982, 1983, 1996, 1997, 2010, 2022, 2038, 2066, 2067: Aby zagwarantować, że ekspozycja na generowaną przez nadajniki energię fal radiowych (RF) nie przekracza określonych przez te wytyczne limitów, urządzenie należy ułożyć w taki sposób, aby strona z wyświetlaczem nie miała bezpośredniego kontaktu z ciałem, na przykład leżąc ekranem do dołu na kolanach lub górnej części ciała. Informacje dotyczące współczynnika SAR produktu można znaleźć na stronie sar.microsoft.com

Dodatkowe informacje o bezpieczeństwie dotyczącym stosowania fal radiowych można znaleźć na następujących stronach:

Witryna internetowa FCC:

<https://www.fcc.gov/general/radio-frequency-safety-0>

Witryna internetowa ISED

<http://www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html>

Obsługa urządzenia w paśmie 5150–5250 MHz przeznaczona jest wyłącznie do użytku wewnątrz pomieszczeń, aby zminimalizować

potencjalne szkodliwe zakłócenia współkanałowe z systemami satelitarnej komunikacji ruchomej. Użytkownicy powinni mieć na uwadze, że stacje radiolokacyjne o wysokiej mocy stanowią użytkowników podstawowych (tj. priorytetowych) pasm 5250–5350 MHz oraz 5650–5850 MHz i w związku z tym mogą powodować zakłócenia i/lub uszkodzenia urządzeń LE-LAN.

Firma:

Microsoft Ireland Operations Limited

Adres:

One Microsoft Place
South County Business Park
Dublin D18 P521

Kraj:

Irlandia

Numer telefonu:

+353 1 295 3826

Numer faksu:

+353 1 706 4110

E-mail:

eureg@microsoft.com

CE	BE	DK	GR	ES	FR
	IE	IT	LU	NL	AT
	PT	FI	SE	NO	SK
	DE	CH	PL	HU	SI
UK	CZ	CY	IS	RO	LI
	EE	LV	LT	MT	HR
	BG	TR	UK (NI)		

Model 2038: 5,15–5,35 GHz i 5,925–6,425 GHz tylko do użytku wewnątrz pomieszczeń (z wyjątkiem bardzo niskiego poboru energii, w przypadku obsługi)

Pozostałe modele: 5,15–5,35 GHz, wyłącznie do użytku wewnątrz pomieszczeń

Uproszczona wersja deklaracji zgodności UE

Niniejszym firma Microsoft Corporation oświadcza, że produkt jest zgodny z dyrektywą 2014/53/WE.



Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest dostępny pod następującym adresem internetowym: aka.ms/eucompliancecod

Pełna wersja deklaracji zgodności zawiera również informacje dotyczące oprogramowania i akcesoriów, które mogą mieć wpływ na zgodność z powyższą dyrektywą w zakresie komunikacji radiowej.

UWAGI

Informacje i poglądy wyrażone w tym dokumencie, łącznie z adresami URL i odnośnikami do innych witryn sieci Web, mogą ulec zmianie bez powiadomienia.

Niniejszy dokument nie jest świadectwem przekazania żadnych praw do jakiegokolwiek własności intelektualnej związanej z dowolnym produktem firmy Microsoft. Kopiowanie i używanie tego dokumentu w wewnętrznych celach referencyjnych jest dozwolone.

© 2023 Microsoft Corporation. Surface i Windows są znakami towarowymi firm należących do grupy Microsoft. Znak słowny i logo Bluetooth® są zastrzeżonymi znakami towarowymi Bluetooth SIG, Inc., a firma Microsoft Corporation każdorazowo korzysta z nich na podstawie licencji. USB Type-C® i USB-C® to zastrzeżone znaki towarowe USB Implementers Forum. Thunderbolt jest znakiem towarowym firmy Intel Corporation lub jej spółek zależnych. Pozostałe znaki handlowe stanowią własność ich odpowiednich właścicieli.

PODSUMOWANIE OGRANICZONEJ RĘKOJMI PRODUCENTA

Prosimy zapoznać się z całym tekstem Ograniczonej rękojmi znajdującym się na stronie support.microsoft.com/warranty. Kupując produkt firmy Microsoft lub korzystając z niego, użytkownik akceptuje jego warunki.

Microsoft gwarantuje, że produkt firmy Microsoft nie będzie działał wadliwie w normalnych warunkach użytkowania przez rok od daty pierwotnego zakupu u autoryzowanego sprzedawcy detalicznego. Rękojmia nie obejmuje normalnego zużycia, uszkodzeń kosmetycznych, uszkodzeń spowodowanych przyczynami zewnętrznymi, w tym upuszczenia, narażenia na działanie cieczy, nieodpowiedniej wentylacji, użycia niezgodnego z instrukcjami firmy Microsoft, hakowania, zarażenia wirusami lub innymi rodzajami złośliwego oprogramowania, a także uszkodzeń spowodowanych naprawami lub modyfikacjami wykonywanymi przez osobę inną niż Microsoft lub autoryzowany usługodawca Microsoft. **Jeśli na podstawie lokalnego prawa użytkownikowi udzielana jest dorozumiana gwarancja i dorozumiana rękojmia, w tym dorozumiana rękojmia co do wartości handlowej, jej czas obowiązywania jest ograniczony do okresu rękojmi. Prawo obowiązujące w niektórych województwach lub krajach nie zezwala na ograniczenie okresu obowiązywania dorozumianej rękojmi. Powyższe ograniczenia mogą zatem nie dotyczyć użytkownika.** Aby skorzystać z serwisu w ramach rękojmi, należy najpierw skorzystać ze wskazówek dotyczących rozwiązywania problemów na stronie support.microsoft.com. Jeśli nie rozwiążą one problemu, należy postępować zgodnie z procesem online dostępnym pod adresem support.microsoft.com.

Obowiązują inne wyłączenia i ograniczenia.

Niniejsza rękojmia daje użytkownikowi określone prawa umowne i stanowi dodatek do wszelkich uprawnień ustawowych, które mogą przysługiwać użytkownikowi w świetle lokalnych praw konsumenta lub innych przepisów prawa. Użytkownik może również mieć inne prawa, które różnią się w zależności od województwa lub kraju. Z wyjątkiem przypadków dozwolonych przez prawo Microsoft nie wyłącza, nie ogranicza ani nie wstrzymuje innych przysługujących użytkownikowi praw,



w tym praw, które mogą wynikać z niezgodności
z umową sprzedaży.



M1151494-007

